                                MENSAJE Nº 



USHUAIA,

SEÑORA VICEPRESIDENTE 1º:

Tengo el agrado de dirigirme a Ud. y por su intermedio al Cuerpo Legislativo,  en mi carácter de Vicegobernador de la Provincia de Tierra del Fuego a fin de remitir el Proyecto de Ley referido a la adhesión a la ley 23.427 la cual crea el Fondo para la Educación y Promoción Cooperativa, a los fines de su exámen y consideración.

Los propósitos del presente proyecto radican en la adecuación de la letra de ley nacional Nº 23.427 a las necesidades actuales de nuestra Provincia en virtud de una acorde adecuación en pos de los objetivos trazados hacia el futuro y en función de cumplir con las mandas legales que indican como fin el promover y favorecer el cooperativismo en todo nuestro país.

En este contexto y atento a la invitación de adhesión que propicia el artículo 24º de la ley nacional Nº 23.427,  y habida cuenta que nuestra Carta Magna Provincial expresamente en su artículo 30º impone que “El Estado Provincial alienta la organización y desarrollo de las cooperativas y mutuales, proponiendo y asegurando a todos sus habitantes la asociación cooperativa con características de libre acceso, adhesión voluntaria y organización democrática y solidaria…” 

Asimismo, dicha norma constitucional preve que las mencionadas entidades tienden a cubrir necesidades comunes propendiendo el bienestar general y sin tener un fin de lucro.

Es por ello, que deviene necesario una adecuada normativa capaz de llevar adelante en forma eficaz estos compromisos del Estado provincial con la sociedad de nuestra Provincia.

Por otra parte,  cabe señalar que se encuentra en vigencia un Convenio suscripto entre la Provincia de Tierra del Fuego y el Instituto Nacional de Acción Cooperativa y Mutual (I.N.A.C. y M.), Organismo descentralizado en la jurisdicción de la Secretaría de Desarrollo Social de la Presidencia de la Nación, actualmente Instituto Nacional de Asociativismo y Economía Social (I.N.A.E.S), cuyo objeto es coordinar la aplicación de las leyes nacionales Nos. 20337 y 20321,  como así aunar y armonizar esfuerzos en las acciones tendientes a solucionar inconvenientes socioeconómicos, a través de la promoción y desarrollo de cooperativas  y mutuales. 

No obstante el mencionado Convenio, hoy hace falta una legislación en el ámbito de nuestra Provincia, que acompañe debidamente el mejoramiento de las condiciones para un mayor y mejor desenvolvimiento de la economía social.

Un punto central a tener en cuenta del proyecto de ley que se acompaña es el referente a la distribución de los recursos que necesariamente debe contar el Estado Provincial a los fines de fomentar el cooperativismo y de esta manera cumplir con la letra constitucional.

Es por ello que este proyecto tiene como objetivo inicial, dar a los fondos en cuestión un encauzamiento adecuado y correcto, para de esta manera comenzar a generar la educación, promoción y fomento cooperativo y con esta orientación, acompañar el espíritu de la ley nacional Nº 23.427, a fin de corregir unos de los problemas que más retraza la evolución de este sector que son fundamentalmente la falta de capital propio.  

En este sentido entendemos que el presente proyecto de ley deviene en un instrumento necesario e indispensable para gestionar de manera eficiente los principales beneficios, como por ejemplo el préstamo para cooperativas y el destinado al subsidio para Educación y Capacitación Cooperativa, en consonancia con las políticas del Gobierno Nacional en la materia.


En consecuencia, uno de los rasgos salientes de la propuesta radica en proporcionar una correcta utilización de los recursos de afectación especifica surgidos de las partidas ingresadas en el marco de la coparticipación federal, en cumplimiento de lo ordenado por la ley nacional Nº 23.427.

Ante esta realidad descripta, y teniendo en cuenta que dentro de este marco, el cooperativismo es una fuerza reguladora que promueve un mayor equilibrio social, adaptándose a las distintas formas de actividad económica, financiera, productiva y de servicios que los hombres necesitan para vivir verdaderamente, se ha pretendido realizar una labor acabada y objetiva en aras de dar soluciones práctica y factibles para el medio en el que se va a aplicar la ley teniendo en miras la situación actual y su proyección sobre generaciones venideras.



Sin otro particular, saludo al señor Vicepresidente 2º con atenta y distinguida consideración.

A LA SEÑORA VICEPRESIDENTE 1º

DE LA LEGISLATURA PROVINCIAL 

Dna. Angélica GUZMAN

S                             /                             D.-

