
MENSAJE Nº 

         USHUAIA,

SEÑORA VICEPRESIDENTE 1º:
Me dirijo a Usted a los efectos de elevar para consideración y tratamiento legislativo el presente proyecto de Ley Proyecto de Ley Impositiva Anual, por el cual se propicia la modificación de la legislación vigente.

El presente complementa la reforma integral impulsada desde la Administración Tributaria de la Provincia, con el propósito de optimizar la función recaudadora de los tributos locales, mediante la confección del Proyecto de Código Fiscal de la Provincia, por el que se procura la sanción de un ordenamiento legal actualizado, que contemple en forma integral las obligaciones tributarias de los contribuyentes y responsables que operan en la Provincia, procurando al mismo tiempo, afianzar la seguridad jurídica en la relación Fisco-Contribuyente.

En esta instancia, el Poder Ejecutivo entiende necesario compatibilizar tal reforma, con la elevación del presente proyecto de Ley Impositiva Anual, sustituyendo la actual Ley Provincial N° 440 y sus modificaciones, que data del año 1999.

Por tal motivo, se propicia el análisis conjunto de ambos proyectos para su posterior sanción, teniendo en cuenta la íntima vinculación jurídica entre las normas que integran el Código Fiscal de la Provincia, es decir la Norma de Procedimiento Tributario y cada una de la leyes que consagran los tributos provinciales y la Ley Impositiva Anual, que contempla los niveles de presión impositiva y las definiciones legales y operativas necesarias para el sostenimiento de las rentas públicas.

El proyecto de Ley Impositiva Anual, se enrola en una línea de búsqueda realista de solvencia fiscal sustentable y creíble, y en tal sentido, completa el programa de gobierno exteriorizado en el Proyecto de Ley de Presupuesto, para el Ejercicio Financiero 2006, recientemente enviado a ésa Legislatura y persigue garantizar el logro de la acción del gobierno, esto es el crecimiento económico con justicia social.

Creemos firmemente que todo Gobierno, debe poner la economía al servicio del hombre, con una sana y eficiente administración, dentro del marco que presenta el contexto económico provincial y nacional de la época en la cual se ejerce la acción de gobierno.

                                                       En este sentido, la norma tributaria no debe perder de vista el campo de los fenómenos económicos sobre el cual actúa y desde esa perspectiva la reforma que se impulsa, reconoce esta realidad e intenta hacerle frente, fundamentalmente a través de un sinceramiento de la situación económica general y provincial en particular, en el marco de la crisis que aún estamos atravesando.

Así, si bien la Nación y la Provincia suscribieron en un determinado momento el denominado “Pacto Federal para el Empleo, la Producción y el Crecimiento del 12 de Agosto de 1993” por el que se comprometieron a disminuir o eliminar determinados impuestos considerados “distorsivos” en el marco de la llamada “Convertibilidad fiscal” que rigió durante la década pasada, modificando sustancialmente la economía y la sociedad argentina, no es menos cierto que en el contexto actual, habiéndose abandonado dicho esquema y recuperado el Gobierno Nacional el manejo de la Política Cambiaria, la competitividad de la economía argentina en su conjunto y de cada una de sus economías regionales no está condicionada en forma determinante por esos tributos y así lo han entendido tanto la Nación como las Provincias que han vuelto sobre esos compromisos tributarios, gravando determinadas exteriorizaciones de capacidad contributiva con el fin de procurar la solvencia fiscal necesaria para encarar las acciones de gobierno que permitan atender las enormes demandas sociales de este tiempo.

En ese marco, estando prorrogado conforme a la Ley Nacional N° 25.400, el cumplimiento del citado Pacto, hasta tanto la Nación y las Provincias acuerden un nuevo esquema de Coparticipación de la Renta Federal que sirva de marco a una necesaria redefinición de la política tributaria de ambos niveles de gobierno, atendiendo a su particular situación y necesidades; por este proyecto se propone una serie de medidas fiscales para potenciar la participación de los recursos tributarios dentro de la renta provincial.

Así, como se restituye la vigencia del Impuesto de Sellos — con acotación respecto a las operaciones financieras y de seguros vinculadas a los distintos sectores económicos con miras a promover su desarrollo -, así como también la gravabilidad de determinadas actividades económicas con el Impuesto sobre los Ingresos Brutos, y la adecuación de los niveles tarifarios de las Tasas Retributivas de Servicios de manera de financiar los costos reales de prestación de los servicios públicos.

Para proponer estas modificaciones se ha tenido especialmente en cuenta los indicadores de reactivación de la economía fueguina que justifican volver a captar, mediante el poder de imposición del Estado, esa evidente capacidad contributiva de los sectores económicos alcanzados por estas modificaciones.

Así, en el presente proyecto se han incorporado diversas modificaciones a la legislación impositiva vigente, las que sintéticamente consisten:

Título 1 -Tasas Retributivas de Servicios Administrativos

Con relación a estos tributos, por el proyecto que se eleva, se propone la adecuación de las tasas retributivas por los servicios que presta la Administración, a la realidad económica actual y a las características funcionales del gobierno.

Para la determinación de los nuevos valores, se ha dado intervención a los distintos Organismos y reparticiones del Poder Ejecutivo Provincial, con el propósito reconsideren los valores vigentes, buscando financiar el costo de los servicios que presta la Administración. Asimismo se ha solicitado la evaluación de la conveniencia de la incorporación de tasas por servicios específicos prestados por cada repartición, que hasta el presente no figuraban arancelados.

Por otro lado, y en miras a facilitar su lectura, se ha divido el articulado vigente en diversos capítulos, incluyendo en el Capítulo 1 las Tasas generales retributivas de servicios que presta la Administración, y en los Capítulos II a X las tasas por los servicios especiales prestados por cada Ministerio y por la Escribanía General de Gobierno.

Así se han incorporado:

Capítulo
1
Servicios que presta la Administración.

Capítulo
II
Ministerio de Economía, Hacienda y Finanzas.

Capítulo
III
Ministerio Obras y Servicios Públicos.

Capítulo
IV
Ministerio de Hidrocarburos, Energía y Minería.

Capítulo
V
Ministerio de la Producción

Capítulo
VI
Ministerio de Gobierno, Trabajo, Seguridad, Justicia y Culto.

Capítulo
VII
Ministerio Juventud y Deportes

Capítulo VIII Ministerio de Salud

Capítulo IX 

De la Escribanía General de Gobierno

Título II—Impuesto sobre los Ingresos Brutos

Por el presente proyecto, se propone la modificación del nomenclador de actividades, alícuotas y mínimos vigentes. Razones de administración tributaria aconsejan la adecuación del nomenclador al Código Único de Actividades del Convenio Multilateral (C.U.A.C.M.), sin que ello implique modificación alguna con respecto a la tributación vigente. Desde esa perspectiva, se ha procedido a relacionar los nuevos códigos de actividad con los previstos en el Anexo 1 de la Ley Provincial N° 440 y modificaciones, incorporándose determinados códigos para los supuestos necesarios.

En términos generales, se mantiene, el nivel de presión tributaria sobre las actividades de comercialización, en las actividades económicas de prestación de servicios, se ha incrementado la alícuota en 0,5%, al igual que en las actividades de intermediación monetaria y financiera, seguros y servicios de administración de fondos de jubilaciones y servicios, en sintonía con otras legislaciones provinciales, y en la línea de pensamiento descripta al principio, se introducen cambios en la gravabilidad de algunos sectores de actividad alcanzados actualmente por tasa cero, como las actividades industriales.

Al proponer estas modificaciones se ha tenido en especial consideración la experiencia recogida por las normas dictadas en diversas Provincias Argentinas, analizándose fundamentalmente la legislación de la Provincia de Buenos Aires, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Provincia de Córdoba, La Pampa y Neuquén. 
Descontando que ese Cuerpo, sabrá evaluar la importancia de contar con las modificaciones propuestas, en tanto ellas conforman conjuntamente con el Proyecto del Código Fiscal Provincial, herramientas sustanciales para la Administración Tributaria y el sostenimiento de las rentas públicas, saludo a usted y por su intermedio a esa Cámara.
A LA SEÑORA

VICEPRESIDENTE 1º A CARGO

DE LA PRESIDENCIA  DE  LA LEGISLATURA PROVINCIAL

LEG. ANGELICA GUZMAN

