
                                                         NOTA Nº

                                                              GOB

USHUAIA,

SEÑOR VICEPRESIDENTE 2º:
Tengo el agrado de dirigirme a Ud. a efectos de elevar Proyecto de Ley de  Reformulación del Presupuesto General de Gastos, Cálculo de Recursos y Fuentes Financieras del Sector Público Provincial No Financiero para el ejercicio económico 2007.

De la anterior reformulación se solicita que se reemplacen el texto de la Ley (articulado) de manera integra y las fojas que se rectificaron y que se envían adjunto a la presente. 

La propiedad de los enunciados de esta nueva reformulación tiene que ver con dos variables que se incluyeron, las mismas se describen a continuación: La primera expone el aumento de 4 millones de pesos en el gasto de personal del Ministerio de Salud, desagregado de la siguiente manera: 2 millones para el Hospital Regional Ushuaia y 2 millones para el Hospital Regional Río Grande. La segunda magnitud tiene que ver con la Planta presupuestada y muestra el aumento de 60 vacantes afectadas al Ministerio de Salud distribuidas equitativamente para ambos hospitales.
El Poder Ejecutivo Provincial considera necesario con esta redescripción del Proyecto General de Presupuesto, la construcción de una mejor salud para nuestra provincia, atendiendo necesidades coyunturales y contingentes de ambos hospitales. En esta misma línea de pensamiento podemos barruntar o prever, unidos por una racionalidad común, la posibilidad de la presente reformulación, con el bien insoslayable de asistir a la eficiente prestación de los distintos servicios hospitalarios.    
Es importante mencionar que en este contexto, el Poder Ejecutivo Provincial cumple en elevar este proyecto de reformulación  presupuestaria de la Administración Pública Provincial que viene reemplazar el texto del proyecto de ley (articulado) y escasas fojas de la reformulación de los créditos para el año 2007, ya presentada, a efectos de que sean reemplazadas, exponiendo que las mismas contienen acciones correctivas en el Ministerio de Salud y que se originan de reconocer nuestra “común humanidad”. 
Sin otro particular, y confiados en que se sabrá interpretar el espíritu que encierra el presente proyecto, saludo a Ud. y por su intermedio a los Sres. Legisladores, con mi mayor consideración.
SEÑOR  VICEPRESIDENTE  2º 

A  CARGO   DE  LA  PRESIDENCIA 

DE LA LEGISLATURA PROVINCIAL 

C.P.N. Damián Alberto LOFFLER
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