
                                                         NOTA Nº

                                                              GOB

USHUAIA,

SEÑOR VICEPRESIDENTE 2º:
Tengo el agrado de dirigirme a Ud. a efectos de elevar Proyecto de Ley de  Reformulación del Presupuesto General de Gastos, Cálculo de Recursos y Fuentes Financieras del Sector Público Provincial No Financiero para el ejercicio económico 2007.

La presente reformulación presupuestaria tiene que ver  con  sentar las bases en la que la responsabilidad fiscal constituye el  escenario permanente de las finanzas públicas de esta Provincia. Es importante poner de relieve que la  evolución de los indicadores de crecimiento de la economía de Tierra del Fuego medido por el PBI,  se encuentra por encima de la media nacional, así como la demanda social y educativa arroja guarismos excepcionales en razón de las particulares características demográficas. 
El rigor en el ámbito fiscal permite responder tanto a la necesidad de garantizar la sostenibilidad presupuestaria, especialmente ante las necesidades derivadas por los distintos aumentos dados en el orden salarial en la Administración Central y Organismos Descentralizados,  esto conlleva la finalidad de posibilitar la ampliación de los gastos en Personal, como a la conveniencia de disponer de un adecuado margen de maniobra al que recurrir ante las variaciones cíclicas que pudieran producirse en el corto plazo.
Partiendo de lo anterior, en la elaboración de esta nueva adecuación presupuestaria ha debido tenerse en cuenta los principios generales de estabilidad financiera, definido como equilibrio presupuestario, el principio de transparencia, y el principio de eficiencia en la asignación y utilización de recursos públicos.

La materialización efectiva del principio de estabilidad presupuestaria exige, la adopción de medidas de corrección de situaciones excepcionales de desequilibrio y un sistema homogéneo de remisión de información y medición.

Las aportaciones que contiene la reformulación del Presupuesto General 2007,  en esta materia son la fijación de un límite máximo anual de gasto, en los que, en todo caso, se integrarán los compromisos de gasto contenidos en cada política presupuestaria.
Es importante mencionar que en este contexto, el Poder Ejecutivo Provincial cumple en elevar este proyecto de reformulación  presupuestaria integral de la Administración Pública Provincial que contiene acciones correctivas y una reformulación de los créditos a efectos de atender las previsiones para el año 2007.

Sin otro particular, y confiados en que se sabrá interpretar el espíritu que encierra el presente proyecto, saludo a Ud. y por su intermedio a los Sres. Legisladores, con mi mayor consideración.
SEÑOR  VICEPRESIDENTE  2º 
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DE LA LEGISLATURA PROVINCIAL 

C.P.N. Damián Alberto LOFFLER
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