









MENSAJE Nº






USHUAIA,

SEÑOR VICEPRESIDENTE:





El Poder Ejecutivo somete a consideración el adjunto Proyecto de Ley de Obligaciones Fiscales, por el cual se propicia la modificación de la legislación vigente.  





En este sentido, la norma tributaria no debe perder de vista el campo de los fenómenos económicos sobre el cual actúa y desde esa perspectiva la reforma que se impulsa, reconoce esta realidad e intenta hacerle frente, fundamentalmente a través de un sinceramiento de la situación económica general y provincial en particular, en el marco de la crisis que estamos atravesando.





Así, si bien la Nación y la Provincia suscribieron en un determinado momento el  denominado “Pacto Federal para el Empleo, la Producción y el Crecimiento del 12 de Agosto de 1993” por el que se comprometieron a disminuir o eliminar determinados impuestos considerados “distorsivos” en el marco de la llamada “Convertibilidad fiscal” que rigió durante la década pasada, modificando sustancialmente la economía y la sociedad argentina, no es menos cierto que en el contexto actual, habiéndose abandonado dicho esquema y recuperado el Gobierno Nacional el manejo de la Política Cambiaria, la competitividad de la economía argentina en su conjunto y de cada una de sus economías regionales no está condicionada en forma determinante por esos tributos y así lo han entendido tanto la Nación como las Provincias que han vuelto sobre esos compromisos tributarios, gravando determinadas exteriorizaciones de capacidad contributiva con el fin de procurar la solvencia fiscal necesaria para encarar las acciones de gobierno que permitan atender las enormes demandas sociales de este tiempo.





En ese marco, estando prorrogado conforme a la Ley Nacional Nº 25.500, el cumplimiento del citado Pacto, hasta tanto la Nación y las Provincias acuerden un nuevo esquema de Coparticipación de la Renta Federal que sirva de marco a una necesaria redefinición de la política tributaria de ambos niveles de gobierno, atendiendo a su particular situación y necesidades; por este proyecto se propone una serie de medidas fiscales para potenciar la participación de los recursos tributarios dentro de la renta provincial.





Desde el Poder Ejecutivo se anunció que se enviarían medidas que contemplara la situación de las empresas y por ello se introdujo el título de los beneficios en el monto que deben tributar a la responsabilidad social empresaria, fijando una serie de beneficios a aquellas empresas que garanticen el mantenimiento de las fuentes laborales en el sector industrial, como así también a aquellas que implementen y lleven adelante programas de construcción de viviendas.





Entre los beneficios podemos enunciar que se ha establecido que las empresas:
a) Que mantengan o incrementen la nómina de personal con la que contaban al 1 de marzo de 2009, gozarán de una reducción del VEINTICINCO POR CIENTO (25,00%) respecto de los importes que les corresponde tributar en concepto del Impuesto a los Ingresos Brutos. El Ministerio de Trabajo de la Provincia emitirá una constancia a las empresas, la que servirá de certificación para que puedan hacer uso del beneficio previsto en el presente;

b) que presenten e implementen proyectos de construcción de viviendas únicas para el personal dependiente de las mismas antes del 1 de enero de 2010, gozarán de una reducción del VEINTICINCO POR CIENTO (25,00%) respecto de los importes que les corresponde tributar en concepto de Tasa de Verificación de Procesos Productivos. El Ministerio de Economía de la Provincia emitirá una constancia a las empresas la que servirá de certificación para que puedan hacer uso del beneficio previsto en el presente. El Ministerio de Obras y Servicios Públicos emitirá los correspondientes certificados sobre la implementación de los proyectos en cuestión y el avance de las obras; y

c) que se dedican a las actividades detalladas con los códigos 171111 hasta 192020, 241110 hasta 242100 incluida la 243000 y desde 251110 hasta 252090 abonarán una alícuota del UNO POR CIENTO (1,00%) en concepto del impuesto a los ingresos brutos cuando certifiquen el cumplimiento de lo establecido en el punto a).






Otro aspecto sustancial es la creación del Fondo Provincial de Prevención al Consumo de Productos que causan Enfermedades de Carácter Adictivo, que tiene como finalidad financiar obras de infraestructura sanitaria, campañas de prevención, asistencia directa de la salud pública para atender las causas y desalentar el consumo de productos comerciales o sustancias que provocan adicción o trastornos de la conducta perjudiciales a la salud de los consumidores y el riesgo de daño a la salud de terceros.





Para su financiamiento se establece una contribución especial sobre el expendio minorista de cigarros, cigarrillos y tabaco suelto en todas sus formas y envases, bebidas alcohólicas y bebidas energizantes, de libre comercialización, destinados al consumo de la población. 





El Fondo implementado se formará aplicando una alícuota del VEINTE POR CIENTO (20%) sobre los Ingresos Brutos obtenidos por la comercialización minorista de los productos enunciados anteriormente.





En virtud de la necesidad de trabajar en el desarrollo y fortalecimiento de la Red Vial Provincial se crea la tasa por conservación, reparación y mejorado de la red vial provincial fijándose una tasa de DOS PESOS CON CINCUENTA ($ 2,50) por hectárea.





En mérito a fomentar la reactivación de actividades productivas creamos el “FONDO DE PROMOCIÓN DE LA ACTIVIDAD PRODUCTIVA”  destinado a solventar las políticas y programas de promoción y reactivación productiva a través de operatorias de créditos a las pequeñas y medianas empresas y a los micro emprendimientos familiares, de similares características al denominado Fondo de Reactivación Productiva, y se integrará con el producido de una alícuota adicional en el Impuesto sobre los Ingresos Brutos del CERO con VEINTICINCO POR CIENTO (0,25 %) aplicable a todas las actividades gravadas por dicho impuesto. Esta disposición regirá desde el 1 de mayo de 2009 y hasta el 31 de diciembre de 2010 con opción a ser prorrogado por el Poder Ejecutivo Provincial, por otro periodo fiscal.





Este punto en especial se adoptó en materia de las continuas solicitudes de las diferentes representantes de las cámaras de comercio.






En el presente proyecto, se propone la modificación del nomenclador de actividades, alícuotas y mínimos vigentes.  Razones de administración tributaria aconsejan la adecuación del  nomenclador al Código Único de Actividades del Convenio Multilateral (C.U.A.C.M.),  sin que ello implique modificación alguna con respecto a la tributación vigente.  Desde esa perspectiva,  se ha  procedido a relacionar los nuevos códigos de actividad con los previstos en el Anexo I de la Ley Provincial Nº 440 y modificaciones, incorporándose determinados códigos para los supuestos necesarios. 





En términos generales, se mantiene, el nivel de presión tributaria sobre las actividades de comercialización, en las actividades económicas de prestación de servicios al igual que en las actividades de intermediación monetaria y financiera, seguros y servicios de administración de fondos de jubilaciones y servicios, en sintonía con otras legislaciones provinciales, y en la línea de pensamiento descripta al principio, se introducen cambios en la gravabilidad de algunos sectores de actividad alcanzados actualmente por tasa cero, como las actividades industriales.





Al proponer estas modificaciones se ha tenido en especial consideración la experiencia recogida por las normas dictadas en diversas Provincias Argentinas, analizándose fundamentalmente la legislación de la Provincia de Buenos Aires, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Provincia de Córdoba, La Pampa y Neuquén.

Descontando que el Poder Legislativo, sabrá evaluar la importancia de contar con las modificaciones propuestas, en tanto ellas conforman conjuntamente con el Proyecto de Reforma del Código Fiscal y el Régimen Simplificado de Ingresos Brutos, herramientas sustanciales para la administración tributaria y el sostenimiento de las rentas públicas, saludo a usted y por su intermedio a esa Cámara.






Sin más, saludo a Ud. y los señores integrantes de la Cámara Legislativa con mi mayor consideración.

AL SEÑOR 

VICEPRESIDENTE 1º A CARGO

DEL PODER LEGISLATIVO

Leg. Manuel RAIMBAULT

S/D.-

