NOTA Nº           /05

LETRA: S.R.N.

USHUAIA,

Sr. Ministro de la Producción.



Por intermedio de la presente me dirijo a Usted a los efectos de remitir informe solicitado al Poder Ejecutivo Provincial mediante Resolución de la Legislatura Provincial Nº179/05.


A tal efecto se detalla a continuación:

Punto 1.- y 2.- 

El artículo 11 de la Ley Provincial 272 establece que el planeamiento específico del funcionamiento de un Area Natural Protegida, se concretará en un Plan de Manejo, propio de cada uno de ellos. Dicho plan aspirará al establecimiento de políticas, las que fijarán la clase y grado de desarrollo y la gestión del área, la organización de su territorio en base al sistema de “zonificación”, las actividades de la administración oficial y los usuarios particulares, las permisiones y prohibiciones.

En el año 2004 se inició el proceso de elaboración  del  Plan de Manejo de Reserva Costa Atlántica de Tierra del Fuego en el marco del Proyecto ARG Consolidación e Implementación del Plan de Manejo de la Zona Costera Patagónica para la Conservación de la Biodiversidad (PMZCP) el cual es financiado por el Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), mediante un fondo GEF y la participación de Fundación Patagonia Natural en conjunto con las Provincias Patagónicas con zonas costeras. La elaboración de dicho Plan de Manejo constituye un paso decisivo para definir, en base a un diagnóstico, las medidas necesarias para la preservación y eventual saneamiento del área de Reserva.

La primera etapa de dicho Plan consistió en la obtención del diagnóstico referido a la situación  actual, valores, usos y problemas de conservación.

En setiembre de 2004 se realizó en la Ciudad de Río Grande, el primer Taller de Trabajo   donde se presentó el diagnóstico referido y se trabajó en forma participativa, la identificación de ventajas y desventajas, la visión del área protegida y la definición de sus objetivos generales. (documento disponible en la Dirección Técnica de Gestión en Areas Naturales Protegidas)

Actualmente, se desarrolla la etapa de zonificación  a la que se hizo referencia anteriormente, previéndose la realización de un Segundo Taller para fines del corriente mes.

En base a  los resultados de las etapas de diagnóstico y zonificación, se deberán desarrollar los diferentes programas de manejo que permitan alcanzar los objetivos planteados para el área protegida, concluyendo así el Plan de Manejo y dictando la normativa complementaria que corresponda. Ello incluirá los distintos aspectos que hacen al control del área protegida y sus usos, que actualmente proceden en el marco de la legislación en materia de medio ambiente y recursos naturales.

Punto 3.- 

El Convenio de Cooperación para la Problemática Ambiental Nº 734/97 fue suscripto entre la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur y la Municipalidad de Río Grande, el 3 de diciembre de 1996. El mismo no se encuentra en vigencia dado que fue denunciado por el Municipio hace cinco (5) años atrás.

Punto 4.- Ha sido contestado mediante Informe DRH Nº220/05. 

Punto 5.- En lo que respecta al vuelco de contaminantes en el área, cabe mencionar a los efluentes cloacales generados por la ciudad de Río Grande, para este caso y como medida de mitigación se ha construido una planta de tratamiento de este tipo de desechos líquidos. La construcción y operación de la Planta de Tratamiento de Efluentes Cloacales,  se constituyó en una de las principales medidas de saneamiento del sector costero que anteriormente recibía los efluentes crudos. Resta incorporar un parte de los efluentes de la Ciudad, que comprenden el casco viejo de la misma y la márgen sur del Río Grande.

Punto 6.- En lo que respecta responsabilidades jurisdiccionales, esta Subsecretaría es autoridad de Autoridad de Aplicación de la Ley Provincial 55 y 105.

En lo que respecta al manejo tratamiento y disposición final de residuos sólidos generados en el ejido urbano, en base a lo establecido por la Ley Provincial 55, es el Municipio el que tiene injerencia en este aspecto.

Acciones efectuadas por esta Subsecretaría:
- Control de hechos que generen o pudieran generar contaminación ambiental. 

- Exigencia de instalación de plantas de tratamiento de efluentes.

- Exigencia de tratamiento y adecuado manejo de residuos peligrosos.

- Tareas de inspección y constatación en industrias que pudieran generar efectos contaminantes al ambiente.

Recomendaciones efectuadas por esta Subsecretaría:

- Se han detectado falencias en las operaciones de disposición final de residuos del relleno sanitario de la ciudad de Río Grande.

- Se han remitido notas al ejecutivo municipal como así también el consejo Deliberante exigiendo el cumplimiento de condiciones establecidas en el pliego licitatorio que tienen incidencia sobre la protección del medio ambiente en este tipo de operaciones.   

Punto 7.- El basural estaba activo desde épocas previas a la vigencia de la Ley Provincial 55. Se encontraba en un predio privado y se cerró debido a que el propietario rescindió el contrato que había celebrado con el Municipio.

Punto 8.- Como fuera mencionado anteriormente la responsabilidad del manejo y tratamiento de residuos sólidos urbanos generados dentro del ejido urbano se encuentra a cargo del Municipio de la Ciudad de Río Grande.

Punto 9.- En la zona norte del área de Reserva y en lo que respecta a la actividad petrolera, la gestión ambiental se efectúa mediante el control, seguimiento, implementación de exigencias específicas como planes de remediación y restauración ambiental, como así también el monitoreo del cumplimiento de los mismos y la respuesta ambiental de las tareas realizadas.




Sin otro particular saludo a Usted atentamente.
