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    Provincia de Tierra del Fuego, Antártida

                e Islas del Atlántico Sur

                  República Argentina

                          ========

MINISTERIO DE  OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS
             UNIDAD EJECUTORA PROVINCIAL


  NOTA Nº

/05.-

UEP - PROMEBA 



USHUAIA,  30 de Noviembre de 2005
SEÑOR MINISTRO:

Viene a esta U.E.P. la Nota N° 626/05 Letra: S.L y T., adjuntando copia de la Resolución N° 301/05, dada en Sesión Ordinaria el 16 de noviembre de 2005 de la Legislatura Provincial por medio de la cual se requiere informes.

A tal evento, se informa que mediante la Ley Provincial Nº 378, se autorizó al Poder Ejecutivo Provincial a suscribir con el Estado Nacional un Contrato de Préstamo Subsidiario, destinado a la financiación del “Programa Mejoramiento de Barrios”, enmarcado en los términos del Contrato de Préstamo Nº 940 OC/AR, suscripto entre la Nación Argentina  y el Banco Interamericano de Desarrollo (B.I.D.), aprobado por Decreto Nacional Nº 1420, de fecha 09/12/98 y Reglamento Operativo del Programa. 

             En el Artículo 2º de la norma referida, se fijó el monto del crédito a percibir por la Provincia, equivalente a la suma de Dólares Estadounidenses CUATRO MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL QUINIENTOS CINCUENTA, (U$S 4.456.550).                                      

             En función de la autorización legislativa indicada precedentemente, la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, suscribió con la Secretaria de Desarrollo Social de la Nación, el Contrato de Préstamo Subsidiario registrado bajo el Nº 3576, en el Artículo 2º del mencionado contrato, se asigna inicialmente  a la Provincia la suma de Dólares Estadounidenses CUATRO MILLONES CIENTO SESENTA Y CINCO MIL (U$S 4.165.000).

            A fin de dar cumplimiento al punto 1 de la Resolución Nº 301/05, se detalla el estado de concreción de los proyectos llevados a cabo:

1. LICITACIÓN PUBLICA NACIONAL Nº 01/99, Obra: “Infraestructura Pública, Privada  para los Barrios  la Cantera y San Vicente de Paul,   la cual se encuentra ejecutada con Recepción Definitiva
2. LICITACIÓN PUBLICA NACIONAL Nº 02/99, Obra: “ Infraestructura Pública, Privada y Sede Social para los Barrios  el Bosquecito e Hipólito Irigoyen, obra ejecutada, con Recepción Definitiva.
3. LICITACIÓN PUBLICA NACIONAL Nº 03/99, Obra: “Infraestructura Pública, Privada, Núcleos Húmedos  y Sede Social para el Barrio Aeroposta, obra ejecutada con Recepción Definitiva
4. LICITACIÓN PUBLICA NACIONAL Nº 02/03, Obra: “Infraestructura Publica, Privada y Núcleos Húmedos para el Barrio Reconquista,  la cual se encuentra ejecutada.. Esta con  Recepción Provisoria, estando actualmente en tramite la liquidación de la redeterminación definitiva de precios (Expte. N°009974-XX/2005). 
Con relación al punto 2, se informa  que el Decreto Provincial Nº 2069/04 no fue utilizado ni lo será, toda vez que la Ley Provincial Nº 632 autorizó al Poder Ejecutivo Provincial a suscribir con la Nación Argentina, la adenda de “Contrato de Préstamo Subsidiario” registrado bajo el Nº 3576. A tal efecto se suscribió con fecha 30 de Noviembre de 2004, una Adenda al Contrato de Préstamo Subsidiario, registrada bajo el Nº 10059, en cuyo Artículo 1º se ampliaba el monto asignado en más la suma de Dólares Estadounidenses CUATRO MILLONES TRESCIENTOS MIL (U$S 4.300.000) (Decreto Provincial N° 4044/05).
Con respecto al punto 3, detalle de obras ejecutadas en el marco del ProMeBa en la

ciudad de Río Grande, se informa:
BARRIO CABO PEÑA (RIO GRANDE)
MEJORAMIENTO DE BARRIO, INFRAESTRUCTURA PUBLICA, PRIVADA, NUCLEOS HUMEDOS Y SECOS.
En Proceso de Licitación. Fecha de Apertura 12 de Diciembre de 2005.
 Obras: Redes de infraestructura pública (completamiento de redes a agua, cloacas, gas, energía eléctrica, alumbrado público). Redes de infraestructura privada (conexiones domiciliarias de agua, cloacas, gas, electricidad) Red peatonal y vehicular. Construcción de núcleos húmedos  baño y cocina.

 Monto de obra: de Pesos Cuatro millones ochocientos veintisiete mil ochocientos cuarenta y dos con 92 ctvos.($ 4.827.842,92)
 Acompañamiento social, ambiental, urbano, regularización dominial, como parte del Proyecto Ejecutivo Integral. Pesos trescientos noventa y ocho mil novecientos. ($ 398.900)
 Costo total de la inversión requerida por aporte Promeba con financiamiento BID, (incluye acompañamientos), pesos cinco millones doscientos veintiséis mil setecientos cuarenta y dos con 92 ctvos. ($ 5.226.742,92)

BARRIO AUSTRAL (RIO GRANDE)

Barrio identificado. Censo efectuado los días 12, 13 y 14 de mayo de 2004. Se desarrolló la Fase I de Identificación y Diagnóstico. No se obtiene No Objeción de Unidad Coordinadora Nacional por 
problemas de dominio de la tierra.. El proyecto baja ya que no supera Fase I por dicha causa.

BARRIO AEROPOSTA (RIO GRANDE)

LIC PUBLICA NACIONAL Nº 03/99 “INFRAESTRUCTURA PUBLICA Y 
PRIVADA. CONSTRUCCION NUCLEOS SANITARIOS Y SEDE 
VECINAL”
· Obras: de Infraestructura Pública y Privada con la ejecución de red de agua, cloaca, gas, energía eléctrica, alumbrado público, cordones cuneta, pavimento, veredas, núcleos sanitarios y Sede Vecinal.
· Acompañamiento social y ambiental, regularización dominial, como parte de lo previsto en Proyecto Ejecutivo Integral.
Inversión total Pesos novecientos cuarenta y nueve mil seiscientos noventa con 77 ctvos ($ 949.690.77)
Ejecutada totalmente. Empresa constructora “Ing. Lisardo V. Canga S.A.”. Acta de 
Inicio 11/05/00. Recepción Provisoria 26/12/01. Recepción Definitiva 06/06/02 
Ver Anexo Planilla de Cierre de Proyecto Bº Aeroposta

BARRIO RECONQUISTA (RIO GRANDE)

LICITACION PUBLICA NACIONAL Nº 02/03 “MEJORAMIENTO DE 
BARRIO, INFRAESTRUCTURA PUBLICA, 
PRIVADA Y NUCLEOS 
HUMEDOS BARRIO RECONQUISTA RIO GRANDE”
 Obras: Pavimento, núcleos húmedos, redes y conexiones domiciliarias de agua y cloacas, veredas, arbolado urbano, sede vecinal.
Acompañamiento social y ambiental, regularización dominial, como parte de lo previsto en Proyecto Ejecutivo Integral.
Inversión total final de pesos un millón cuatrocientos catorce mil ochocientos setenta y nueve con 93 centavos. ($ 1.414.879.93)
Ejecutada. Acta de Inicio 18/05/04. Recepción Provisoria 1/07/05. Empresa Constructora Giro Construcciones. En Garantía
Con respecto al punto 4, Detalle de Obras ejecutadas en los Barrios Kaupén – La

Cumbre, Colombo, Felipe Varela, La Cantera y Bosquecito de la ciudad de Ushuaia.

se informa :  
BARRIO KAUPÉN (USHUAIA)

LICITACION PUBLICA NACIONA Nº 04/05 “MEJORAMIENTO BARRIO 
KAUPEN. INFRAESTRUCTURA PUBLICA, PRIVADA, NUCLEOS 
HUMEDOS, SECOS, SEDE VECINAL Y OBRAS COMPLEMENTARIAS”
En Proceso de Licitación. Fecha de Apertura 21 de Diciembre de 2005.
· Obras: Redes de infraestructura pública (gas, alumbrado público). Redes de infraestructura privada (conexiones domiciliarias de agua, cloacas, gas, electricidad) Red peatonal (veredas y escaleras) y vehicular. Sede Vecinal 120 m2 Construcción de núcleos húmedos  baño y cocina. Construcción de núcleos habitacionales. Relleno y nivelación de lotes. 
· Monto de obras, pesos  cuatro millones cuatrocientos setenta mil cuatrocientos ochenta y ocho con 19 ctvos. ($ 4.470.488,19).
· Acompañamiento social, ambiental, urbano, regularización dominial, como parte del Proyecto Ejecutivo Integral. Doscientos diez y siete mil ochocientos ($ 217.800,00)
· Costo total de la inversión requerida por aporte Promeba con financiamiento BID, (incluye acompañamientos), pesos cuatro millones seiscientos ochenta y ocho mil doscientos ochenta y ocho con 19 ctvos. ($4.688.288,19)

BARRIO COLOMBO (USHUAIA) 

· Barrio identificado. Censo efectuado. Se desarrolló la Fase I de Identificación y 
Diagnóstico. No se obtiene No Objeción de Unidad Coordinadora Nacional por 
problemas de dominio de la tierra.. El proyecto baja ya que no supera Fase I por 
dicha causa.

BARRIO FELIPE VARELA (USHUAIA) 

· Barrio identificado. Censo efectuado No  obtiene No Objeción de Unidad 
Coordinadora Nacional por falta de disponibilidad de terrenos aptos para la 
relocalización de un sector de mencionado barrio.. El proyecto baja ya que no 
supera Fase I por dicha causa.


BARRIOS EL BOSQUECITO E HIPÓLITO IRIGOYEN (USHUAIA) 


LICITACION PUBLICA NACIONAL Nº 02/99 “INFRAESTRUCTURA 
PUBLICA, PRIVADA Y SEDE VECINAL”
· Obras: de Infraestructura Pública y Privada con la ejecución de red de agua, cloaca, gas, energía eléctrica, alumbrado público, , cordones cuneta, desagües pluviales, entubamiento chorrillo Alegre, pavimento asfáltico, contención vial, veredas, saneamiento, relleno y nivelación de terrenos, construcción de contenciones, reubicación y corrimiento de viviendas y Sede Vecinal 60 m2.
· Acompañamiento social, ambiental y regularización dominial, como parte de lo previsto en el Proyecto Ejecutivo Integral.
· Inversión total de Pesos dos millones doscientos noventa y un mil cuarenta y uno 

($ 2.291.041).
Ejecutada totalmente. Empresa Constructora “Ing. Lisardo V. Canga S. A.”. Acta de Inicio 11/05/00. Recepción Provisoria 02/06/03. Recepción Definitiva 20/12/03.
Ver Anexo Planilla de Cierre de Proyecto Bº El Bosquecito e Hipólito Irigoyen
BARRIOS LA CANTERA Y SAN VICENTE DE PAUL (USHUAIA)

LICITACION PUBLICA NACIONAL Nº 01/99 “INFRAESTRUCTURA 
PUBLICA Y PRIVADA”

· Obras: Infraestructura pública y privada, completamiento red de agua, cloaca, gas, pluviales, conexiones domiciliarias, cordón cuneta, pavimento asfáltico, red peatonal (veredas y escaleras), muros de contención.
· Acompañamiento social, ambiental y regularización dominial, como parte de lo previsto en el Proyecto Ejecutivo Integral.
· Inversión total pesos dos millones cuatrocientos noventa y dos ochocientos cincuenta y uno con 94 ctvos. ($ 2.492.851.94).
Ejecutada. Empresa constructora “Dos Arroyos S.A.”. Acta de Inicio 24/05/00. Recepción Provisoria 14/04/04. Recepción Definitiva 28/10/04.
Asimismo se prevé la concreción dentro del marco ProMeBa de los siguientes 
PROYECTOS DE INICIATIVAS COMUNITARIAS.

BARRIOS SAN VICENTE –LA CANTERA (USHUAIA)

Este proyecto de desarrollo social consiste en la capacitación laboral a través de la práctica concreta, en barrios donde ya intervino el Pro.Me.Ba., como así también la autoconstrucción de aulas teóricas y aula taller, ambas con equipamiento e instalaciones completas. En las cuales se elaborará equipamiento urbano (carteles de señalización de calles) para ambos barrios. Encontrándose la formulación del proyecto con No Objeción, por parte de la Unidad Coordinadora Nacional .
Presupuesto aprobado:  Pesos noventa y ocho mil novecientos ochenta y dos con 34 ctvos. ($ 198.982,34).
BARRIO AEROPOSTA (RIO GRANDE)

Este proyecto  prevé la ampliación de la sede vecinal, ya ejecutada por Pro.Me.Ba. durante la obra correspondiente a la L. P. N. Nº 03/099, lo que permitirá el desarrollo de actividades que beneficiarán a los vecinos de ese barrio, estando actualmente aprobado por la Unidad Coordinadora Nacional para su ejecución. Presupuesto aprobado: Pesos ciento veinte mil novecientos cincuenta y uno c/13 ctvos. ($ 120.951,13).
ING. FABIO ZARATE

MINISTRO DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS
S/D

Adj.: Planillas Cierre de Proyectos Barrio Aeroposta / El Bosquecito – Hipólito Irigoyen

Con Copia  a Secretario Legal y Técnico      

“Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur y los Hielos Continentales, son y serán Argentinos”
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