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SEÑOR MINSITRO DE SALUD

DR. OSCAR RUIZ
                                  En virtud de dar respuesta a la solicitud de pedido de informe de la Legislatura Provincial, en relación a “ si se han llevado a cabo estudios sanitarios ante posibles efectos cancerígenos en la población afectada y en particular aquella que se encuentra en asentamientos aledaños a los hornos piroliticos de las ciudades de Ushuaia y Río Grande; en caso contrario informe las razones, dado el hecho de tratarse de población en serio riesgo de contaminación”, esta Dirección informa lo siguiente:

A partir del año 2003, desde la Dirección de Epidemiología e Información de la Salud, del Ministerio de Salud, se está desarrollando el Registro Poblacional de Cáncer en Tierra del Fuego, creado por Ley 557. Este  registro permitirá disponer de información útil para el control de la enfermedad en muy diversas áreas, siendo fuente primaria para la realización de investigaciones sanitarias, para la planificación y evaluación tanto en aquellos ámbitos que actúan en la promoción, prevención y asistencia de la salud, como así también de otras áreas cuya ingerencia desarrolla impactos ambientales que pueden afectar el estado de salud de la población.

Nuestro Registro, al igual que los otros Registros de Base Poblacional existentes en nuestro país y a nivel internacional, recogen datos básicamente para la investigación y control del cáncer. Recién después de 7 a 10 años de desarrollo del mismo se podrá lograr valorar y controlar el impacto de la enfermedad en la comunidad y el resultado de programas de prevención y control.                 

Además de generar cifras de incidencia, la creación de un archivo de los pacientes con cáncer de una población definida, facilita  el estudio en profundidad del cáncer en los individuos, al mismo tiempo que minimiza el sesgo de selección presente en las series clínicas, ya que incluye a todos los individuos que residen en la provincia.

 Los estudios sanitarios que se efectúen a futuro serán del tipo descriptivo, generadores de hipótesis, sustrato de otras investigaciones, entre ellas las inferenciales, de las que se podrá establecer posibles causalidades, en las que tienen ingerencia el grado de exposición al factor y el tiempo de exposición entre otros, para la aparición de esta enfermedad; tal el caso planteado en la solicitud del presente informe por parte de la Legislatura Provincial, respecto a los posibles efectos cancerígenos en la población aledaña a los hornos piroliticos existentes en las ciudades de Ushuaia y Río Grande. 
Cabe aclarar que para estos estudios de causalidad y de posibles efectos cancerígenos, deberán ser convocados expertos sanitarios ambientalistas, entre otros profesionales, para que elaboren el protocolo específico y desarrollen la investigación in situ,  bajo el asesoramiento técnico de OPS/OMS y referentes del Ministerio de Salud y Ambiente de la Nación.
Así mismo se sugiere que dichos expertos efectúen sus aportes en la valoración del impacto ambiental respecto a la utilización de los hornos piroliticos, su ubicación, y/o selección de tecnologías más convenientes y actualizadas para el tratamiento y disposición final de los residuos potencialmente peligrosos. 

 
        Atte.- 

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur, y los Hielos Continentales, son y serán Argentinos"


