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Provincia de Tierra del Fuego, Atllantico e Islas del Atlántico Sur

República Argentina

MINISTERIO DE SALUD
SUBSECRETARIA DE POLITICAS DE SALUD 

DIRECCIÓN  DE EPIDEMIOLOGIA  E  INFORMACION DE LA SALUD




Cde. Nota 056/08-D.G.A.J.P.
                                                                                                           Ref: Solic. Resolución 016/08
                                                                                                           Legislatura Provincial

                                                                                                           INFORME Nº 021/08     

          LETRA: M.S.-D.E.I.S.
                                                                                      USHUAIA, 25 de abril de 2008.-
SEÑORA MINISTRA DE SALUD

DRA. MARIA HAYDEE GRIECO
                                 En virtud de dar respuesta a la solicitud de pedido de informe de la Legislatura Provincial en relación a Enfermos Celíacos, se informa que al no ser ésta una enfermedad de denuncia obligatoria, esta Dirección no dispone de un registro específico que pueda determinar la incidencia. De las consultas efectuadas al efecto, podemos informar:                                 
1. CANTIDAD ENFERMOS CELIACOS EN TIERRA DEL FUEGO.
1.1 – Cantidad de Consultas Médicas Efectuadas por enfermos Celíacos.
               Hospitales Regionales. Provincia Tierra del Fuego. Año 2007.
	Grupo de edad
	Cantidad


	< 14 años
	7

	15 a 19 años
	3

	20  y mas años
	6

	s/e edad
	2

	Total
	18


                Fuente: Oficina Central Estadísticas. Hospitales Regionales. Tierra del Fuego. Año 2008.- 
1.2 – Cantidad de Enfermos Celíacos Registrados en la Asociación Celíaca Argentina 

                Filial Río Grande. 
 De la consulta efectuada a la Lic. Patricia Crocci, Presidenta de la Asociación Celíaca Argentina Filial Río Grande, se informa que dicha Asociación registra desde 5 años a la fecha, una cantidad de 137 personas celíacas residentes en la Ciudad de Río Grande, con 0 caso registrado en la Ciudad de Tolhuin. Del 100 % de estos casos, el 45% son menores de 14 años, el 18% de 14 a 19 años , y el 37 % son mayores de 19 años (Según copia de Nota fax adjunta, de fecha 23/04/08).
1.3 - Cantidad de Enfermos Celíacos Registrados en la F.A.CEL.FU – Fundación Ayuda al   

         Celíaco Fueguino.
De la consulta efectuada al Sr. Sergio Lares, D.N.I. Nº14.172.193,  Presidente de la F.A.CEL.FU., se informa que dicha entidad registra un total de 480 personas celíacas a nivel provincial, de las cuales el 70,8 % pertenecen a la Ciudad de Ushuaia y el 29,2 % a Río Grande. Dichos datos fueron proporcionados verbalmente a través de consulta telefónica, y según lo expresado por el interlocutor, los mismos no están disponibles por grupos etareos. 
4. COMEDORES ESCOLARES.
De la consulta efectuada a las referentes de los Comedores Escolares de la Provincia, Sra. Cristina Bargiela en Río Grande y Sra. Gabriela Cabezas en Ushuaia, se informa que los mismos proveen dietas generales según lo establecido en pliegos licitatorios, los que no contemplan asistencia a través de dietas alimenticias especiales. 

5. HOGARES PARA LA TERCERA EDAD.

Existen 2 Hogares para la Tercera Edad en Tierra del Fuego. Según consulta efectuada a la Directora de Inclusión Social en Río Grande, la Sra. Virginia de Gregorio, dicho Hogar asiste a un total de 100 personas de las cuales no hay ningún celíaco. De igual manera se consulto en Ushuaia a la Sra. Fernanda Jaimerena, Directora de Inclusión Social, quien informó que de 52 personas asistidas no hay ninguna celíaca.




      Asimismo se considera oportuno darle a conocer que en el mes de junio del año 2004, autoridades de la F.A.CEL.FU. y el Dr. Christian Boggio, presentó un Proyecto Piloto de Pesquisa (Screening) Provincial de Enfermedad Celíaca en Población Pediátrica (cuya copia se adjunta). Dicho Proyecto fue diligenciado oportunamente a través de la Subsecretaria de Planeamiento, con la intervención de la Dirección Técnica Científica, Dirección de Programas Sanitarios, Dirección de Atención Primaria de la Salud y Epidemiología. 
 
        Atte.- 

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur, y los Hielos Continentales, son y serán Argentinos"


