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Provincia de Tierra del Fuego, Antártida

         e  Islas del Atlántico Sur

           República Argentina

DIRECCION PROVINCIAL DE VIALIDAD

 Nota Nº        001  /08.

Letra: D.P.V.

                                                                                     RIO GRANDE, 5 de Enero de 2009.-
Al Vicepresidente 1º  a/c de la
Presidencia del Poder Legislativo

Legislador Manuel RAIMBAULT

S                          /                         D

De mi mayor consideración:
Me dirijo al Señor Presidente a/c del Poder Legislativo a fin de dar cumplimiento a lo solicitado en Resolución nº: 352 del 20/11/2008.
Punto 1. Al 31/12/2008 esta Dirección Provincial de Vialidad ha percibido la totalidad de las transferencias de Coparticipación de Fondos Viales girados por el C.V.F. a la Provincia y respecto de las certificaciones por convenio TFO y otros con la Dirección Nacional de Vialidad en el primer semestre 2008 se recibieron los certificados adeudados del año 2007, mientras que los certificados 2008, se presentaron una vez firmado el convenio ( Octubre ´08), a la fecha los certificados de Enero a Agosto tienen compromiso de Pago de la Tesorería General de Nación, y los restantes ya han ingresado en el circuito normal administrativo.
Punto 2.  Durante el año 2008, esta Dirección Provincial de Vialidad, ha recibido asistencia del Gobierno de la Provincia, pese a ello solo se han podido afrontar los gastos básicos de funcionamiento y montos Netos de Salarios del Personal mientras que se adeuda al IPAUSS, Aportes de Abril a Noviembre y Contribuciones Patronales de Enero  a Noviembre. Destacando además en este aspecto que los actuales ingresos de la D.P.V. no permiten planificación alguna para afrontar gastos fundamentales como lo son: Mantenimiento de las instalaciones, Mantenimiento y Renovación de Equipos, Financiación de obras a realizar por terceros.
Punto 3. A la fecha y pese a que en 2008 se han recuperado algunos equipos, todavía no se cuenta con el mínimo indispensable para cumplir al menos con la capacidad mínima operativa. Para recuperar el Parque con que fue dotada la DPV inicialmente hay que realizar una inversión cercana a los $ 750.000,00 y para cubrir la Capacidad Operativa se debería incorporar a la flota nuevas unidades y Equipos de mayor porte.  

Punto 4. Respecto de los controles de carga, en las Rutas Nacionales de la Provincia los realizara la D.N.V. una vez finalizadas las obras de repavimentación de la R.N. nº:3 y para efectuarlos en la Rutas Provinciales se deberá legislar al respecto a la vez de  adquirir o convenir con la DNV el uso de una Balanza/Bascula desplazable.
Punto 5. Se adjunta planilla de Red Provincial de Rutas Nacionales y Provinciales.

Sin otro particular saludo al Señor Presidente, con la más distinguida de las consideraciones.
“LAS ISLAS MALVINAS, GEORGIAS Y SANDWICH DEL SUR, SON Y SERAN ARGENTINAS”


