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        CDE. NOTA Nº 373/09 – S.L.y T.








       INFORME Nº:                    /09








       LETRA: D.G.A.F.

USHUAIA,

SEÑORA

SUBSECRETARIA DE DESARROLLO SUSTENTABLE Y AMBIENTE

S/D




Elevo las presentes actuaciones relacionadas a la solicitud de información de la Legislatura Provincial mediante Resolución Nº 125/09, a efectos de dar respuesta a la misma  indicando que:

Punto 1:  Mediante Expediente Nº 5148-sd/09 se tramitan para el presente ejercicio fiscal, los pagos correspondientes a la captura de ejemplares de castor, en concepto de compensación a los cazadores habilitados que hacen entrega de las piezas anatómicas de los animales capturados, de acuerdo al Proyecto “Control del Castor en Tierra del Fuego mediante Compensación por Esfuerzo de Captura”, aprobado mediante Resolución S.D.S. y A. Nº 197/09, cuyo objetivo es la de contribuir a la reducción y erradicación de la población de Castor Canadensis en Tierra del Fuego.

Dicho gasto es afrontado con los fondos de afectación específica provenientes de la aplicación de la Ley Provincial Nº 211, conforme hace expresa la citada resolución.

Punto 2:  Se detalla el monto actualizado al día de la fecha de los recursos ingresados en la cuenta especial del “Fondo para el Desarrollo de los Recursos y Ambientes Naturales”

Certificado por la Contaduría General:

$ 13.001.968,90

En trámite de Certificación:


$   4.499.971,88

Total:






$ 17.501.940,78
Adjunto:

1. Copia Caratula Expediente Nº 5148-sd/09.

2. Copia Resolución S.D.S. y A. Nº 197/09.
“Las Islas Malvinas, Georgias, Sandwich del Sur, son  y serán Argentinas”
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