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  Policía de la Provincia de Tierra del Fuego

Antártida Islas del Atlántico Sur

DEPARTAMENTO SECRETARIA GENERAL


USHUAIA  28 MAY 2.010
NOTA Nº 3      /10-D.S.G.”R”

SEÑOR JEFE DE POLICIA 

COMISARIO MAYOR ® JOSE ANTONIO OJEDA

S/DESPACHO

 

En atención al requerimiento efectuado oportunamente, tendiente a dar respuesta al punto 9 de la Resolución Nº 89/10 de la Honorable Legislatura de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur;  tengo el agrado de dirigirme a Ud. a fin de poner en vuestro conocimiento que de compulsa efectuada con los registros de los archivos de éste Departamento Secretaria General, surgen actos administrativos como Resoluciones, Notas, Actas, Circulares, etc. rubricadas por la máxima autoridad policial, de las cuales se desprenden: creaciones de dependencias, directivas impartidas, autorizaciones efectuadas, convenios rubricados, diversos requerimiento entre otros. 

 

En primera instancia se extrajo copias de las Notas Nº 30/2010 – J.P.,  y su ampliación - Nota Nº 77/10-J.P., -, ambas del registro de la Jefatura de Policía, mediante las cuales la máxima autoridad policial elevó a consideración del Sr. Ministro de Gobierno, Coordinación General y Justicia,  proyecto de seguridad ciudadana a implementar en orbita de la Provincia, el cual para un mejor entendimiento se adjunta copia a la presente .

 

Por otra parte y con el propósito de brindar una mejor lectura y comprensión del material recopilado se dividió el requerimiento efectuado en cuatro puntos a saber:

· EJECUCION DE POLITICAS DE PREVENCION DEL DELITO.
· REFORMAS LEGALES PROPUESTAS.

· CAPACITACION Y FORMACIÓN DE RECURSOS HUMANOS.

· ACCIONES PROYECTOS,  PROGRAMAS DE COORDINACIÓN CON OTRAS  INSTITUCIONES.

 

Adjuntándose los mismos por cuerda separada; destacándose que se hace sobre cada punto en particular se hace un relato sucinto del contenido de los actos administrativos rubricados oportunamente, adjuntándose tambien copia de los mismos en forma cronológica. 

  

Sin otro particular saludo a ud. muy atentamente.

	D.S.G.

	  eoh

	

	


 




                Comisario DANTE JESÚS AVELLANEDA

                  Jefe del Departamento Secretaria General

                                                              Ushuaia; 18 MAR 2.010
                                                              Nota Nº   30 /2010 – J.P. 

Señor Ministro 

De Gobierno, Coordinación General Y Justicia

Doctor Guillermo  Horacio Aramburu

Su Despacho:

Tengo el agrado de dirigirme a Usted, a los fines de exponer en forma expresa, lo cual es de su conocimiento, que esta Institución Policial, ha instaurado nuevamente, como método de prevención ciudadana, el sistema de Comisarias, consistente en la sectorización de las  ciudades, a las cuales se aboca  a cada fracción una Unidad específica.          

                      Deviene de la experiencia empírica, a través de una serie de reflexiones vinculadas a las dificultades y desafíos que ha representado este tipo de política pública de prevención del delito en la provincia, en el cual este sistema de Comisarías se ha visto en la actualidad retroalimentado a los fines de que su ejecución esté acorde a los tiempos reales, alejándolo de lo30 conocido en forma coloquial, lo cual hoy resultaría obsoleto en  su aplicación. 

Estas modificaciones surgen del análisis realizado por el Estado Mayor Policial, asesorado por un grupo de investigadores, abocados a la Intervención multiagencial para el abordaje del delito en el ámbito local, lo cual en este contexto, venimos llevando adelante acciones, que hacen a un Plan de Seguridad Participativa que, de alguna u otra manera, nuestra experiencia a la cual se agrega el asesoramiento de profesionales, nos aporta una ventaja comparativa para participar de un tema sobre el que habría pocos antecedentes concretos y de aplicación práctica en el país.

Esas modificaciones a las cuales se hacen referencia, como consecuencia de las necesidades de brindar un sistema de Seguridad  proactivo, ha sido necesario estructurar unidades o grupos abocados al desenvolvimiento de modalidades de “Gerenciamiento Policial Comunitario” o de proximidad tendientes a la implementación de estrategias focalizadas de prevención del delito y de conflictos locales, sobre la base de una fluida interconexión entre la propia policía, el gobierno local y la comunidad.

Si bien lo expresado es cierto en cuanto a que refiere a una situación generalizada en el país, también es cierto que la estrategia de policía comunitaria existe en la provincia desde 1998, aplicado con el sistema anterior al hoy aplicado, mejorado con el sistema actual, siendo el contralor ejercido, y creado para tal fin, Direcciones Generales Regionales de Seguridad Norte y Sur, conformando una estructural solvente, práctica y participativa, con fluidos y formales canales de comunicación, vinculando esta Institución Policial,  el Estado Ejecutivo y la Comunidad a pleno. 

Del análisis situacional de la provincia, nos hace constatar que la complejidad  de las sociedades modernas hace inútil la tradicio​nal lucha contra el delito única​mente desde la reacción policial y el sistema penal en general.

La persecución del delincuente era, des​de esta perspectiva, el objetivo fundamental de la policía, hoy sin embargo, la criminolo​gía moderna reconoce la importancia funda​mental de la situación en el desarrollo de los delitos. 

El incremento del índice delictual y la sensación de inseguridad que deviene de éste, es agravada por el aumento poblacional y realidad social que afecta particularmente a la Isla aunque con algunas aristas comparables a la coyuntura del País de los cuales se expone lo siguiente;

· Carencias de fuentes Laborales. 

· Falta de la mínima capacitación del ciudadano, que le permita hacer frente a las nuevas exigencias del mercado.
· Un incierto futuro laboral para nuestra Juventud.

· Desintegración familiar. 

· Falta de contención de la juventud desde sus hogares.

· Brusca caída en el sistema social de la clase media.

· Incremento paulatino y creciente del consumo de estupefacientes.

La problemática que actualmente nos preocupa, no se  puede aislar ya que se encuentra muy vinculada con los aspectos: Sociales; Psicológicos; del Narcotráfico y sus delitos conexos, el Sistema Educativo, la Cultura, la ausencia de una actualización Legislativa; el Sistema Penitenciario, el Poder Judicial, las Fuerzas de Seguridad y Policiales y el Presupuesto que se asigna a las mismas,  entre otros. 

En este sentido, es necesario aplicar para la Seguridad Urbana la prevención situacional lo cual sería una aproximación global e integrada a la preven​ción de la inseguridad basada metodológica​mente en los siguientes aspectos:

- Prioridad a las zonas de la ciudad o a los barrios potencialmente más problemáti​cos, como son los espacios abiertos, zonas de ocio, jardines, etcétera.

- Potenciación de la interrelación plena entre el sector público y especialmente la policía, el sector privado tanto comercial co​mo no comercial, las asociaciones de todo tipo y los ciudadanos en general.

- Adopción de una perspectiva global que aborde los aspectos sociales, políticos, económicos, educativos y técnicos de la zo​na en conflicto.

A los fines de contrarrestar lo precedente,  es imprescindible Instaurar el sistema proactivo de trabajo en red entre las dependencias de orden público que brinden una prestación real y efectiva a la comunidad, de tal manera que garantice el éxito en las intervenciones de prevención e investigación; 

Objetivos Permanentes Del Plan; 

-  Los que se encuentran enunciados en la Ley Orgánica.

- Preservar la jurisdicción, competencia y unidad de la Policía Provincial.
- Afianzar las relaciones con el Poder Judicial.

- Mantener una estructura policial di​námica.

- Lograr un perfil de un hombre policía profesionalmente capaz de adecuarse a estos fines.

- Alcanzar la máxima utilidad de los recursos disponibles.

- Mantener una presencia policial os​tensible, como el método más eficaz para ga​rantizar la tranquilidad pública y la paz social.

· Consolidar la confianza y prestigio institucional.

Objetivos A Mediano Plazo; 

- Incluir al público en la solución de los problemas.

- Implementar programas de ense​ñanza y difusión para provocar un acercamiento con la población. 

- Mantener la presencia uniformada, y ostensible de paradas y patrulleros en las ca​lles, seleccionando "resolvedores" de proble​mas y no simples recolectores de conflictos judiciales.

- Aumentar en la medida de las nece​sidades las relaciones con otros organismos públicos y privados.

-  Se debe educar al personal para res​petar las costumbres de la población, ac​tuando en todo momento con el máximo de tolerancia posible.

- Intensificar el entrenamiento en la resolución eficaz de las investigaciones preli​minares, para que no constituyan un mero trámite burocrático.

- Lograr el incremento del índice mínimo exigible en el esclarecimiento de delitos de gran reper​cusión pública.

- De la misma manera para los delitos más comunes o de menor cuantía en la vía pública, porque incide directamente en la sensación de inseguridad debe ser mantenida bajo estricto control.

- Mejorar el rendimiento de la preven​ción en delitos contra la propiedad y la inte​gridad de las personas, manteniendo en des​censo el índice de criminalidad, especialmente, el robo y violación de domicilio por la repercusión y las graves consecuencias que ocasiona en la vida de las víc​timas y de su familia.

- Alcanzar un esclarecimiento aceptable de los robos contra la actividad comer​cial.

- Mejorar el rendimiento en la lucha contra el uso y tráfico ilícito de drogas, por el gravísimo daño social ocasionado.

· Lograr un control óptimo de las armas evitando su circulación ilegal.

Metodología

- Comunicación informal con el públi​co y trato cordial, particularmente en la atención de llamadas telefónicas hechas a las dependencias mejorando el tiempo, la cali​dad y calidez de respuesta, particularmente, en los casos de emergencias. 

- El ciudadano es nuestro cliente y co​mo tal, tiene que estar satisfecho con el trato y la atención recibidos.

Debe ponerse especial énfasis en los ca​sos de víctimas de accidentes de tránsito y de delitos violentos, orientándolos y promo​viendo su atención por los organismos que deban tomar intervención.

Esta Policía, como resultado de su coti​diano quehacer, advirtió el particular estado de desamparo que generalmente sobreviene a las víctimas de delito, por las múltiples im​plicancias traumáticas personales y familiares que el hecho inevitablemente suscita.

- Explicar continuamente al ciudadano cuál es la función policial, ya que tiene for​mada una idea cinematográfica totalmente alejada de la realidad.

La finalidad es enseñarle a colaborar con la policía.

 Realizar una intensa campaña de publi​cidad en los medios de comunicación masi​va, destinada a impedir la victimización re​petida, fomentando una actitud solidaria, di​fundiendo recomendaciones de prevención general.

- Utilizar asiduamente los medios de difusión para suministrar explicaciones res​pecto de procedimientos que se teme pue​dan no ser debidamente comprendidos con la finalidad de evitar la intranquilidad públi​ca, la sospecha, el rumor o el trascendido.

- Arbitrar todos los recursos disponi​bles, aún los correspondientes a otros orga​nismos del Estado, para canalizar los proble​mas que expone el público. Especialmente, en la lucha con el narcotráfico tanto en la re​presión, como en la prevención, la educa​ción, el tratamiento y la rehabilitación.

Concentrar el esfuerzo de los institu​tos de formación en programas que conten​gan una mejora cualitativa en la educación del personal, en búsqueda de la excelencia de todos los cuadros, así como la respuesta más adecuada, respetando la estructura y régimen institucional, procurando categorizar de este modo, al esencial recurso humano, porque es insustituible.

El cambio demanda una adecuada capa​citación del personal, una nueva actitud mental.

Se encuentra fuera de toda discusión que el esfuerzo que demande un enriqueci​miento cultural, en primer lugar resultará pa​trimonio exclusivo del sujeto y reflejamente, de la actividad que desarrolla.

Así, queda planteado un desafío, pese a todas las limitaciones, impulsar un cambio creador y renovador, revitalizador, en benefi​cio común del hombre policía, de la socie​dad y de la Institución.

- Como complemento indispensable a todo lo arriba expuesto, custodiar en forma permanente que el prestigio institucional, - pilar de la confiabilidad de la actuación po​licial -,  no resulte minado por la actitud o conducta de aquellos integrantes que se apartan de normas y códigos éticos.

En este orden de ideas, se dispensará especial atención a los organismos inter​nos, encargados de detectar e investigar las irregularidades que ponen de manifies​to su presencia, en un esfuerzo constante de auto-selección y segregación de funcio​narios indignos.

Oportunamente deberá observarse la creación de un organismo de control o de Asuntos Internos fuera de la órbita policial, que bien podría entrar dentro de la esfera de la Secretaria de Seguridad, independientemente de otros similares que respondan a O.N.G.   

- Instrumentar programas y técnicas, para eliminar el estrés en el personal, para lo cual deberán incorporarse profesionales para la conformación de un equipo mayor en número en el departamento sanidad donde el área de psiquiatría y psicología aplicada a la labor policial debe jugar un rol fundamental sobre todo en lo que respecta a las entrevistas rutinarias y detecciones preventivas.

- Implementar sistemas de abordaje comunitario, mediante la identificación de los problemas del vecindario para tener una idea real de cuáles son los que aquejan a la comunidad, mediante encuestas, recepción de sugerencias, reuniones vecinales, etc. 

- Descentralización ejecutiva: Cada jefe local deberá elaborar y ejecutar planes tendientes a identificar y solucionar los pro​blemas propios de cada Dependencia. 

- Aumentar la comunicación con el ve​cindario, convocándolo para que analice y proponga soluciones asumiendo una actitud parti​cipativa respecto de sus propios problemas.

-  Orientar a la gente hacia los organismos públicos y privados que deben intervenir en la solución de sus reclamos, conociendo las funciones, direcciones y horarios, para ofrecer una correcta orientación.

Usted podrá analizar, como así también  es de su conocimiento, la necesidad de abocarse a la innovación y desarrollo Policial, de acuerdo la visión  Institucional expuesta en el presente escrito, es imprescindible un adecuado presupuesto, acorde a las necesidades imperantes, lo cual posibilitará el éxito del sistema establecido en la actualidad, como así también su permanencia y retroalimentación en el futuro. 

Que a la fecha las necesidades elementales y básicas, como en las del  Parque Automotor, Recursos Humanos, Estructuras Edilicias, precisan ser ampliadas en su calidad y cantidad, legado negativo de no pocos años,  la falta de inversión en el sistema policial, lo cual deberá considerarse el mismo en carácter de imperioso, su transformación.   
Asimismo, como ya se ha planteado oportunamente, se hace necesario contar con un número de vacantes para la incorporación de Cadetes (actualmente cursan veinticinco cadetes el tercer año) y de Agentes de Policía (desde el año 2007 no ha habido incorporaciones). Todo esto requerido con suma urgencia para paliar el déficit de personal en la relación población-policía,  si se tiene en cuenta que actualmente ronda una población estimada en los 160.000 habitantes, contra la presencia de 1010 uniformados, habiéndose planteado una proyección quinquenal de ingreso de trescientos uniformados por año

Que esto se debió a que en el año 2009 se escindió de esta Policía el Servicio Penitenciario Provincial, con una cantidad de trescientos integrantes, amén del personal de Suboficiales que inició el trámite de retiro.

Es de imperiosa necesidad reponer la totalidad de los chalecos balísticos, que datan de los años 1998, 2000 y 2001,  con una garantía por parte del fabricante de cinco (5) años.

También se deja constancia que el parque de municiones se encuentra vencido en su totalidad, ya sea para el servicio de seguridad como para el servicio contra disturbios, lo que conlleva a la inseguridad del personal policial al momento de la utilización del material vencido.  

Se hace necesario aumentar el parque de armamento, atento a que hay en existencia  setenta pistolas semiautomáticas, reacondicionadas, para un próximo curso de Cadetes o Agentes, sin contar con el respectivo uniforme a proveer.

Con relación al parque automotor, se hace necesario contar con  una mayor agilización de la tramitación en adquisición de repuestos para el mantenimiento, y su aprobación en la Revisión  Técnica Obligatoria dispuesto por Ley, siendo necesario asimismo aumentar dicho parque atento a las necesidad del servicio.

Se ha establecido con las cámaras de comercio y turismo, la necesidad de aumentar el servicio de prevención y seguridad para los comercios y el turismo, viéndose este ultimo afectado en la modalidad de arrebato y robo, lo que ha coaccionado la preocupación del sector. Para ello, se prevé que con el nombramiento de  nuevos policías, se pueda destinar un grupo para su afectación en esta área, lo que conllevaría a una mayor  tranquilidad de los turistas que vacacionan en esta Provincia, especialmente en la ciudad de Ushuaia, con el arribo de cruceros y vuelos propios.

Por otra parte es necesario resaltar que atento a la realidad económica, los distintos cursos de capacitación que se realizaron fueron  solventados íntegramente de su peculio por el personal Policial cursante.

Por ultimo y a los fines pertinentes se adjunta planilla en la que se detalla el material y equipamiento necesarios que se consideran de suma necesidad, como así también el costo estimativos de los mismos y que fuera presentado a mediados del 2009..  

Sin más que agregar, saludo al Señor Ministro Muy Atentamente, con la deferencia de siempre. 

USHUAIA, 10 de MAYO DE 2010.-

NOTA Nº  77/10-J.P.

SEÑOR MINISTRO DE GOBIERNO, COORDINACION GENERAL Y JUSTICIA

Dr. GUILLERMO HORACIO ARAMBURU

Su Despacho.




Tengo el agrado de dirigirme a Ud., ampliando Nota Nro. 030/2010J.P.; mediante la cual se ha dado cuenta del Proyecto destinado a llevar a cabo la gestión de la Seguridad Pública, en el ámbito de esta Provincia.

  


Como toda organización de Estado, se considera responder a un diseño cuya estructura, se encuentra conteste a los requerimientos actuales y futuro inmediato. Los cuerpos de Policía, se “aggiornan” a necesidades que imperan en el sector social donde deben aplicarse. De modo opuesto, no cabria la necesidad de su existencia. Es así, que toda gestión política, posee un respaldo o planificación en cada Sector, al cual no se escapa la SEGURIDAD PUBLICA.




Esta planificación, -si responde a mecanismos auténticos- dimana del Estado Mayor Policial con la aceptación o corrección de la Jefatura de Policía. Es decir el diseño selecto, mantiene un móvil de gerenciamiento pleno, que coexiste y subsiste en el tiempo.




El eje citado en la nota de referencia, es continente de una política en seguridad de corto, mediano y largo plazo, lo cual y a modo de ser suscito, se detallan habitualmente en presupuesto anuales. En este sentido puede afirmarse, no es absoluta responsabilidad de esta gestión gubernamental en transito, la desproporción en recursos y necesidades por la que transita la institución de Policía Fueguina.




 Es de destacar que desde la Provincialización del Ex Territorio, se han generado reducidos ingresos de efectivos –o bien-, con diseño en el sector Penitenciario; pero se ha devaluado indirectamente el sector Policial.




En los últimos tres años si bien hubo llamados a inscripciones no se cristalizaron ingresos; lo cual constituye un nuevo “bache” que se podrá tapar momentáneamente con cursos de Agentes y Oficiales e iniciar el ciclo a la brevedad. Existen mas de setecientos (700) inscriptos, pendientes de auditoria sobre condición de salud y perfil para desarrollar la actividad policial- lo cual es altamente recomendable toda vez que no se trata de un trabajo común, sino de una carrera que conlleva la especialización y calidad de funcionario publico. Si bien se ha pretendido subsanar la falta en planta con ingresos de personal de planes laborales o de otras esferas de Gobierno; ha quedado demostrado la improcedencia del método a vistas de los resultados obtenidos.




La demora en los ingresos, genera un ponderable atraso en la capacidad de desarrollo y evolución Institucional y no subsana en tiempo real de por lo menos tres a cinco años necesarios para que el efectivo Policial se forme en la carrera, sienta pertenencia y resuelva adecuadamente cada caso en particular.




A modo ilustrativo, se están cumpliendo con 980 efectivos la actividad para suplir la demanda anual generada por: mas de 260.000 turistas; casi 100.000 hab. en Río Grande y mas de 75.000 en Ushuaia, como también la respectiva fracción de habitantes de Tolhuin. Si se toma a cuenta a cuenta que debe contarse con un policía cada cien habitantes (1/100), y se contrasta con la existencia actual, apreciamos el modo temerario con el cual se desestimaron ingresos y presuntos. De estas sumas, debe partir la premisa para realizar el balance sobre el numero de recursos humanos necesarios al actual crecimiento demográfico, crecimiento vegetativo e incidencia de turismo; e incluso como toda planificación, la previsión de su evolución. 




Por cuerda separada, se eleva un diseño de restructuración de dependencias, cuya existencia o escisión por propia necesidad de autonomía, contempla una nueva estructura de cara a la realidad y necesidad actual. Se tiene presente la planta policial en crecimiento- contando con la población actual de oficiales y la respectiva proyección-; se pretende, sectorizar roles clarificar los mismos, y definir responsabilidades, con las respectivas auditorias previas. Se sostiene el sistema de Comisarías, ello como mecanismo de “Policía de Proximidad”, con lo cual se contara con la optimización y fluidez de la información y datas.




Debido a la gran cantidad de intervenciones policiales y la ágil planificación que debe existir en situaciones de conflictos sociales, surge la necesidad de crear Direcciones de Seguridad y Subdirecciones Departamentales por Jurisdicción- ambas dependientes de DIRECCION GENERAL  DE SEGURIDAD- a la fecha aun no cubierta-; debe establecerse el DPTO. JURIDICOS Y ASUNTOS INTERNOS, con su respectiva DIVISION JURIDICOS Y ASUNTOS INTERNOS NORTE-CENTRO. Se debe establecer desde el Estado, que rol le corresponderá al Sistema Contravencional (de génesis pre-delictual) pretendiendo que mediante el mismo se establezca un tope o frontera que detenga conductas sobre todo de jóvenes – resocializándolos sin necesidad que delincan y se pretenda esta circunstancia desde el sistema carcelario-; de este modo desde el Estado, se pondrá una frontera para evitar incurran en delito.




  Lamentablemente se advierten cotidianamente patrones de violencia, alcoholización, ingesta de estupefacientes o psicofármacos, que hallan raíz en su mayoría en carencias o incontinencias familiares y son modificadores finalmente de conductas de grupos. Finalmente se transforman en acciones que concluyen directamente en violaciones a las normas.




Sin duda, puede afirmarse que en gran parte deviene del ausentismo de mayores en el grupo, disgregación o disolución de familias; etc.). Para ello se planifica crear el DEPARTAMENTO CONTRAVENCIONES USHUAIA, con su DIVISION en RIO GRANDE, ya que actualmente la materia contravencional policial, solo hace las veces de traslado y custodia del contraventor, pero el sistema no traslada reprimenda social alguna sobre la conducta al no existir juzgamiento de responsabilidad y resarcimiento social. Seguramente, -ya que existe debate social sobre las conductas violentas, o de alcoholización, etc-, se planteara desde el Poder Ejecutivo, la necesidad de crear un Juzgado Contravencional sobre inconductas a normas sociales que NO CONSTITUYAN DELITOS. De este modo, “lo que no protege la costumbre o enseña  la familia, lo protege la norma social o sistema de Faltas”. No escapa a lo expuesto en los puntos anteriores crear la DIVISION PROTECCION AL MENOR Y FAMILIA, en región SUR-NORTE Y CENTRO.




  Por su parte, respecto a la DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION, se creara la respectiva SUBDIRECCION, delineándose sectores con rangos gerenciales como para el primero de los casos: DPTO. ADMINISTRACION NORTE-CENTRO y DIVISION CONTADURIA. En la DIRECCION GENERAL DE INVESTIGACIONES CRIMINALES, corresponde desarrollar las siguientes áreas como se reflejan a continuación: DIRECCION DE INVESTIGACIONES; DEPARTAMENTO INVESTIGACIONES CRIMINALES NORTE Y CENTRO; DEPARTAMENTO NARCOCRIMINALIDAD Y DELITOS FEDERALES; DIVISION NARCOCRIMINALIDAD Y DELITOS FEDERALES NORTE Y CENTRO; DEPARATMENTO DELITOS ECONOMICOS SUR; DIVISION DELITOS ECONOMICOS NORTE Y CENTRO; DIVISION ROBOS Y HURTOS SUR; DIVISION ROBOS Y HURTOS NORTE; SEC. ROBOS Y HURTOS CENTRO; DIVISIONES CIENTIFICAS: SUR, NORTE Y CENTRO; DIVISIONES REGISTRO E IDENTIFICACION DE PERSONAS: SUR; NORTE Y CENTRO.




  En relación a la estructura, previa aprobación con acto administrativo respectivo (tal lo prevé la Ley Orgánica Policial Nro. 263) resalto necesario al crecimiento institucional, ordenar la creación de una nueva DIRECCION GENERAL: la DIRECCION GENERAL DE PERSONAL. A la fecha con rango de DEPARTAMENTO y dependiente de DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION-; considerando que la evolución de los servicios y medios, demuestra que no hay relación directa entre el recurso humano policial y los servicios o asistencia de necesidades dentro de la misma fuerza que se pauten por administración. A los fines organizativos internos, se prevé establecer en Departamento de Personal, que regule el recurso humano de zona norte. Esta ampliación, responde a la necesidad de fortalecer el diseño incipiente adaptado para formación de evaluaciones Anuales Psicológicas y psiquiátricas, (evitar alteraciones propias o de la función policial); contando con las Divisiones Sanidad y Secciones Bienestar de cada jurisdicción; y la articulación respectiva con la División Institutos Policiales y Escuela Superior de Policía.




Por ultimo y en apretada síntesis, -al margen de las previsiones presupuestarias- luce imprescindible a la fecha contar:

· CINCO (5) Vehículos pickup 4x4, para ser distribuidos por jurisdicción y con los cuales se pretende sostener la labor policial en la entrante etapa invernal. SEIS (6) motocicletas 250 c.c. de características TRAIL. Destaco que las actuales (HONDA) resultan eficientes a la hora de catalogar consumos de combustible, mantenimiento reducido y agilidad en el desarrollo de horas picos en transito urbano.

· SEIS (6) CUATRICICLOS 500 c.c. 4x4. Si bien existe un reducido parque, resulta prioritario contar con rodados de estas características, permitiendo desplazamientos en zonas rurales; campo traviesa; bosques; turbales, etc. Fundamentalmente son de imperiosa necesidad al momento de practicar búsquedas de personas o cosas; como también patrullajes de prevención.

· DOS (2) MOTOS DE NIEVE o snowcats. Debido a las condiciones del clima en etapa invernal y en zonas suburbanas, puede aplicarse en patrullajes o en requerimiento sobre búsquedas de personas.

· DOS (2) TRANSPORTES UTILITARIOS CON SISTEMA DE GRUAS. Los mismos se destinaran a las Departamentales Norte –Centro y Sur. Permiten la inmediata intervención y traslado del vehiculo involucrado, liberando el transito como los efectivos policiales apostados en el lugar. Asimismo, es un elemento que por si solo, se constituye en recaudador al cobrarse una capita determinada por el traslado de cada rodado.

· TRESCIENTOS (300) CHALECOS BALISTICOS CON PROTECCION ANTITRAUMA. Los mismos, serán destinados al personal que desarrolla la tarea primaria de prevención del delito y en atención a los estándares de seguridad fijados por la ASEGURADORA DE RIESGOS DEL TRABAJO. Ley 24557.

· SESENTA (60) COMPUTADORAS COMPLETAS (PANTALLAS, TECLADOS, MATHERBOARD, P.C. CON LAS RESPECTIVAS IMPRESORAS Y LICENCIAS). El desarrollo de nuevas estructuras y como la necesidad de contar con elementos con capacidad de datos y debida aceleración, para ser distribuidos en diferentes unidades o dependencias policiales, donde en muchas no se cuenta con adecuada provisión del Estado.

· DIEZ (10) NOTHEBOOKS. Resultan necesarias distribuir para realizar actas de intervención policial en el lugar del hecho. Actualmente se cuenta con la buena predisposición del personal policial que emplea sus propios elementos.

· CINCO (5) MONITORES PLASMA. Los mismos serán distribuidos por jurisdicción y tienen como fin las diferentes evaluaciones que se practican en investigaciones u hechos concretos.

· SETENTA (70) EQUIPOS PERSONALES ANTITUMULTOS. Se destaca la necesidad de contar con equipamiento, que proteja al efectivo policial que se cumpliendo circunstancialmente o por destino la actividad laboral de contención de manifestaciones, tumultos sociales o piquetes que puedan irradiar violencia sobre su salud; ello en pos de los recaudos que sostienen las protecciones laborales (Ley 24557 A.R.T.).-

· CUATRO (4) EQUIPOS AUTONOMOS DE BOMBEROS. Se destaca que si bien en la ciudad de USHUAIA, existe una fuerte presencia de BOMBEROS VOLUNTARIOS, en RIO GRANDE y TOLHUIN la actividad policial es de participación directa en rescate de las victimas de ígneos, resultando imperioso el equipamiento mencionado para abordar dichos siniestros.

· UNA (1) AUTOBOMBA ATAQUE RAPIDO (2500 lts). Resulta de imperiosa necesidad al momento de atacar los focos ígneos iniciales, por su capacidad de agua, como por la velocidad del desplazamiento en llegar al sitio.

· DOSCIENTAS CINCUENTA (250) REACTIVOS DETECCION DE DROGAS. El crecimiento de este tipo de conductas delictivas, resulta en la necesidad de contrarrestarlos con permanentes intervenciones, siendo necesario y habitual, practicar reactivos sobre las sustancias incautadas, que si bien son indiciarios de sus existencias; RESULTAN JUDICIALMENTE IMPERIOSO debido a la irreproducibilidad del acto.

· SESENTA (60) KITS REACTIVOS P/ POLICIA CIENTIFICA. Los mismos, son necesarios y empleados diariamente para el revelado de rastros o “testigos mudos” (huellas dactilares, rastros pie calzado); reveladores de manchas de fluidos humanos y contrastadores con fluidos de especie animal; como elementos de aseguramientos de los mismos. Policía Científica participa en toda la Provincia, desde un hecho común  (robo-hurto) hasta delitos especiales contra las personas, o en mayores como donde existen victimas por hechos de sangre.

· DOS (2) EQUIPOS MULTIESPECTRALES DE VERIFICACION DE DOCUMENTOS. Se han capacitado Policías e incorporado especialistas en la detección de delitos que surgen a través de pericias caligráficas sobre documentos o instrumentos públicos o privados, como también en billetes, estampillas etc. Al respecto, resulta necesario eficientizar tecnológicamente dichas áreas, contando con el equipamiento adecuado para ser distribuido por jurisdicción.

· SESENTA (60) CONEXIONES ANUAL PARA G.P.S. VEHICULAR, POR SISTEMA MOVISTAR. Se pretende dotar de precisiones en cuanto a coordenadas y desarrollos en los diversos ciclos del procedimiento. Con el sistema se eficientiza: a) el esfuerzo del recurso humano y b) reducción de erogación de combustible y tiempo.

· QUINCE (15) CAMARAS URBANAS. Forman parte de la estrategia en cuanto a modernizar intervenciones policiales como la detección concreta de comisión de hechos criminales y elementos que conducen a su esclarecimiento. Fallos judiciales provinciales, han tomado como elementos probatorios los soportes fílmicos puestos a disposición de la justicia. Se pretende realizar una red de vigilancia, disponiendo lugares estratégicos de acuerdo al crecimiento e incidencia delictiva por zonificación. El desarrollo poblacional, -con factores exógenos como endógenos-; modifican el método de abordaje a intervenciones del efectivo policial, ameritan contar con la mayor cantidad de herramientas dispuestas a salvaguardar la totalidad de detalles y acciones que puedan ser posible llevar a cabo en pos de un hecho o victimas. Destaco, que momentáneamente suplirán la escasa cantidad de efectivos que posee la planta policial y hasta tanto pueda ampliarse la dotación de la misma.

· DOS (2) ELEVADORES HIDRAULICOS DE CUATRO COLUMNAS. Destinados a las ciudades de Río Grande y Ushuaia. Se ha previsto continuar con realizar el mantenimiento el parque automotor policial, con personal especialista proveniente de las filas y destacado para ello. De este modo se puede realizar rápidas inspecciones en el sector inferior del rodado patrullero (extremos de dirección, amortiguadores, cambios rodamientos, cambios de aceite y mantenimiento de carrocería), lo cual resulta sumamente costoso para el Estado y de no contar con cadenas de pagos se cortan dichos servicios con los particulares contratados; y por ende se deterioran las unidades  policiales. Asimismo, dicho equipamiento, es necesario en caso de peritajes especiales o revenidos químicos que suelen realizar las Unidades de Verificación de automotores Nro I y II, con asiento en Ushuaia y Río Grande.

· DOS (2) SCANNERS DE DIAGNOSTICOS DE AUTOMOTOR. Dichos equipos se destinaran a las SECCIONES DE AUTOMOTOS dependientes de la DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION, con asiento en RIO GRANDE y USHUAIA. Tienen como fin, la practica inspección sobre fallas susceptibles del vehiculo y por la complejización tecnológica, resultan necesarios de ampliación a través de programas que se insertan en los mismos. Con ello se reducen y detentan inmediatamente las fallas de la unidad.

· DOS (2) DESARMADORAS AUTOMATICAS DE NEUMATICOS. Para ser empleadas en SECC. AUTOM. RIO GRANDE y USHUAIA. Se pretende la reposición y recambio de neumáticos con inmediatez, y así evitar la demora y erogación que genera cada cambio del neumático a la modificación del clima. Si dichos cambios se realizan en tiempo y forma, se reduce el deterioro del rodado y pueden preverse su provisión por temporadas o “campañas”.

· CUATRO (4) EQUIPOS BASE V.H.F. KENWOOD TKR. 750. Los mismos resultan de necesidad y urgencia para ser instalados en distintas  unidades policiales, en pos del funcionamiento adecuado y la capacidad de respuesta en hechos determinados.     

La adquisición de dichos elementos oscila en TRES (3) MILLONES DE PESOS aproximadamente.

Saludo al Sr. Ministro Muy atentamente.

CREACION DE LA SECCIONES BRIGADA RURAL RIO GRANDE Y TOLHUIN

(RESOLUCIÓN Nº 346/07-J.P. – 28/12/2.007  Y RESOLUCIÓN Nº 177/08-J.P. – 29/05/2.008)

Con el propósito de prevenir delitos e infracciones que afecten al sector agropecuario y al ecosistema rural; investigar los hechos supuestamente delictuosos vinculados con el sector, con intervención de las autoridades judiciales competentes; colaborar con organismos gubernamentales y no gubernamentales en tareas afines a su competencia. Con la creación de dicha unidad policial se pretende dar una respuesta dinámica y directa a la problemática rural, más teniendo en cuenta que actualmente la zona rural presenta un alto porcentaje de despoblación, lo que permite el fácil accionar delictivo

TRATATIVAS DEL 911 

(NOTA Nº 45/08-J.P. – 10/04/2.008)

Se han realizado las gestiones pertinentes para adherirse a la Ley Nacional Nº 25.367 – “Sistema de Emergencias Coordinadas”; a fin de poder contar con un único número telefónico “911” sobre el particular se han mantenidos reuniones con las Defensas Civiles (Provincial y Municipal), Bomberos Voluntarios, nuestra Policia y otros organismos, estando todos aggiornados que este sistema es totalmente necesario para nuestra población.

Dicho sistema prevé la concentración de las solicitudes de emergencias en un centro de coordinación al cual se accede a través de un único número el “911”, internacionalmente reconocido; bajo la premisa de brindara múltiples beneficios teniendo en cuenta que es un número gratuito, simple de recordar y ofrecerá respuesta inmediata en casos de urgencias de cualquier tipo en todo el Territorio Provincial.

CREAR LA SECCION SEGURIDAD VIAL

(RESOLUCIÓN Nº 132/08-J.P. – 23/04/2008)

A  fin de dar una respuesta dinámica y directa a la problemática vial, cuyo objetivo es coordinar el accionar con las diferentes organismo, ya sea gubernamental o municipal, en tareas afines a su competencia y siempre dentro del marco establecido en la Ley Nacional de Tránsito y Seguridad Vial Nº 24.449, asi como toda la normativa legal en vigencia; realizar los cursos de capacitación en seguridad vial para entidades públicas o privadas que lo soliciten, como así también; ejercer actividad educativa preventiva hacia los usuarios de las vías de circulación; también tendrá a su cargo lo atinente a capacitación y proyectos; análisis accidentológico y elaboración de estadísticas tendientes a diagramar estrategias de prevención vial. 

SOLICITUD DE FONDOS PARA GASTOS CONFIDENCIALES 

(NOTA Nº 10/08-J.P. – 28/04/2.008 E INFORME Nº 02/2.009 DEL 03/02/2.009)

En atención a la necesidad de contar con un fondo operativo mensual para el desenvolvimiento  de investigaciones penales que realiza la División Delitos Complejos y Narcocriminalidad  con asiento en esta ciudad capital, como así también su par en la ciudad de Rio Grande, se gestiono el otorgamiento de fondos para tal fin; toda vez que el personal policial de brigada y sus Jefes en varias ocasiones, deben solventar los gastos extraordinarios que demandan las investigaciones que realizan.  

CREACION DE LA SECCION EXPLOSIVOS RIO GRANDE

(RESOLUCIÓN Nº 149/08-J.P. – 07/05/2.008)

A fin de ejercer debidamente los controles  necesarios en todas las actividades privadas o del Estado donde se vean involucradas sustancias o elementos explosivos, en consideración que en la zona norte de la Provincia se vienen realizando muchísimos e importantes trabajos de exploración petrolera por parte de distintas empresas para lo  cual  utilizan materiales explosivos, lo que conlleva un importante acopio de éstos elementos en lugares oficialmente habilitados y donde indefectiblemente tiene ingerencia nuestra Institución como Policía Jurisdiccional para realizar los trámites y controles correspondientes ante el RENAR.

CREACION DEL DEPARTAMENTO DELITOS ECONOMICOS

(RESOLUCIÓN Nº 157/08-J.P. – 09/05/2.008)

Siendo esta una unidad de investigación de los delitos de orden económico – financieros y de hecho que atenten contra vitales intereses sociales, procurando brindar a través del previo análisis del caso, un tratamiento especializado a disposición de las autoridades intervinientes, por lo que colaborará y actuara como auxiliar  de la justicia.

ADQUISICION DE UN RADIO VHF 

(NOTA Nº 204/08-J.P. – 26/05/2.008)

Se solicito la adquicisión de una radio VHF marca ICOM modelo 111 0 121, la que tendrá como finalidad  realizar un trabajo mancomunado entre la Asociación  de Taxi y la Institución Policial. Dicha adquisición servirá para alertar  con celeridad  al personal policial, sobre cualquier hecho delictivo  que un trabajador del volante sufra o sea testigo ocasional. Dicho petición fue consensuada con autoridades de la Asociación de Taxis, toda vez que la inseguridad debe ser aborda con la participación de toda la ciudadanía, siendo la comunicación entre las partes una herramienta que se utilizará en una situación de crisis o riesgo y permitirá una pronta intervención policíal.

SERVICIO DE POLICIA ADICIONAL DEL SECTOR PASIVO

(RESOLUCIÓN Nº 189/08-J.P. – 06/06/2.008 Y NOTA Nº 208/08-J.P. )

Ha sabiendas del contexto de emergencia económica y financiera que atraviesa el Estado Provincial, con severa restricción presupuestaria hacia todas sus reparticiones, entre ellas esta Institución, efectos que acarrea severas complicaciones  para la dinámica institucional en múltiples aspectos, comprometiendo su operatividad y hasta la virtud  de su noble misión social; en tal inteligencia y en pos de reducir  la problemática a su mínima expresión, se consideró emplear al sector pasivo de esta institución que se encuentre en condiciones psicofísicas de aptitud para desarrollar  dichas funciones,  a través del Servicio de Policia Adicional. En tal inteligencia se requirió  información a los centros de retirados para saber si interesa la propuesta, obteniendo una acogida mas que favorable, desde dicho sector. En consecuencia mediante Resolución Nº 189/08-J.P. de fecha  06/06/2008 se autorizó autorizar al personal policial en situación de retiro y/o retirado, con carácter único y exclusivo, a realizar el servicio de “policía adicional”

DIRECTIVAS EN POS DE RESGUARDAR LOS DERECHOS HUMANOS

(NOTA Nº 245/08-J.P. – 15/07/2008)

A los fines de evitar transgredir  o vulnerar los derechos humanos  que amparan a la ciudadanía, se  impartió las siguientes directivas a todos los jefes de dependencias:

· Efectuar un mayor control del personal, velando por la distribución y buen comportamiento de los mismos. 

· Supervisar en forma personal y/o de quien lo secunde en la cadena de mando, las tareas que realiza el personal  de su dependencia  durante los fines de semana y feriados, puntualmente en los horarios nocturnos, dirimiendo toda consulta  que se le realice para la correcta ejecución.

· Dictar academias al personal subalterno.

· Controlar que todo el personal policial se encuentre identificado, para ello deben utilizar correctamente la jerarquía y el pectoral correspondiente. 

Por otra parte se solicito la colocación de rejas en el interior de algunos móviles policiales, con el propósito de separar al personal policial de las personas detenidas  y/o demoradas con el fin de evitar el contacto físico de las partes,  ello durante su traslado vehicular.

CREACION DE LAS SECCION MOTOS USHUAIA

(RESOLUCIÓN Nº 327/08-J.P. – 23/10/2.008)

Con el propósito de organizar  operativamente el parque de motos y cuatriciclos, asignado el recurso humano idóneo para que con este tipo de rodados se complementen los servicios de prevención, pretendiéndose dar mayor agilidad y celeridad en las áreas de mayor concentración y afluencia ya sea de tránsito o ciudadano, alternando en las horas apropiadas ante la eventualidad que adquiera importancia para la función de seguridad.

PROTOCOLO   DE ACTUACIONES PARA PARADEROS DE MENORES

(MEMORANDO INTERNO Nº 16/08-J.P.”R” DEL 24/12/2008 )

Se impartió directivas precisas a los entonces jefes de las Unidades Prevencionales de Minoridad y Familia en relación a la forma de proceder en los expedientes caratulados bajo la premisa de solicitud de paradero;  

· poner en conocimiento con carácter de urgente a su superior inmediato.

· Poner en conocimiento a todas las Dependencias Policiales a efectos de que se proceda a la individualización  de la persona sobre la cual pesa dicha solicitud.

· Disponer el  envió  inmediatamente de recepcionada la exposición de radiogramas  de red interna y a las distintas fuerzas federales.

· Solicitar los controles estrictos y/o cierre  de los diferentes puntos de la ciudad y/o provincial conforme al tiempo transcurrido desde la desaparición.

· Poner a disposición de los medios de comunicación masiva, en caso de que hubiera fotografía del menor. 

MEDIDAS PREVENTIVAS DISPUESTAS OPORTUNAMENTE

(NOTA Nº 01/09 – DEL 23/01/2.009)

En atención al incremento de hechos delictuales violentos en la ciudad de Rio Grande, y con el fin de coadyuvar en las tareas de prevención en dicha ciudad, se ha dispuesto inicialmente las siguientes medidas:

· diferenciamiento por un lapso razonable de licencias anuales de los policías de la zona norte

· Se dispuso el traslado preventivo de algunos policías de la jurisdicción sur y centro  hacia la jurisdicción norte para abocarlos a tareas de prevención.

· La adopción de guardias mínimas e indispensables en dependencias policiales de la jurisdicción norte- Unidad de Detención; Escuela de Cadetes; División Administración, División Investigaciones – y la reasignación de servicios del personal policial para volcarlos a la prevención.

· Reiterar la solicitud de personal civil de la administración publica central, que voluntariamente pretenda pasar a la policia para que cumplan distintas  tareas en la institución.

SOLICITUD DE UN NUEVO EDIFICIO POLICIAL PARA LA DICyNCU

(INFORME Nº  04/09-J.P.”R” DEL 15/07/2.009)

Se  requirió la realización de las gestiones necesarias para que esta institución pueda contar con un nuevo edificio  policial, para destinarlo a la División Investigaciones Complejas y Narcocriminalidad; dicho requerimiento halla sustento en que una de las misiones  de la dependencia es la prevención e investigación  de delitos complejos vinculados con la narcocriminalidad - causas que deben tratarse en un marco de adecuada reserva-;  observándose al día de la fecha  que ello es muy dificultoso, toda vez que esta Unidad Policial se ubica en el mismo edificio que la Dirección General de Investigaciones (Goleta Florencia y Olegario Andrade), a la cual cotidianamente concurre publico en general que mantiene contacto con personal que trabaja en la brigada. 

PRESENCIA DE LA CONDUCION POLICIAL EN TODAS LAS JURISDICCIONES

(NOTA Nº 10/09-J.P.”R” DEL 21/07/2009) 

Conforme se planificara oportunamente, en el seno de la conducción superior, el Sr. Subjefe de Policia en forma indelegable debe efectuar tareas de contralor en las jurisdicciones centro y norte; ello sin perjuicio que los directores hagan lo propio; a fin de mantener activas las misiones y funciones de supervisión y coordinación general del servicio policial y los recursos institucionales.

SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA  URBANA

(NOTA Nº 109/09-J.P. DE FECHA 27/08/2.009) 

Durante el mes de abril del año 2009, la Policía Provincial, la Municipalidad de Rio Grande y la empresa de Video Cable TVF S.A. suscribieron un convenio donde se establecieron los parámetros para la puesta en marcha  del “Sistema de Videovigilancia”, este tipo de sistema constituye un importante aporte en materia de seguridad ciudadana ya que proporciona la toma de imágenes en tiempo real, permitiendo brindar  una respuesta rápida  y efectiva de acuerdo a las circunstancias que se presenten. El sistema se encuentra en funcionamiento habiéndose creado la central de monitoreo en instalaciones de la policía provincial, 

Esta solución permite realizar el seguimiento en directo de escenas, el registro de imágenes que pueden aportarse como  prueba judicial, así como análisis de imágenes ofreciendo una solución integral que  consta de grabación, gestión de vídeo y audiovisuales. 

PUESTA EN MARCHAS DE LA COMISARIAS

(RESOLUCIÓN Nº 500/09-J.P. DE FECHA 30/12/2.009 EN RIO GRANDE Y RESOLUCIÓN Nº 59/10-J.P. DE FECHA 11/02/2.010 EN USHUAIA 

Se ha puesta en marcha el sistema de Comisarías en las tres ciudades de la Provincia, respondiendo al protocolo de Policía de Proximidad manteniendo una interacción con la población. 

La reestructuración operativa obedeció a que la metodología impuesta desde 1.998 a la fecha ya había quedado obsoleta por la explosión demográfica de los últimos años, toda vez que la jurisdicción resultaba demasiada extensa para el manejo de la seguridad desde un solo núcleo, reduciéndose el  espectro del campo a patrullar. Otros punto en contra que presentaba el antiguo modelo,  era que limitaba el rol del funcionario actuante e interviniente, quien se limitaba a circunscribir  las primeras diligencias, no así las actas de intervención, con lo cual se perdía valioso tiempo, e ingresaba en cadena de interventores, perdiéndose objetividad en datos y calidad de los mismos; viéndose limitado el crecimiento del conocimiento judicial del  funcionario policial destinado solo a patrullaje de servicio externo.

Por otra parte y para una mejor contralor  del servicio policial, se ha creado, en carácter de prueba piloto,  DOS (2) Direcciones de Seguridad por jurisdicción (norte y Sur); herramienta destinadas a apoyar y focalizar la planificación inmediata sobre hechos determinados, generando a través de sus responsables la adecuada distribución de recursos afectados a la SEGURIDAD PUBLICA acorde a cada necesidad emergente.  Así también las quejas contra los procedimientos por parte de la ciudadanía, o la Justicia, hallarán inmediata y critica respuesta, buscando así la excelencia que  el ciudadano y sociedad merece.   

Es de mencionar que estadísticamente se ha observado que con el sistema impuesto  se ha logrado reducir el índice delictual. 

SOLICITUD DE PERSONAL PEL

(NOTA Nº 56/08-J.P.”R” DE FECHA 27/02/2.008)

Se solicito al Secretario General de Gobierno  la asignación a esta Institución de personal del Plan de Entrenamiento Laboral (PEL) para que cumplan diversas tareas  instructivas, como por ejemplo: maestranza, archivo, tareas administrativas como auxiliar, etc.; con el propósito de capacitarlos para que en un futuro pueda reasignarse servicios de prevención al  personal policial que realiza algunas de las tareas, mencionadas.     

CONTRATACIÓN DE PROFESIONALES 

(INFORME Nº 200/08-J.P.(OPC) DE FECHA 25/04/2.008)

En atención  a que la institución policial  ha crecido y en igual modo, las diferentes demandas de sus servicios, resulta necesario contar con profesionales con especialidades diversas como psicólogos, contadores, abogados y médicos, etc.., quienes puedan aportar sus conocimiento para brindar  una labor eficiente, para coadyuvar en el saneo inmediato  de las situaciones que se presenten  – orientadas a resolver problemas propios y de la sociedad -, con fundamentos  y metodología de nivel universitario.

Por otra parte la incorporación ayudara a enriquecer la institución contando con un recurso humano de excelencia  y acorde a los desafíos actuales  en materia de criminalidad, violencia e inseguridad. 

SOLICITUD DE INCORPORACIÓN DE PERSONAL 

(NOTA Nº 178/08-J.P. DE FECHA 02/05/2.008)

Surge del informe producido por el Departamento Personal  que en base a los retiros y bajas desde el año 2.007  a la actualidad,  se advierte la necesidad de ingresar efectivos policiales, para mantener  mínimamente los coeficientes que permiten  lograr una mayor eficiencia en la tarea de seguridad publica ante tamañas desproporciones derivadas  de las explosión demográfica de la provincia  y la gran confluencia de turistas.   

SOLICITUD DE TALLER REFERENTE A TRATA DE PERSONAS

(NOTA Nº 54/09-J.P. DE FECHA 06/05/2.009)

Se requirió a la Coordinadora de la Oficina de Rescate y acompañamiento a las victimas de damnificadas  por el delito de “Trata de Personas” – dependiente del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos-; especial colaboración para que un integrante de dicha oficina concurra a esta provincia  a brindar una conferencia o taller respecto el flagelo que significa dicho el delito. Ello en atención a que la Ley N 26364 es de reciente sanción, resulta necesario abordarlos con una capacitación  al personal policial pudiendo hacerlo extensivo a integrantes del Ministerio Publico Fiscal y otras autoridades que en la provincia puedan tomar conocimiento de estos hechos o asistir a las victimas de las mismas. 

CAPACITACION DEL PERSONAL POLICIAL
PERSONAL QUE CURSA ESTUDIOS SUPERIORES EN EL INSTITUTO UNIVERSITARIO DE LA POLICIA FEDERAL ARGENTINA
1. Inspector Darío DETZEL (Ingeniería en Gestión de Siniestros y Seg. Ambiental)

2. Inspector Nicolás MONZON (Lic. en Criminalística)

3. Inspector Gustavo CACERES (Lic. en Trabajo Social)

4. Inspector Jacobo FELICIONI (Lic. en Criminalística)

5. Inspector Eduardo Javier PONCE (Lic. en Seguridad)

6. Inspector Marina LAZZARINI  (Lic. en Trabajo Social)

7. Inspector Sebastián BALAGUER (Lic. en Criminalística)

8. Subinspector Fernando DIAZ MATUS (Lic. en Accidentología y Prev. Vial )

9. Subinspector Jonatan WILDER (Ingeniería en Gestión de Siniestros y Seg. Ambiental)

10. Subinspector Jonatan LOPEZ (Lic. en Trabajo Social)

11. Subinspector   José VILLANUEVA PEREZ (Tec. Sup. en Criminalística con esp. Dibujo de rostro)

12. Ayudante Alejandro ORTEGA (Lic. en Criminalística)

13. Cabo 1º Sebastián GONZALEZ (Abogacía)

PERSONAL QUE CURSAR OTRAS CARRERAS UNIVERSITARIAS EN LA PROVINCIA

LICENCIATURA EN GESTION DE LA SEGURIDAD (A DISTANCIA)

1. Principal Hector FLORES

2. Inspector Angel LASALA

3. Inspector Miguel ALMADA

4. Subinspector Gabriel CHOSCO

5. Subinspector  Gastón SANCHEZ

6. Subinspector Jorge PEÑA

7. Subinspector Daniel LOPEZ

8. Subinspector Fatima MENICHETTI

9. Subinspector Leonardo SOTO

10. Subinspector Cristian SEPULVEDA

11. Ayudante Silvana GOMEZ

12. Ayudante Juan QUISPE

13. Ayudante Lorena PAREDES

14. Ayudante Leticia CUMICHEO COLOANE

15. Ayudante Mirta ROJAS

16. Ayudante Guillermo VERA

17. Ayudante Juan CAYO

18. Ayudante Eleonora MAMANI

19. Ayudante Sandra MARTINEZ

20. Ayudante Jesica SANDALIO

21. Ayudante Fanny COPA

22. Suboficial Auxiliar  (Tec) Raul OCAMPO

ABOGACIA

MODALIDAD PRESENCIAL

1. Principal Hugo IMFELD
2. Inspector Luis VESTIDELLI

3. Inspector Walter MIGUEL
4. Inspector Nicolás CASARIEGO
5. Inspector Lucas CHOQUE
6. Suboficial Escribiente Alfredo GATTI
7. Cabo 1º Ariel JUAREZ
MODALIDAD A DISTANCIA

1. Subinspector  David CORDOBA

2. Ayudante Ariel TAMBALA

3. Cabo 1º Natalia FIGUEROA SCHMIDT

4. Agente Marcelo LEZCANO

INGENIERIA EN GESTION AMBIENTAL

1. Principal Luis DEL PRADO
LICENCIARURA EN CIENCIAS POLITICAS

1.-Subinspector Roberto DIAZ IBARRA

2.- Cabo 1º Claudio PEREZ

CONTADOR PUBLICO NACIONAL (PRESENCIAL)

1.- Inspector Eduardo DOMINGUEZ CRISTALDO

2.- Subinspector Juan Pablo ROSALES

3.- Agente Rolando MARTINEZ

4.- Agente Ramona LLODRA

PROFESORADO EN PSICOLOGIA

1.- Agente Victor MELLA LOPEZ

PERSONAL QUE FUE AUTORIZADO A REALIZAR CARRERAS TERCIARIAS EN LA PROVINCIA

TECNICO SUPERIOR EN ENFERMERIA

1.- Sargento Daniel BARRIA

2.-  Sargento Verónica GALLARDO SALMAN 
3.- Cabo Cesar SAKURAY 
4.- Agente Carlos DURRECT 
TECNICO SUPERIOR EN ANALISIS DE SISTEMAS

1.- Inspector Darío RODRIGUEZ 

2.- Cabo 1º Luis HERRERA

TECNICO SUPERIOR EN  GESTORIA  SOCIOCULTURAL

1.- Principal Marcelo VELASQUEZ 

TECNICO SUPERIOR EN TELECOMUNICACIONES (A DISTANCIA)

1.- Inspector Silvia IBARRA

TECNICO SUPERIOR EN CRIMINALISTICA Y CRIMINOLOGIA (A DISTANCIA)

1.- Principal Blas OLMEDO

2.- Sargento Verónica GALLARDO SALMAN

PERSONAL  QUE FUE AUTORIZADO A REALIZAR CURSOS DE CAPACITACION (los gastos son solventados por el personal policial no erogando gastos el Estado Provincial). 

FORMACION DE CAPACITADORES EN EDUACION VIAL

1.-Inspector Fernando AGUILAR

2.- Ayudante Juan SEQUEIRA TERCLAVERS

3.-Suboficial Escribiente Rubén COSTILLA

4.- Cabo 1º Juan Carlos FORTE

V CURSO DE GRUPO ESPECIAL DE RESCATE Y SALVAMENTO (GERS)

1.- Inspector Juan TEJEDA 

PROGRAMA DE ENTRENAMIENTO BASICO DE PROTECCION

1.- Inspector Leopoldo LOPEZ LOTERO

 FORMACION DE CAPACITADORES EN EDUACION VIAL

1.-Inspector Fernando AGUILAR

2.- Ayudante Juan SEQUEIRA TERCLAVERS

3.-Suboficial Escribiente Rubén COSTILLA

4.- Cabo 1º Juan Carlos FORTE

SUPERVIVENCIA ZONA SUR

1.- Principal Diego CHAMORRO

2.-Agente Angela COÑOCAR ANDRADE

3.- Agente Diego FUENTES

II CURSO DE FRANCOTIRADOR TACTICO GES

1.- Inspector Leandro CHAYAN

2.- Inspector Luis PERICK

INGENIERIA INDUSTRIAL

1.- Suboficial Escribiente Rubén GUEVARA

SUPERVIVENCIA ZONA SUR

1.- Principal Diego CHAMORRO

2.-Agente Angela COÑOCAR ANDRADE

3.- Agente Diego FUENTES

INGENIERIA INDUSTRIAL

1.- Suboficial Escribiente Rubén GUEVARA

NEGOCIADOR POLICIAL

1.- Principal Hector FLORES

2.- Inspector Fernando AGUILAR

3.-Subinspector Roberto DIAZ IBARRA

PRECURSORES QUIMICOS Y DROGAS DE SÍNTESIS- OFICIALES SUBALTERNOS

1.- Principal (Lic) Paulo MOLINA

JORNADAS DE CAPACITACION GENERAL SOBRE CONTROL PREVIO DE PRECURSORES QUIMICOS 

1.-Comisario Dino MANETTI

2.-Subcomisario Raúl BUSTAMANTE ILNAO

SEMINARIO ANUAL DE INVESTIGACION DE FRAUDES BANCARIOS

1. Subcomisario (Lic)  Jacinto ROLON

2. Subcomisario (Lic) Carlos MEDINA

3. Subinspector Alejandro ALBRI

JORNADAS SOBRE FALSIFICACION DE MONEDA, CHEQUES Y TARJETAS DE CREDITO Y DEBITO

1.- Subcomisario (Lic) Carlos MEDINA
2.- Subinspector Alejandro ALBRI
CAPACITACION EN LA CONFIGURACIÓN DEL SISTEMA INTEGRADO DE GESTION ADMINISTRATIVA

1. Principal Eduardo RAMOS
2. Suboficial Escribiente Hugo CALPANCHAY
INVESTIGACION PERICIAL DE INCENDIOS

1.- Principal Diego GIMENEZ

2.-Inspector Sebastián BALAGUER

3.- Subinspector Alejandro ALBRI

4.-Subinspector David ALBO

CURSO DE INSTRUCTORES  DE TIRO CLASE B Y RECARGA DE CARTUCHERIA METALLICA

1.- Sargento 1º Jorge NAVARRO

INSTRUCTOR DE MANEJO DEFENSIVO PARA VEHICULOS EN EMERGENCIA

1.- Suboficial Auxiliar Antonio LAZARTE
VII CONGRESO CHAQUEÑO DE CRIMINALISTICA DEL MERCOSUR

1.-Subcomisario (Lic) Oscar BARRIOS KOGAN

VIII CURSO DE FORMACIÓN P/ OPERADORES DE FUERZAS ESPECIALES

1. Inspector Juan LLANQUINAO

INSTUCTORES POLICIALES 2009

      1.- Inspector Jorge CORTEZ

XVII CURSO DE CAPACITACION PARA GRUPOS ESPECIALES DE OPERACIONES FEDERALES (GEOF)

1.- Inspector Eduardo ESCOBAR

2.- Inspector Juan LLANQUINAO 

3.-Sargento Javier GOMEZ

CONDUCCION SEGURA

     1.- Sargento 1º Mario QUIROGA

CAPACITACION BASICA PARA BRECHEROS

1.- Cabo Rodolfo DAHAS
OPERADOR SOCIO-TERAPEUTICO

1.- Subcomisario Leonor PALOSCHI

2.-Suboficial Auxiliar  Pedro DIAZ

PROGRAMA FEDERAL DE CAPACITACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA EL NARCOTRAFICO

       1.- Inspector Luis RODRIGUEZ

       2.- Subinspector Luis ARCE

       3.- Sargento Nidia VELAZQUEZ

       4.- Sargento Claudio ULLUA

       5.- Cabo Natalia FLORES

       6.- Agente Ricardo PIMENTEL

       7.- Agente Alexis VALDEZ

       8.- Agente Cristian ARMANI

       9.- Agente Lucas BELTRAN

CAPACITADOR EN SEGURIDAD VIAL Y TRANSITO PUBLICO

      1.- Inspector Cristian BALAGUER

      2.- Sargento Primero Claudio VILLAFAÑA 


FORMACION PARA EDUACADORES VIALES

       1.- Suboficial Auxiliar Carlos CUELLO

EDUCACION VIAL Y TRANSITO PUBLICO

      1.- Inspector Fernando AGUILAR

      2.- Ayudante Juan SEQUIRA

      3.- Suboficial Escribiente Ruben COSTILLA

CONTRAMEDIDAS PARA INCIDENTES CON EXPLOSIVOS

1.- Subinspector David ALBO

2.- Subinspector Alejandro ALBRI

VI CURSO PARA OPERADORES DE FUERZAS ESPECIALES GOE

       1.- Inspector Juan TEJEDA

CAPACITACIÓN EN APEO, DESRAME Y TROZAZO Y MANTENIMIENTO DE MOTOSIERRA

       1.-  Principal Hugo MANSILLA

       2.- Suboficial Auxiliar Walter RUIZ

       3.- Sargento José ZUCK

       4.- Sargento Arnaldo OLIVA

       5.- Cabo 1º Luis WALTTER  

CURSO DE SUPERVIVENCIA EN ZONA FRIA

      1.- Cabo 1º Erasmo FLORES

      2.- Cabo Rubén LEGUIZAMON

AUXILIARES EN BALISTICA

       1.- Subinspector  David ALBO

TECNICO ESPECIALISTA EN DESACTIVACION DE ARTEFACTOS EXPLOSIVOS  (TEDAX-GNA)

       1.- Cabo Sebastián GARAY

SEGURIDAD VIAL Y LEGISLACION DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBLICO

        1.- Suboficial Auxiliar Antonio LAZARTE

III CONGRESO DE BIOMETRIA DE LA REPUBLICA ARGENTINA

       1.- Subcomisario (Lic) Oscar BARRIOS KOGAN

JORNADAS DE REFLEXION Y DEBATE DE LA FORMACION POLICIAL EN LA ARGENTINA, CONSENSOS FEDERALES Y ESTRATEGIAS PARA  LA PROFESIONALIZACION

     1.- Comisario Inspector Gustavo GARCIA

     2.- Subcomisario Miguel REIGEMBORN

     3.- Suboficial Escribiente Luis ACOSTA

XIII CURSO DE ADISTRAMIENTO POLICIAL ESPECIAL (CAPE)

      1.- Cabo Andres VAZQUEZ

PREVENCIÓN DE INCENDIO Y MANEJO DEL FUEGO

1. Inspector Gustavo FRANZEN

2. Ayudante Gustavo DIAZ

3. Ayudante Cristian MAIDANA

4. Ayudante Leonardo  PEREIRA

5. Ayudante Ramiro SIBAUTI

6. Ayudante Sergio LAMAS

7. Ayudante David PERALTA LOPEZ

8. Ayudante Matias COLQUE ESCOBAR

9. Ayudante Ariel ORTIZ

10. Suboficial Auxiliar Ruben FERNANDEZ

11. Sargento 1º Teodoro ZUCK

12. Sargento 1º José SOSA

13. Cabo 1º  Ruben HARRINGTON

14. Cabo 1º Norma CIFUENTES ALMONACID

15. Cabo 1º Augusto SAKURAY

16. Cabo 1º Oscar COLLANTE

17. Cabo 1º  Walter GARCIA ROBLES

18. Agente Julieta ROMERO

19. Agente Marcelo TOTH

20. Agente Victor ALARCON

21. Agente Alfredo MONTESINO

22. Agente Sandra SENTURION

23. Agente Elbio ALARCON

24. Agente Patricia OJEDA VALENZUELA

25. Agente Guillermo CORTES

26. Agente Claudia NASTRI

27. Agente Daniela CAMACHO

CURSO DE SUPERVIVENCIA POLICIAL (DSERG)

1. Principal (Lic) Oscar BARRIOS KOGAN
2. Principal (Lic) Dante CURI
3. Principal Roberto MARTINEZ
4. Principal (Lic) Horacio VARGAS
5. Subinspector Maximiliano VILLAFAÑA
6. Ayudante Eric PAREDES
7. Ayudante Juan Pablo ROSALES
8. Ayudante Carlos VELAZQUEZ
9. Ayudante Alejandro ORTEGA
10. Ayudante María GASPAR
11. Sargento 1º Gerardo ARCE
12. Sargento Normando GUTIERREZ
13. Cabo 1º Miguel MORINIGO
14. Agente Christian ALONSO
15. Agente Norberto CABRERA
TACTICAS ESPECIALES (DSERG)

1. Suboficial Escribiente  Cirilo PONCE
2. Suboficial Escribiente Ulises VELAZQUEZ SANCHEZ
3. Sargento 1º Claudio VILLAFAÑE
4. Sargento Marcelo SANCHEZ
5. Sargento José MIRANDA 
6. Sargento Christian MAMANI
7. Sargento Marco LOPEZ
8. Cabo 1º Carlos SILVA
9. Cabo Nestor MARCHETTI
APTITUD ESPECIAL EN INTELIGENCIA CRIMINAL PARA OFICIALES SUBALTERNOS 

1. Subcomisario Rubén DIAZ

2. Subcomisario Raul BUSTAMANTE ILNAO

3. Inspector Fernando AGUILAR 

4. Inspector Javier PONCE
5. Inspector Roberto DIAZ IBARRA
6. Subinspector Jonathan LOPEZ
REVALIDA DE EXPLOSIVOS

1.- Principal Luis DEL PRADO

V  CURSO DE INVESTIGACION DEL CRIMEN NIVEL INICIAL (PCIA. DE CORDOBA)
1.- Principal  Franco ANDRADA

PRESERVACION DEL LUGAR DEL HECHO Y ESCENA DEL CRIMEN

1.- Principal (Lic) Paulo MOLINA

EL DESARROLLO Y LA GESTION INSTITUCIONAL EN EL AMBITO DE LA FUNCION POLICIAL

1.- Subcomisario Miguel REIGEMBORN

CURSO DETECTIVE POLICIAL 

1. Inspector Julio OLMOS
2. Sargento Diego GOMEZ
GUIA ESPECIALIZADO EN CANES DETECTORES DE DROGAS 

1.-Suboficial Escribiente Juan Manuel VERGARA

2.- Sargento Primero Miguel Angel CASTRO 

3.-Agente Cristian ARMANI 

GUIA DE CANES DE SEGURIDAD

1.- Principal Diego Reinaldo GIMENEZ

2.- Cabo Carlos QUIDIANTE PEREZ

GUIA DE CANES K-9

1.- Cabo Carlos QUIDIANTE PEREZ

2.- Cabo Gustavo VERA

INVESTIGACION MEDICO FORENSE DE LA ESCENA DEL CRIMEN

1.- Principal (Lic) Oscar MOLINA

2.- Subinspector  Fátima MENICHETI

3.- Suboficial Escribiente Liliana RENKO

PROBLEMÁTICA DEL LAVADO DEL DINERO Y FINANCIAMIENTO DEL TERRORISMO-PERSONAL SUPERIOR

1.- Subcomisario (Lic.) Jacinto ROLON

INTRODUCCION  A LA LUCHA CONTRA EL TERRORISMO INTERNACIONAL

1.-Subcomisario (Lic.) Carlos Daniel MEDINA 

EDUCACION VIAL Y TRANSITO PUBLICO

   1.- Inspector Fernando AGUILAR

   2.- Ayudante Juan SEQUEIRA TERCLAVERS

   3.-Suboficial Auxiliar Carlos CUELLO

   4.- Cabo 1º Juan Carlos FORTE

VIOLENCIA, GRUPOS VULNERABLES E INTERVENCIONES POLICIALES

1.- Subcomisario (Tec.) Rita GIORDANO CAROBBIO

INVESTIGACIONES DE LA MUERTE

1.- Principal  José Luis CALDERON

2.- Principal Arnaldo ROTELA 

3.- Inspector Sebastián BALAGUER

4.- Subinspector Alejandro ALBRI

4.- Subinspector Luis PELLEGRINI

5.- Subinspector Carlos VELAQUEZ

II CICLO DE ANALISIS DE INTELIGENCIA CRIMINAL

1.- Principal Horacio VARGAS

2.- Sargento 1º Mario BARBONA

OPERADOR TACTICO URBANO

1.- Principal Carlos WEICHZEL

2.- Agente Pablo OLIVA

CURSO INTERNACIONAL OPAR- OPERACIONES POLICIALES ALTO RIESGO- ECUADOR- 2010

1.- Principal Carlos WEICHZEL

2.- Ayudante Eduardo ORTIZ

3.-Suboficial Escribiente César FERSTER

PERSONAL QUE SE ENCUENTRA AUTORIZADO PARA REALIZAR CURSOS

CURSO ESPECIAL DE ENTRENAMIENTO Y CAPACITACION PARA CHOFERES CUSTODIOS (DEL 05 AL 18/06/10)

1.- Sargento Juan Cruz SANTANA

PERITO ARMERO (A DISTANCIA – DURACION DIEZ MESES)

1.- Suboficial  Escribiente Olegario VELASQUEZ SANCHEZ

2.- Sargento Adrian DAVILA

PROTECCION DE FUNCIONARIOS (14 AL 18/06/10)

1.- Sargento Javier GOMEZ

GESTION Y GERENCIAMIENTO DE INCIDENTES CRITICOS EN DELITOS COMPLEJOS, SECUESTROS EXTORSIVOS Y TOMAS DE REHENES (08 Y 09/06/10)

1.- Comisario Inspector Luis Alberto NUÑEZ

2.- Subcomisario Ramón Isidro BARRIOS

3.- Subcomisario Raúl Federico BUSTAMANTE ILNAO

4.- Subcomisario (Lic) Carlos Daniel MEDINA

XIX CURSO DE CAPACITACION PARA GRUPOS ESPECIALES DE OPERACIONES FEDERALES (GEOF) (DESDE 12/07/10 AL 19/11/10)

1.- Inspector Ramón CEJAS

BASICO DE INFANTERIA (DEL 28/06/10 AL 16/07/10)

1.- Cabo Oscar QUICHAPAY OYARZO
LEY TARIFARIA 

(NOTA Nº 09/08-J.P. DE FECHA 10/01/2008)

El pedido se fundamenta en la necesidad de  actualizar lo percibido en la contraprestación  de los servicios brindados  por la institución  y que no se relacionan con la función de policia de seguridad (certificado de domicilio, extravíos, declaración jurada, etc.), sino que atienden intereses particulares y/o permiten cumplir con exigencias de la legislación de orden nacional y/o provincial; servicios estos por los cuales la institución afecta  personal e insumos  cada vez mas onerosos y por los cuales  no se ha efectuado ninguna modificación desde el año 1.996.  con la promulgación de la ley 290 y su modificatoria 324.

AGENCIA DE VIGILANCIA E INVESTIGACIONES PRIVADAS

(NOTA Nº 66/08-J.P., DE FECHA 22/04/2.008)

Habiéndose considerado  de lege ferenda, la modificación actual  del Decreto Territorial Nº 2195/1988, y en atención a la complejidad  de la actividad, su abarcativa  regulación, el marco sancionatorio, se considera sea impuesta a través de una ley de la Provincia y reglamentada por el Poder Ejecutivo, ello por cuanto a la luz del derecho constitucional moderna de tercera generación; bajo el principio  de la subsidiaridad, toda vez que existen servicios que el Estado  puede delegar  a terceros, privados; pero en caso  tratándose de seguridad publica, bien esencial entre otros a la comunidad, impresiona necesario  un adecuado marco regulatorio.
Actualmente se aplica lo establecido en el Decreto del Territorio Nacional  de Tierra del Fuego Nº 2195/88; quedando muchas de sus previsiones desactualizadas, por ello se torna necesario dinamizarlo, a efectos de que permita  un mejor funcionamiento, administración y control de dicha actividad. Entre los puntos mas importantes se resaltan: 

· Agregar la actividad de seguridad, custodia y portería prestada en los locales de recreación nocturna, conocidos vulgarmente como “PATOVICAS”. 

· Imponer una autoridad de aplicación, cuyas atribuciones y funciones  fundamentales será fiscalizar y controlar el ejercicio de la actividad.

· Establecer un reglamento de habilitaciones y funcionamientos, donde se especifican los requisitos que debe reunir para el ejercicio de la actividad, haciendo una distinción  si se trata  de personas físicas o jurídicas.

· Establecer las inhabilitaciones e incompatibilidades, puntualmente quienes no pueden ejercer  la actividad, ya sea para el director  o personal de la empresa prestadora del servicio.

· Establecer un régimen de cooperación y asistencia imponiendo  a las agencias y vigiladores la obligación  de colaborar el requerimiento de la Policia Provincial.

· Actividades prohibidas, en este capitulo se especifica puntualmente las actividades que no pueden ejercer los prestadores de servicios de la seguridad privada. 

· Utilización de medios materiales y técnicos, se hace referencia  a dichos medios como también al uso de armas, las cuales solo podrán ser usadas, previa autorización de la autoridad de aplicación. 

· Régimen de infracciones y sanciones, se califico las infracciones  según su grado, en muy graves, graves y leves.  En cuanto a las sanciones se utilizo a los efectos de fijar los montos de las multas a aplicarse en cada caso  la unidad de multas (um) como medida de valor neto equivalente  a un turno de servicio de policia adicional.

TESTIGO DE IDENTIDAD RESERVADA

Se elevó a consideración del Ejecutivo Provincial propuesta de modificación al Código Procesal  Penal  de la Provincia; respecto la incorporación al Código Procesal Penal de la figura del “TESTIGO DE IDENTIDAD RESERVADA”, el cual tiene como finalidad dar un conveniente marco de protección y asistencia al testigos, su familia y grupo conviviente, de suyo será un medio de prueba más, en el que podrá la Instrucción, utilizar en el fin de afianzar la Justicia, con un resguardo de manera efectiva de todas aquellas personas que pretendan declarar, pero de manera justificada soliciten un resguardo como condición  a su declaración testifical.

Dicha propuesta esta basada en experiencias adquiridas  en investigaciones de hechos graves; puntualmente al resultar sumamente dificultoso encontrar testigos, o habidos estos se observa la  renuencia con que ellos actúan en el  instante de deponer  testificalmente. Dicha conducta puede hallar su sustento en que en comunidades  pequeñas, como la  nuestra, y más allá de la  carga pública que le compete  al  testigo, suele acontecer conductas remisas en declarar, puesto que al retirarse de la dependencia  Policial o del Tribunal, deben interactuar social, laboral o familiarmente con las personas sospechadas.

LEY DE FLAGRANCIA

Se elevo anteproyecto de ley para reformar el Código Procesal Penal de la Provincia -Ley Nº 168-,  con el propósito de crear un nuevo tipo de Juicio Especial, siendo este cuando el autor del hecho delictual es sorprendido en el momento de cometerlo o inmediatamente después. La génesis de dicha propuesta se basa entre otros tópicos, en las estadísticas de este tipo de procedimientos, que se han dado durante los últimos periodos con reiteradas detenciones realizadas por nuestra Policía, a través de sus cuerpos preventivos, lográndose la aprehensión de los autores. 

Estas causas llegarían a juicio en forma rápida, lográndose acercar, sin detrimento de las garantías constitucionales, la conclusión del proceso penal, procurándose que el juzgamiento para los delitos “in fraganti”, se encuentren rodeados de las garantías constitucionales que todo justiciable merece; logrando con ello una adecuada política criminal. 

Por  otra parte se podrá descongestionar en alguna medida los procesos que a diario se acumulan en la etapa de instrucción, permitiendo a los Srs. Jueces la posibilidad de abocarse a otros tipos de delitos que por su gravedad y complejidad probatoria, merecen una mas profunda investigación en la etapa de instrucción.

Dicha propuesta tuvo acogida favorable desde el Ejecutivo Provincial, como asi también de organismos privados como ser la Cámara de Comercio de esta ciudad, lográndose posteriormente el dictado de la Ley Nº 792, sancionada el día 24 de Septiembre del año 2.009 y promulgada el día 19 de Octubre del mismo año.  
SOLICITUD DE CREACION DE LA OFICINA DE INTELIGENCIA CRIMINAL

NOTA N°5/08 J.P.”R” (24/01/08).

Conforme el Plan Nacional de Inteligencia Criminal año 2.008, confeccionado por la Secretaria de Inteligencia en concordancia con la política  de inteligencia nacional dictada oportunamente por la Presidente de la Nación, se requirió: 

· Mayor capacitación del Recurso Humano.

· Provisión de recursos materiales, debido a las actuales limitaciones  económicas financiera  de la provincia, se sugirió la gestión ante la entidad nacional para que brinde materiales informáticos.

· Consideración de la creación  de una Oficina de Inteligencia Criminal, la cual permitirá mayor fluidez con la Dirección Nacional, fortaleciendo la colaboración  y planificación  de las estrategias  integrales de seguridad  que garanticen la prosecución penal de los delitos como asi también posibilitar la anticipación de su accionar para lograr la efectiva prevención, maxime la posición geográfica de nuestra provincia y la gran afluencia de turistas en estaciones estivales e invernales. 

SOLICITUD DE GESTION ANTE EL MINISTERIO DEL INTERIOR

(NOTA Nº 6/08-J.P.”R” -  DE FECHA 24/01/2008)

Se propuso al Ejecutivo Provincial la gestión ante el Ministerio del Interior y/o Secretaria de Seguridad Interior, para que a través de programas de financiamiento  o la celebración de convenios se acceda a:

· Medios necesarios para la investigación de hechos y actividades delictivas cometidas por personas u organizaciones criminales dedicadas al narcotráfico, terrorismo, contrabando y a otros delitos conexos.

· Implementación tecnológica de monitoreo estático, mediante la instalación de videocámaras fijas que cubra distintos sectores de acceso a las ciudades y localidad mediterránea de Tolhuin, al igual que en sectores de concentración de negocios los cuales deberán contar con un sistema de visión nocturna.

· Acrecentar el nivel técnico de las pericias en general mediante la incorporación  de nuevas tecnologías  a los procesos de investigación científica criminal llevados  a cabo por las distintas divisiones  de policía científica.

· Incorporar recursos  materiales y tecnológicos, a fin de mejorar el equipamiento  y todo otro insumo necesario  para búsqueda y rescate de montaña, zona de estepa y bosque fueguino (gps, teléfonos satelitales).

· Incorporar tecnología para la investigación y vigilancia  discreta de objetivos ordenados  por autoridad judicial.

CONSTITUCIÓN DE UN ORGANISMO AUDITOR EXTERNO DE LA POLICIA

(NOTA Nº 14/08-J.P.”R” DE FECHA 10/06/2.008)

A los fines de evitar cuestionamientos  respecto el funcionamiento policial y brindar transparencia hacia la sociedad en general, resulta necesario establecer bajo la esfera del Gobierno Provincial, la constitución de un organismo auditor externo a la Policía; el cual entre sus misiones  y funciones estarán practicar    con total amplitud de ejecución las investigaciones necesarias donde recaiga  la sospecha de hechos delictivos o conductas impropias desplegada por funcionarios policiales o por una dependencia policial; además de aquellas investigaciones que por las características  y circunstancias  de las mismas, merezcan tratamiento en esa orbita, como por ejemplo todo hecho de corrupción o violación a los derechos humanos. 

La dependencia mencionada podría  denominarse “ASUNTOS INTERNOS “ o “DIRECCIÓN DE INVESTIGACIONES ADMINISTRATIVAS” o con la denominación que se considere y su conformación inicial puede establecerse con un abogado y personal administrativo caracterizado.

TRASPASO DEL SERVICIO PRIVADO DE ANTECEDENTES PENALES UER (UNIDADES DE EXPEDICIÓN Y RECEPCION) (JULIO 2008)

El Registro Nacional de Reincidencia  - organismo dependiente de la Subsecretaría de Asuntos Regístrales del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación-, cuya misión es centralizar la información referida a los procesos penales sustanciados en cualquier jurisdicción del país, conforme el régimen que regula la Ley 22.117: y con el propósito de responder en el menor tiempo posible los pedidos de informes penales  a implementado un sistema de comunicación con las sedes judiciales de todo el país, sistema conocido como U.E.R. (Unidades de Expedición y Recepción).

Este Sistema permite respetar los tiempos indicados por la Ley para la emisión los informes de antecedentes penales; actualmente en la provincia el tramite lo realiza la Policia Provincial, precisamente la Dirección General de Investigaciones Criminales;  siendo beneficiaria la labor policial, toda vez que se cuenta con información  respecto la totalidad de los autos de rebeldía, capturas, averiguación de paradero y comparendo que posee el Registro de Reincidencia, brindando un conocimiento preciso y en tiempo real. Asimismo todos los particulares que necesiten obtener el certificado de antecedentes penales podrán realizarlo con celeridad.

ENTREGA DEL SERVICIO PENITENCIARIO PROVINCIAL DANDO CUMPLIMIENTO A LA LEY PROVINCIAL Nº 777

En fecha 02/11/09 se oficializó la ceremonia de asunción del Sr. Inspector General Alberto ROJAS, mediante el Decreto Provincial Nº 1833/09, poniendo en función al Sr. Director Provincial del Servicio Penitenciario

ACTA ACUERDO CON LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SUSTENTABLE Y AMBIENTE: (09/02/10)

La Secretaria de Desarrollo Sustentable y Ambiente, conforme la Ley Provincial Nº 752 Art. 20,  es la autoridad de aplicación de toda normativa referida al control y fiscalización  del uso de los recursos naturales; contando con personal técnico  para realizar dichas tareas de control técnico y fiscalización; asimismo el Ministerio de Gobierno Coordinación General y Justicia tiene como función la de actuar en los relativo  a la prevención, mantenimiento del orden publico y la seguridad en la provincia, a través de la Policia Provincial, en consecuencia  se rubrico acta acuerdo donde la Policia Provincial se compromete a prestar, mediante patrullaje, en todo el Territorio Provincial, la colaboración necesaria  en las actividades y acciones destinadas a la vigilancia y control para el cumplimiento de la normativa provincial y nacional vigente y a dictarse, en las cuales la 
Secretaria de Desarrollo Sustentable y Ambiente intervenga como autoridad de aplicación. 

ACTA REALIZADA EN  LA PRIMERA ASAMBLEA NACIONAL DEL CONSEJO FEDERAL DE DROGAS (COFEDRO) 

(RUBRICADA EL 09/04/21.010)

Representantes de distintos organismos  y fuerzas con responsabilidad  primaria en el control del trafico ilícito de drogas y sus delitos conexos, han hecho hincapié en procurar  hacia el futuro la asignación de una mayor cantidad de recurso humanos, complemento y actualización  del equipamiento existente, para tan noble tarea; En tal sentido se requirió a la Secretaria de Seguridad de Estado (SEDRONAR) de acuerdo a sus responsabilidades legales – continué siendo la autoridad competente  para receptar  las necesidades  y coordinar las gestiones ante las autoridades nacionales  y provinciales  a fin de encaminar  la concreción de tal objetivo, el cual mantiene su condición  como un objetivo de carácter permanente.  

Asimismo se resalto la importancia del Registro Nacional de Precursores Químicos,  buscando  la participación de todos los organismo  involucrados  en el combate contra el narcotráfico, asimismo dicho registro se encuentra elaborando  una base de datos  de las personas físicas y jurídicas  que se encuentran empadronadas, como asi tambien de todos los solicitantes, la cual será puesta a disposición de todas las fuerzas de seguridad  y policiales del país;  en tal sentido esta institución continuara  efectuando controles  e inspecciones previas de precursores químicos en esta provincia. 

Por otra parte, autoridades del Consejo Federal de Drogas, han informado que en los primeros días del mes de octubre  del corriente año concurrirán a esta provincia,  con el objeto de dictar el curso de “ESPECIALISTA NACIONAL AVANZADO EN LUCHA CONTRA EL NARCOTRÁFICO”, el cual tendrá una duración aproximada de 15 días, el cual servirá para capacitar mayor recurso humano respecto el flagelo de la drogadiccion. 

PLAN DE PREVENCIÓN DE INVIERNO 2010

(RUBRICADO EL 28/04/2.010)

Se rubrico Acta Acuerdo con Defensa Civil; Bomberos Voluntarios Tolhuin; Gendarmería Nacional; Dirección Provincial de Vialidad; Dirección Nacional de Vialidad; Empresa Dos Arroyos; Cámara Fueguina del Auto Transporte de Carga; Bombero Voluntario Ushuaia, Rio Grande; Dirección Provincial de Transito y Transporte; Director Provincial de Defensa Civil.  En la cual se establece que desde el 20  de mayo y hasta el 15 de septiembre el año en curso, las instituciones partes convendrán actividades y coordinaran las acciones tendientes  a optimizar  recursos humanos y materiales ante eventuales intervenciones en las rutas nacionales y/o provinciales; en pos de alcanzar metas comunes, estabilizar el incidente, proteger la vida, los bienes y el ambiente.
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