








INF. Nº                 33/08.-









LETRA: D.CyD. – DPDC.-
INFORME SOBRE LAS JORNADAS DE CAPACITACIÓN PREVENCION, MANEJO Y CONTROL DE  SUSTANCIAS PELIGROSAS
Con relación a la Nota Letra DGCDC-DPDC Nº 127/08, donde esta Dirección Provincial de Defensa Civil, solicita un curso de Manejo de Mercancías Peligrosas, para lo cual respondiendo a la solicitud, se designa para realizar 3 (tres) Jornadas de Capacitación sobre Manejo de Mercancías Peligrosas al Ayudante de Primera MANUEL EUSEBIO RIOS. 


Las Jornadas se realizaron acorde detalle de dias:


1er Jornada 
entre los días 
22, 23 y 24 de abril de 2008,


2da Jornada
entre los días 
06, 07 y 08 de mayo de 2008,



3er Jornada
entre los días 
12, 13 y 14 de mayo de 2008 y una


4ta Jornada 
entre los días 
27, 28 y 29 de mayo de 2008, solicitada en carácter extraordinario mediante Nota Letra DEDC-DPDC Nº 029/08.



El personal concurrente pertenecían a las Direcciones de:


DEFENSA CIVIL PROVINCIAL – TIERRA DEL FUEGO


DEFENSA CIVIL MUNICIPAL – USHUAIA – TIERRA DEL FUEGO


DEFENSA CIVIL - COMUNA DE TOLHUIN – TIERRA DEL FUEGO


TRANSPORTE PROVINCIAL – TIERRA DEL FUEGO, 



y Asociaciones Civiles de  


BOMBEROS VOLUNTARIOS 2 DE ABRIL


BOMBEROS VOLUNTARIOS USHUAIA.



Participaron en las jornadas un total de 51 personas discriminadas de la siguiente forma:


DEFENSA CIVIL PROVINCIAL 


29


DEFENSA CIVIL MUNICIPAL 


 7


DEFENSA CIVIL COMUNA DE TOLHUIN 
 4


TRANSPORTE PROVINCIAL 


 4


BOMBEROS VOLUNTARIOS 2 DE ABRIL
 4


BOMBEROS VOLUNTARIOS USHUAIA.
 3



Como cierre de las Jornadas, el día 26 de junio de 2008 a hs: 10:00 se realizo un ejercicio en el campo con las instituciones participantes y a las 16:00 horas se hizo entrega de los certificados correspondientes en el Salón Blanco de la Casa de Gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego siendo encabezado el mismo por el Ministro de Gobierno Coordinación General y Justicia Dr. GUILLERMO HORACIO ARAMBURU y el Director Provincial de defensa Civil Dn. RUBEN ALFREDO ZOFFOLI.

INCIDENTES CON MERCANCIAS PELIGROSAS

LOS DIAS 4 Y 5 DE JULIO DEL CORRIENTE AÑO PERSONAL SUPERIOR Y SUBALTERNO DE LA ESTACION DE SALVAMENTO INCENDIO Y PROTECCION AMBIENTAL DE ESTA PREFECTURA A  SOLICITUD DE LA DIRECCION PROVINCIAL DE DEFENSA CIVIL DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLANTICO SUR, DICTO EN LA CIUDAD DE RIO GRANDE “JORNADAS DE PREVENCION, MANEJO Y CONTROL DE INCIDENTES CON MERCANCIAS PELIGROSAS”. 

LA MISMA SE REALIZARON EN EL SALON DEL IPRA (INSTITUTO PROVINCIAL DE APUESTASA) DE RIO GRANDE, ESTA FUE DIRIGIDA AL PERSONAL DE DEFENSA CIVIL PROVINCIAL, DEFENSA CIVIL MUNICIPAL, DIRECCION DE TRANSPORTE DE LA PROVINCIA, BOMBEROS DE LA POLICIA PROVINCIAL, BOMBEROS VOLUNTARIOS, TRANSITO MUNICIPAL Y DE LA ARMADA ARGENTINA.

 EL DIA 30 DE AGOSTO SE LLEVO A CABO EL SIMULACRO Y EL PRACTICO DE DICHA JORNADA EN LA COSTANERA DE LA CIUDAD DE RIO GRANDE,  EL QUE CONSISTIO EN UN  DERRAME DE AMONIACO DE UN CAMION CISTERNA CON DOS VICTIMAS DONDE ACTUARON TODOS LOS INTEGRANTES QUE PARTICIPARON EN LAS JORNADAS. 

POSTERIORMENTE Y EN HORAS DE LA TARDE SE HICIERON ENTREGA LOS CERTIFICADOS DE PARTICIPACION RESPECTIVOS EN EL SALON DEL IPRA CONTANDOSE CON LA PRESENCIA DE LA SEÑORA GOBERNADORA DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLANTICO SUR  SRA. FABIANA RIOS. 










  FRERS Pamela A.










Jefe Div. Cap. y Dif. 
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