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De acuerdo a lo solicitado en INF MS Nº 3760/10, en referencia a la solicitud de opinión sobre el desarrollo del polo acuícola y pesquero de Almanza, la Dirección de Epidemiología e Información de la Salud estima que:






Todo proyecto que regule y normalice la actividad de recolección de moluscos bivalvos en la zona, contribuirá a disminuir el riesgo de intoxicación por marea roja vinculado a la presencia de toxina paralizante en moluscos de cultivo.






El ultimo caso fatal de intoxicación paralítica por moluscos (IPM) o intoxicación por marea roja, ocurrió en Ushuaia en el año 1992. Sin embargo, es habitual la detección de moluscos conteniendo la toxina paralizante en las costas de la provincia; en octubre de 2009 la Dirección de Laboratorio de Toxinas Marinas y Microbiología de la Secretaría de Desarrollo Sustentable y Ambiente detectó toxina paralizante con valores por encima de lo permitido para el consumo humano en mejillones de cultivo, en la zona ARTF 002, Bahía Brown Entrada y Fondo del Canal del Beagle. 






Las condiciones irregulares de las costas argentinas y las consiguientes variaciones oceanográficas (corrientes marinas, temperaturas, salinidad, etc) influyen en el mayor o menor desarrollo de las algas productoras de las toxinas, por lo cual los índices de

toxicidad alcanzados por los moluscos de diferentes lugares (bancos naturales ó centros de cultivo) pueden variar ampliamente, si bien existe una tendencia general de aumento de la toxicidad de los moluscos desde mediados de primavera hasta fines de verano.






Se adjunta a la presente, alerta de IPM emitida por el Ministerio de Salud de la provincia, luego de la detección de la toxina paralizante en moluscos de cultivo del canal del Beagle, en octubre de 2009.
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