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             Provincia de Tierra del Fuego, Antártida              
“2010 – AÑO DEL BICENTENARIO DE LA REVOLUCION DE MAYO”                                                                                  

              e Islas del Atlántico Sur                                                                               

   MINISTERIO DE ECONOMÍA

  Secretaría de Promoción Económica y Fiscal 


 Nota Nº 125/10

 Letra: S.P.E. y F.
REF: RESPUESTA NOTA Nº 427/10 LETRA: S.L. y T.









Ushuaia, 17 de junio de 2010.-
Subdirección General de Asuntos Legislativos

Secretaría Legal y Técnica
S

/

D.-


Me dirijo a Ud. y por su intermedio a la Sra. Secretaria Legal y Técnica, en cumplimiento a lo dispuesto mediante Nota Nº 427/10 Letra S.L. y T. de fecha 09 de junio de 2010, ingresada por mesa de entradas de esta Secretaría en igual fecha a efectos informar en tiempo y forma, lo solicitado por la Legislatura de la Provincia de Tierra del Fuega AeIAS a través de Resolución Nº 119/10 de fecha 18 de mayo de 2010.

A través de la citada resolución, la Legislatura de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo provincial opinión técnica y política respecto al desarrollo del Polo Acuícola y Pesquero de Almanza, debiéndose expedir las distintas áreas sobre aspectos de su incumbencia.

A fin de una mejor comprensión de las competencias, y por sobre todo, de las actividades realizadas, procederemos a desarrollar todos y cada uno de los artículos de la citada resolución, a saber:

“Artículo 1º.- Solicitar al Poder Ejecutivo provincial opinión técnica y política respecto al desarrollo del polo acuícola y pesquero de Almanza, y acciones o proyectos de gestión proyectados a futuro en consecuencia.”
De forma.

“Artículo 2º.- Requerir que, a través del área correspodiente y con relación al artículo precedente, remita a esta Cámara Legislativa la siguiente información:

“Inciso a): Nómina de todos los pescadores y acuicultores instalados en la zona Almanza, describiendo en cada caso la actividad que desarrollan, volúmenes producidos o capturados, su evolución histórica, tecnologías utilizadas, permisos o espacios físicos otorgados y su condición, así como inconvenientes u obstáculos detectados que impidan o dificulten el desarrollo adecuado de estas actividades”

La Secretaría de Promoción Económica y Fiscal no posee una nómina de pescadores, y acuicultores que desarrollen actividad en la zona.

Respecto a los obstáculos se manifiesta que uno de los problemas más importantes es la falta de regularización dominial, es decir titularización de los predios ocupados. En el mismo sentido se observa una ausencia total de infraestructura básica para vivienda y manejo de las embarcaciones.

“Inciso b): política prevista entre las personas físicas o jurídicas dedicadas a la actividad en materia de permisos de pesca, captura de centolla, relativo a criterios utilizados para la asignación de trampas y para la determinación de épocas y zonas de veda en el Canal Beagle, como así también, acuerdos que se hayan establecido con la República de Chile”

No es competencia específica ni función de la Secretaría de Promoción Económica y Fiscal.
“Inciso c): política implementada en relación al cultivo de moluscos bivalvos. Con relación a la marea roja, los rangos de toxicidad considerados para la determinación de aptitud para el consumo humano en Argentina y en Chile, en aguas del Canal Beagle, con las autoridades, y su relación con las utilizadas regional, nacional e internacionalmente en la materia.”

No es competencia específica ni función de la Secretaría de Promoción Económica y Fiscal.

“Inciso d): remita un resumen de lo actuado hasta la fecha en relación a la asistencia técnica, apoyo logístico, actividades de promoción y consolidación del sector, explicitando acciones emprendidas en relación a los servicios esenciales requeridos por los emprendedores para el desarrollo de la actividad en general y para viabilizar el procesamiento, almacenaje y comercialización de los distintos productos obtenidos (moluscos bivalvos, mejillones, centollas, centellones, truchas de producción acuícola y otros productos de pesca;”

“Inciso e): mecanismos de articulación interinstitucional implementados con las municipalidades de Ushuaia y Río Grande, en atención a la necesidad de unificar criterios normativas que favorezcan y simplifiquen la comercialización de los distintos productos en ambas ciudades”

Desde esta Secretaría se están llevando a cabo las siguientes actividades:

· Estimación de la factibilidad de la salmonicultura en áreas costeras del Canal Beagle: Asistencia técnica destinada a estimar la capacidad de carga de las actividades de Salmonicultura en zonas predeterminadas del Canal Beagle. Esta acción es llevada a cabo por un experto en el tema, financiado a traves de fondos del Consejo Federal de Inversiones. La misma permitirá determinar la cantidad de producción que se puede llevar a cabo en la zona, fijando la línea de base para las variables ambientales de la actividad.

· Análisis de prefactibilidad técnica, económica y financiera de la instalación de una planta de procesamiento de mejillones en Puerto Almanza: se ha contratado un experto, financiado con fondos del Consejo Federal de Inversiones, para realizar un estudio de pre-factibilidad técnica, económica y financiera destinada a la construcción de una planta de procesamiento de mejillones en la zona de Puerto Almanza. El objetivo primario es satisfacer las necesidades de procesamiento actuales y proyectadas de los productores locales, en un marco de sustentabilidad urbanística, institucional, ambiental, técnica, económica y financiera. 

· Sello de Calidad Certificada de Tierra del Fuego: el estudio tiene por objeto promover el desarrollo y difusión de producciones no tradicionales tales como carne ovina, mejillones y centollas entre otros, que caracterizan la cultura de Tierra del Fuego, diferenciándolos a través de un sello que comunique características únicas y permita acceder a mercados demandantes de calidad, trazabilidad y sustentabilidad.

 
En el marco del “Proyecto para La Competitividad y Gestión Sustentable de Cadenas Productivas de Tierra del Fuego”  se han elaborado una serie de acciones destinadas al sector de pesca artesanal y acuicultura que serán financiadas con aportes del BID y del Fondo para el desarrollo de los recursos y ambientes naturales, Ley Provincial Nº 211. Entre ellas podemos enunciar:

· La Secretaría de Promoción Económica y Fiscal ha contratado por un año un Licenciado en Comercio a efectos de vincular al productor. Esta persona tiene como actividad semanal trabajar en concordancia con los productores, identificando problemáticas que pueden ser solucionadas por la Secretaría. Debe señalarse que esta tarea encuentra ciertas complicaciones debido a la diversidad de opiniones que se presentan.
·  Asistencia en buenas prácticas de producción: comprende talleres de manejo, envasado y conservación de alimentos (elaboración, refrigeración, etc.).  

· Estudio de Costos Genéricos de la actividad de pesca artesanal y acuicultura (en etapa de formulación..

 
Asimismo se han ejecutado distintas Jornadas de Capacitación y Sensibilización en las que se convocó a los productores del sector:

· Reunión con funcionarios del PRODER (Programa para el Desarrollo Regional y Sectorial) que otorga créditos a tasa subsidiada para los productores del sector.

· Taller sobre instrumentos y programas para el desarrollo productivo a cargo de consultores del PNUD.

· Programa Clusters y Redes Productivas: realizados en las ciudades de Ushuaia, Tolhuin y Rio Grande y dictado por profesionales del Programa de Apoyo a Grupos Asociativos de la SEPYME

· Encuentro de Negocios de Integración Productiva del MERCOSUR: Organizado por la Secretaria de Promoción Económica y Fiscal, SEPyME y PROARGENTINA, con el objeto de identificar posibles alternativas de integración empresarial, transferencias tecnológicas, joint-ventures en nichos específicos, alianzas de exportación. 

· Taller de Trabajo para el Acceso al Programa “PACC Empresario” De SEPyME: dirigido a empresarios que estén invirtiendo en la realización de estudios de mercado, investigación, diseño y desarrollo de nuevos productos y servicios, testeo y prototipos, ingeniería de infraestructura productiva, localización y diseño de planta, planes comerciales, certificación de normas de calidad, desarrollo e implementación de software, planes estratégicos, desarrollos tecnológicos e innovadores. 
· Taller de Sensibilización: dictado por profesionales de la SEPyME y dirigido a los dirigentes de cámaras, asociaciones y cooperativas que nuclean productores con el objeto de introducirlos en la dinámica de trabajo en conjunto.
“Artículo 3º.- Solicitar al Poder Ejecutivo provincial que arbitre los medios necesarios para:
“Inciso a): avanzar en los procesos de regularización dominial de tierras fiscales ocupadas en la zona de almanza para la actividad pesquera o acuícola;”

Si bien actualmente no resulta una competencia específica de esta Secretaría, oportunamente se dio inicio a gestiones administrativas, Expediente Nº 013518 EC Año 2008, que culminaron con la firma del Decreto Provincial Nº 1492/09 de fecha 17 de julio de 2009 que aprueba el Plan de Regularización Zona Perto Almanza.
“Inciso b): organizar un sistema de recolección periódica de residuos, en coodinación con los propios acuicultores y pescadores, con la frecuencia y modalidad mínimas necesarias para el normal desarrollo de la actividad, minimizando los costos de prestación de tales costos de prestación de tales servicios y generando mecanismos de recupero parcial o total de tales costos mediante su arancelamiento, en condiciones que no supongan una carga excesiva a los emprendedores, en el marco de la consolidación del polo acuícola y pesquero Almanza;”

No es competencia específica de la Secretaría de Promoción Económica y Fiscal.
“Inciso c): implementar sistemas que, desde la delegación técnica de Gobierno ubicada en la zona y a partir de las nuevas tecnologías disponibles, favorezcan las telecomunicaciones y el acceso a Internet por parte de los pescadores y acuicultores;”

No es competencia específica de la Secretaría de Promoción Económica y Fiscal.
“Inciso d): desarrollar mecanismos alternativos de gestión y prestación de servicios públicos de salud y educación para la población establecida en Almanza, adecuados a la particular situación de la zona y las posibilidades técnicas, logísticas y operativas del Gobierno de la Provincia.”

Desde esta Secretaría se estan llevando a cabo actividades tendientes a establecer un adecuado servicio público en el lugar. Esta es gestión es implementada a través del estudio denominado “Infraestructura Nueva Urbanización Almanza”, proyecto que es financiado a través de fondos provenientes del Consejo Federal de Inversiones. Tiene por objeto contar con un proyecto de urbanización compatible con las necesidades del lugar, las inquietudes de los habitantes y el objetivo gubernamental de sentar bases para el desarrollo sustentable del lugar.  Específicamente se estan realizando tareas de relevamiento tendientes a dotar de infraestructura sanitaria (agua y cloacas) y al trazado de calles.

Reflexión final.

 
Como se puede observar la necesidad que posee el sector tiene su base en una profunda crisis de asociatividad, liderazgo y convicción de políticas y objetivos comunes.
Un productor de mejillones por sí solo no puede abastecer ni cantidad ni calidad, solo puede sobrevivir haciendo de esta una actividad marginal o complementaria de su actividad primaria.

En este orden de ideas, debe propenderse a un agrupamiento que genere volumen y al mismo tiempo, una distribución de costos fijos a traves de espacios comunes, entiendase planta de expedición, procesamiento y enfriado de carácter asociativo. 

Debe tenerse presente que detrás de todo emprendimiento productivo debe estar la presencia de un Estado que apoye con la infraestructura necesaria para el desarrollo de la actividad, cuestión ésta totalmente ausente en nuestra Provincia fruto de políticas miopes que conducen a la simpleza de lo inmediato.

De no concretarse estos aspectos la actividad económica no resultará rentable. 

Sin otro particular, saludo a Ud. atte.

“Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur,  son y serán argentinas”

“Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur,  son y serán argentinas”
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