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NOTA Nº  044   /2010











LETRA: D.E. – M.E.C.C.yT.







Ushuaia,  23 de septiembre de 2010
Sra. Secretaria de Educación  M.E.C.C. y T.
Prof. Ana María Brasesco



Me dirijo a usted en relación a lo solicitado en nota nº 5959/10 M.E.C.C. y T. (S.E.), para lo cual se adjuntan cuadros con datos cuantitativos del presente año registrados y consolidados al mes de Marzo, en soporte papel y magnético, correspondientes a matrícula por establecimiento escolar de educación formal y estimaciones para el año 2011 por tipo, nivel/servicio educativo según departamento, dependencia y sector; para lo cual se informa:



Los datos relevados al mes de marzo de 2010, se podrían asumir disminuidos al presentarse un dispar registro de alumnos en sala de 3 años del jardín de infantes, como así también en la educación de adultos y superior.


Para el cálculo de matrícula estimada para el año 2011 se tuvo en cuenta la evolución histórica provincial para cada servicio, según dependencia y sector de gestión; aplicando un factor proporcional a los últimos ingresos.



Existen limitaciones que particularmente se relacionan a una transición demográfica migratoria producto del ingreso de personas a la provincia, probablemente influenciado por algunas decisiones, incluso gubernamentales, que amplían las posibilidades laborales, el crecimiento y expansión de asentamientos urbanos, etc,; que influirán  directamente en el crecimiento de la población general y escolar, cuyo impacto incierto implica efectos de distinta índole en la proyección de matrículas.


Sin otro particular, quedo a disposición para las consultas que estime pertinentes, haciendo propicia la oportunidad para saludar a usted atentamente.
Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología  -  Dirección de Estadística
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