TOLHUIN, 28 de octubre del 2.010.

 




NOTA NRO. 309/2010-URC”a”

SEÑOR SUBJEFE

 

Me dirijo a VD. En el marco del Informe Nro. 1276/10-S.S., que guarda relación con el pedido efectuado por la Legislatura Provincial, mediante Resolución Nro. 237/10 y de acuerdo a la directiva impartida por el Señor Director Regional Zona Norte, Comisario Inspector Gustavo Daniel GARCIA, a fin de dar cumplimiento a la brevedad lo requerido por la Legislatura Provincial, me dirijo informándole:

 

Que la jurisdicción a mi cargo, cuenta con una sola Comisaria, denominada Tolhuin, sito en la arteria Lucas Bridge Nro. 618, de esta comuna, emplazada en el ejido céntrico, cuenta con aproximadamente unos 65 metros cuadrados, construida, en el año 1991, en su totalidad con material ligero, maderas, con techo a dos aguas, de chapas de zinc. 

 

La edificación, cuenta con tres oficinas, una sala de atención al publico, la oficina de guardia, una pequeña concina y un baño. En los fondos se emplaza dos calabozos, destinados para contraventores, con un respectivo sanitario, construidos por el personal policial en el año 2.000.

 

En lo que respecto al edificio en general, no reúne los requisitos mínimos indispensables para desarrollar las actividades policiales, en virtud de que se trata de una casa, del tipo  unifamiliar, si tenemos en cuenta esto, una familia cuneta con cuatro a cinco integrantes  y la comisaría cuenta con un total de 32 efectivos policiales, hombres y mujeres, que desarrollan sus actividades en horarios rotativos-

 

Los problemas y necesidades que surgen es fácil de diagnosticar, se deben construir baños, destinados para hombres y mujeres, más aún teniendo en cuenta el número de personas. La ventilación es deficiente, como así también la calefacción, por no contar con ambientes  amplios, para la concentración y permanencia del personal policial, además se suma el publico que acude a realizar diferentes tramites policiales y actualmente no hay baños destinados para ello.

 

En lo que respecta a los móviles policiales, la Comisaría tiene asignado un total de cinco (05) unidades, cuatro pick up, dos marca TOYOTA, Hilux y DOS (02), marca FORD, Ranger y un vehiculo  no identificado, marca DAEWOO, modelo Matiz, (identificados con los números 262, 247,279, 344 y 188) respectivamente, de los cuales en la actualidad uno solo se encuentra en servicio, el MOVIL 344, marca FORD, recientemente adquiridos por esta Institución. Además cuenta con CINCO (05) motovehiculos, marca HONDA, TRES (03), modelo 300 Cc. Y DOS (02), modelo FOURTRAX, de los cuales uno solo funciona, (identificados policialmente con los números 169,170, 171, 180 y 183 respectivamente).

 

Es todo cuanto debo informar a Usted.
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