 USHUAIA: 28 de octubre de 2.010.-







 NOTA Nº:   80 /10-D.G.R.Z.S. ”A”
SEÑOR JEFE:



   Cumplo en dirigirme a Ud., a efectos de dar cumplimiento a lo requerido mediante Nota Nº 396/10-D.S.G., mediante la cual se elevara adjunto Informe Nº 1273/10-S.S., y copia de Resolución de la Legislatura Provincial, dada en sesión ordinaria de fecha 07 del corriente mes y año, solicitando en los puntos 10,11, y 13 información relacionada con las Comisarías (condiciones edilicias, seguridad, higiene, calefacción y ventilación, así como dotación de móviles asignados a la prevención). 

                    En atención a lo entes expuesto, hago saber que  respecto a lo consultado en el punto 10 (si considera que las comisarías reúnen las características y las condiciones mínimas de seguridad, higiene, calefacción y ventilación requeridas para el personal que presta servicios en ellos  y para los detenidos) y 11 (en caso de respuesta negativa al punto 10 detallar los problemas que se evidencian en cada una de las comisarías), del enunciado acto resolutivo, las condiciones de las distintas comisarías existentes en la zona sur, son totalmente mínimas y en algunos aspectos deficientes, por lo que se destaca: 

· En el caso de la Comisaría 1ra., si bien las condiciones de higiene, calefacción y ventilación son adecuadas, se destaca la falta de elementos de seguridad, como ser la cantidad necesaria de extintores de fuego, mucho menos la existencia de elementos detectores de este tipo de siniestros (alarmas), la presencia de una sola salida de emergencia, emplazada en un extremo del edificio, a la cual se llega por un pasillo estrecho, en el que con dificultad pueden caminar dos personas juntas. Por otra parte sobresale la carencia de espacio físico para el público que concurre a efectuar diferentes tipos de tramites, mucho más marcado en el caso de los damnificados por hechos ilícitos, en los que se debe dar un marco de privacidad a la recepción de las correspondientes denuncias y/o testimonios. De igual manera ocurre en el caso de la atención a personas que se hallaran demoradas la faz contravencional, las que son atendidas en el mismo recinto que el resto de los concurrentes, en tanto que su lugar de alojamiento no se halla en la misma comisaría, debido a la inexistencia de calabozos.

· Respecto de la Comisarías 2da., esta dependencia de igual manera cuenta con los elementos mínimos necesarios, observándose numerosas faltantes (espacio físico reducido, falta de elementos de seguridad: escasos matafuegos, inexistencia de salida de emergencias, falta de detectores de humo, señales indicativas luminosas, etc.), en el caso de esta dependencia al igual que en la Comisaría 1ra., se debe señalar que los baños, son utilizados tanto por el publico concurrente, como por el personal policial. En tanto que esta unidad cuenta a diferencia de las restantes, con calabozos para alojar a los demorados contravencionales, pero en la actualidad esto no es factible, por hallarse los mismos ocupados con Detenidos Judiciales (entiéndase detenidos que dependen del Servicio Penitenciario Provincial), haciéndose mención que estos reciben sus visitas en ese edificio, utilizándose en consecuencia para tal fin, los sectores de permanencia y descanso del personal policial. 

· Por último en relación a la Comisaría 3ra., esta dependencia es a diferencia de las anteriores, la única cuyo edificio no era utilizado para la atención al publico, lo que genero numerosas reformas, las que hoy en día se hallan en proceso de refacción, por cuanto sus faltantes son más notorias que en el caso de las Comisarías 1ra. y 2da., tanto en lo que respecta a elementos de seguridad e higiene, como lo relacionado con el espacio físico, destacándose por sobre todas las cosas la precariedad de los baños para el personal policial, y la faltante de estos para el publico concurrente, en tanto que el sistema de calefacción es del tipo central por caldera (la que se comparte con la División Servicios Especiales) y al dejar de funcionar queda la totalidad de la dependencia sin calefacción. Además esta unidad no cuenta con calabozos.

                                        En el caso de las tres Comisarías existentes en esta jurisdicción, es menester mencionar que por carecer dos de ellas con calabozos y por estar en el caso de la Comisaría 2da. ocupados con Detenidos Judiciales, los demorados contravencionalmente deben  ser alojados en dos calabozos ubicados en la Alcaldía Central, generando con esto numerosos trastornos, tanto en las condiciones en que permanecen los demorados, como inconvenientes en su custodia, problemas estos que se multiplican los días feriados y fines de semana, por ser mayor el número de contraventores, contando cada calabozo con capacidad para dos personas, a lo que se podría sumar un tercero. 

                    Por otra parte es de mencionar, que la totalidad de las reformas y refacciones llevadas a cabo en las tres Comisarías, fueron afrontadas por el personal policial, tanto en lo que respecta a la mano de obra como en la adquisición de materiales (algunos obtenidos por donaciones y otros adquiridos con el propio peculio de los uniformados).

                    Respecto a lo consultado en el punto 13, se debe señalar que la cantidad de móviles asignados y en condiciones de llevar a cabo la función de prevención, no es la suficiente para garantizar acabadamente la seguridad de la población, seguridad esta que se lleva a cabo gracias a la denodada labor del personal, que se multiplica en sus funciones, pero respecto del parque automotor, el mismo no reúne las condiciones necesarias, tanto sea por el numero de móviles, como por circunstancias tales como el mantenimiento, existiendo unidades motrices fuera de servicio por desperfectos, y falta de repuestos para su reparación, en tanto que los patrulleros que se hallan en función, deben ser utilizados más de la cuenta, no contando con un relevo adecuado entre guardias.

Por último llevo a su conocimiento, que la Dirección General de Administración cuenta con un informe llevado a cabo por personal idóneo, relacionado con las falencias edilicias de las distintas unidades policiales, esto más precisamente ligado a condiciones de seguridad del los edificios.  
   Saludo a usted atentamente.-

AL SEÑOR JEFE DE POLICÍA DE LA PROVINCIA 

Comisario Mayor (R) Oscar Nelson MOREIRA

S/Despacho.-

