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S/DESPACHO



En el marco del requerimiento efectuado por la Honorable Legislatura Provincial, específicamente sobre los puntos 9, 10, 11, 12 y 13 de la Resolución Nº 237/10 de dicha cámara legislativa; tengo el agrado de dirigirme a Ud. a fin de poner en vuestro conocimiento que institucionalmente se ha requerido información a las Direcciones Generales Regionales Zona Sur y Norte;  a la Unidad Regional Centro; a la Dirección General de Administración y al Departamento Personal. 

* PUNTO Nº 9.-“personal que presta servicios en el ámbito de la Policía Provincial, indicando cargo, función y lugar en el que presta servicios”: El Sr. Jefe del Departamento Personal – Comisario Sergio Ricardo GARCIA,  elevo planilla en la cual se detalla cantidad de efectivos policiales que prestan servicios en las distintas dependencias policiales de la provincia; a su vez en la planilla se puede leer la cantidad total de efectivos y la diferencia entre el cuadro de Oficiales y Suboficiales por dependencia. 

* PUNTO Nº 10.- “si considera que las comisarías reúnen las características  y las condiciones mínimas de seguridad, higiene, calefacción y ventilación requeridas para el personal que presta servicios en  ellos y para los detenidos.”:   en tal contexto  y con el propósito de una mejor información se ha solicitado información por jurisdicción.

CIUDAD DE USHUAIA: El Director General Regional Zona Sur – Comisario Inspector Luis Alberto NÚÑEZ - , elevó Nota Nº 80/10-D.G.R.Z.S.”A”, de la cual se desprende que las condiciones edilicias de las distintas comisarías existentes en la zona sur son totalmente mínimas y en algunos aspectos deficientes.   

CIUDAD DE RIO GRANDE: El Director General Regional Zona Norte – Comisario Inspector Gustavo Daniel GARCIA-, elevó Nota Nº  622/10-D.G.R.Z.N.”A”, adjuntando Informe de Condiciones de Higiene y Seguridad  Ley 19.587 y su decreto Reglamentario Nº 351/79, realizado por el Subcomisario Sergio Eduardo CONTRERAS, respecto las cuatro comisarías de la ciudad de Río Grande, de la cual se desprende que las condiciones edilicias no reúnen las condiciones mínimas de seguridad e higiene. 

COMUNA DE TOLHUIN:  El Jefe de la Unidad  Regional Centro – Comisario Librado Ceferino ALEGRE, mediante  Nota Nº 309/10-U.R.C.”a”, dio cuenta que la Comisaría de dicha localidad no reúne los requisitos mínimos indispensables para desarrollar las actividades policiales.

* PUNTO Nº 11.- “en caso de respuesta negativa  al punto 10 detallar los  problemas que se evidencian en cada una de  las comisarías;”  

CIUDAD DE USHUAIA: El Director General Regional Zona Sur – Comisario Inspector Luis Alberto NÚÑEZ - , en su Nota Nº 80/10-D.G.R.Z.S.”A”, se explayó sobre el particular.   

CIUDAD DE RIO GRANDE: en el Informe de Condiciones de Higiene y Seguridad  Ley 19.587 y su decreto Reglamentario Nº 351/79, realizado por el Subcomisario Sergio Eduardo CONTRERAS,  se brinda detalles de las  falencias. 

COMUNA DE TOLHUIN:  El Jefe de la Unidad  Regional Centro – Comisario Librado Ceferino ALEGRE, mediante  Nota Nº 309/10-U.R.C.”a”,  dio un detalle de lo que respecta a su jurisdicción.

PUNTO Nº 12.- “cantidad de móviles policiales en cada ciudad, detallando establecimiento y función a la que están asignados, estado en que se encuentran  y disponibilidad de agentes por móvil  para efectuar las rondas de vigilancia;”..,,

PUNTO Nº 13.- “si considera que la cantidad de móviles policiales son suficientes para cumplir con las funciones asignadas para garantizar la seguridad de las población; y”
