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“2010 – AÑO DEL BICENTENARIO DE LA REVOLUCION DE MAYO”


NOTA N°                          /10.-

LETRA: M.D.S.-S.E.S. y D.L.-

USHUAIA,

DIRECCION DE ASUNTOS JURÍDICOS – M.D.S.:

En relación a lo solicitado oportunamente por usted mediante Nota N° 280/10, Letra DAJ-MDS, remito adjunto la información solicitada dando respuesta al Punto 3° del Artículo 2° de la Resolución N° 238/10 de la Legislatura Provincial.

Respecto a los planes y programas que se encuentran en ejecución desde esta Subsecretaría se informa lo siguiente:
· FOMENTO Y PROMOCION COOPERATIVO Y MUTUAL:

La Subsecretaría de Economía Social y Desarrollo Local como Órgano Local del Instituto Nacional de Asociativismo y Economía Social (INAES) tiene a su cargo realizar la promoción, fomento, asistencia técnica, asesoramiento integral y elaboración de diseños e instrumentos de políticas y acciones vinculados con el cooperativismo y mutualismo en el ámbito de la provincia.

· PRODER (Programa para el Desarrollo Regional y Sectorial):

Mediante gestiones ante el Instituto Nacional de Asociativismo y Economía Social se logra brindar financiamiento en Ushuaia, Tolhuin y Río Grande a proyectos productivos que no son sujetos tradicionales de crédito. Esta herramienta permite obtener financiamiento a tasa subsidiada y a largo plazo, contribuyendo con ello al crecimiento económico, al desarrollo social y local.
El objetivo del Programa es el financiamiento de proyectos productivos de Cooperativas, Mutuales, micro, pequeñas y medianas empresas que estimulen el desarrollo de la economía regional.

En este marco se encuentran avanzadas las actuaciones ante el programa de dos proyectos presentados por Cooperativas de la ciudad de Ushuaia. 

· FERIAS de PRODUCCION ARTESANAL:

Espacio de venta, encuentro, muestra y promoción de emprendedores de la economía social,  una economía de gestión democrática y principios humanos fundada en valores tales como la solidaridad, la asociatividad, la autogestión y la democracia participativa, logrando la visibilidad del sector y su construcción de poder organizativo y económico.

Los datos de la última feria realizada en la ciudad de Ushuaia muestran la presencia de 31 expositores y una importante afluencia de público.

El día 7 del mes de noviembre se llevará a cabo en la ciudad de Río Grande la próxima feria, esta de carácter provincial, denominada “Expo Encuentro 2010” donde ya se cuenta con la inscripción de 68 expositores de las tres ciudades.

· REDES SOLIDARIAS:

Propiciando conductas solidarias, generando espacios de concientización de diversas problemáticas para poder trabajar en el abordaje de distintos proyectos comunitarios, afianzando el trabajo en redes en un proceso transformador de participación democrática.

En este nivel inicial se trabaja con sectores de la comunidad surgidos del estudio previo con Bomberos y Defensa Civil trabajando un concepto solidario de seguridad y prevención vecinal de incendios, constituyéndose una red preventiva tendiente a instalar una verdadera solidaridad barrial eje fundamental del desarrollo.
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Beneficiarios sector denominado El Cañadon (63 familias), Las Raíces (55 familias), Esperanza II (38 Familias), Valle de Andorra sector Antiguos Leñadores (40 familias).

· SUBSIDIOS A PRODUCTORES DE LA ECONOMIA SOCIAL:

Como una forma de fomento y quitando de la invisibilidad  al sector de la economía no formal esta Subsecretaria dispone de la entrega de subsidios en especies orientado a maquinaria e insumos tendientes a fortalecer producciones familiares, unipersonales y asociativas generando una verdadera justicia social en un marco de la igualdad de oportunidades.

Beneficiarios productores de la economía no formal de toda la provincia. Se han entregado, maquinas de cocer rectas, overlock, se están tramitando la compra de lana, telas, hilos, etc.

· TALLER DE COSTURA:

Espacio institucional de producción textil ubicado en la ciudad de Río Grande, orientado a proveer a las instituciones de este ministerio de artículos tales como, cortinas, sabanas, cobertores para colchones, manteles etc. Como así también se dispone la producción y entrega de vestimenta para asistir en siniestros y emergencias de todo tipo. De la misma manera se producen sets para bebes “Los primeros días” para entregar a mamás en vulnerabilidad social al momento del parto.  

Esta en ejecución desde este taller un anexo de capacitación destinado a fortalecer grupos con proyectos textiles, se cuenta para ello con un espacio físico destinado a tal fin con un equipamiento industrial apropiado para cumplir con el mencionado objetivo.

Beneficiarios grupos con proyectos textiles de la ciudad de Río Grande.

· MICROCREDITO:

Es un programa dependiente de la Comisión Nacional de Coordinación del Programa de Promoción del Microcrédito para el desarrollo de la economía social, dependiente del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación.

Tendiente a promover el desarrollo del microcrédito como herramienta de los sectores más vulnerables de la población.

El programa se encuentra en la etapa de selección de OSC’s, Cooperativas u otras organizaciones sociales, tendientes a la conformación del consorcio de gestión, paso previo a la transferencia metodológica que permitirá la transferencia de fondos para ser utilizados por las organizaciones ejecutoras definidas por el consorcio antes dicho.

Los beneficiarios de este programa son: pequeños emprendedores de la economía de la economía no formal.

· TALLER DE CAPACITACION TEXTIL:
En el marco de la rendición final del Proyecto Integral de Oficios Populares se gestionó el redireccionamiento de los fondos remanentes, con el objeto de efectuar la compra de una variedad de máquinas textiles industriales que se aplicarán al desarrollo de un nuevo espacio de capacitación en ese rubro, en la ciudad de Río Grande.

· CONVENIO DE COLABORACION MUTUA:

En el mes de agosto del corriente año, luego de gestiones ante la Municipalidad de Berazategui, se arriba con éxito a la firma de un Convenio de Colaboración Mutua entre este Ministerio y la Secretaría de Educación y Cultura del mencionado municipio.

El mismo tiene por objeto, en un marco de reciprocidad, la colaboración de las partes en la formación, fomento, promoción y desarrollo del trabajo artesano en todas sus formas. Particularmente se trabajará desde la Escuela Municipal de Artesanías y la Escuela Municipal del Vidrio, bajo la modalidad de formación de formadores.

“Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán Argentinas”


