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“2010 – AÑO DEL BICENTENARIO DE LA REVOLUCION DE MAYO”


INF.N°                /10

LETRA: Ss. D. y J.

USHUAIA,

DIRECCION DE ASUNTOS JURIDICOS-M.D.S.


Atento a vuestra Nota N° 281/10 a continuación se detallan la cantidad de programas llevados adelante por esta Subsecretaría de Deportes y Juventud:

· JUEGOS PATAGÓNICOS (EPADE).

· JUEGOS PATAGÓNICOS DE INVIERNO. 

· JUEGOS FUEGUINOS EVITA.

· JUEGOS DE LA ARAUCANIA.

· CAMPAMENTOS EDUCATIVOS FUEGUINOS (En forma conjunta con el Ministerio de Educación)

· DEPORTE REGIONAL (En forma conjunta con el Ministerio de Educación)

JUEGOS PATAGÓNICOS


Estos juegos son organizados por el Ente Patagónico Deportivo (EPADE) el cual esta integrado por las provincias de La Pampa, Rio Negro, Chubut, Santa Cruz, Neuquen y Tierra del Fuego. Las disciplinas deportivas son futbol, voley masculino y femenino, basquet masculino y femenino, atletismo, natación, ciclismo, natacion adaptado, judo, atletismo adaptado. Cantidad de participantes CUATROCIENTOS (400) aprox.

JUEGOS PATAGONICOS DE INVIERNO:

Estos juegos están Organizados por el Ente Patagónico Deportivo (EPADE), en nuestra provincia  se realizó la primera edición de estos juegos. Las provincias participantes fueron Santa Cruz, Chubut, Río Negro y Tierra del Fuego. Las disciplinas deportivas fueron Snowboard, Ski de Fondo y Ski alpino. Cantidad de participantes CIENTO VENITE (120) aprox.

JUEGOS FUEGUINOS EVITA:
Estos Juegos estan organizados por la Subsecretaría de Deportes y Juventud, en el marco de los Juegos Nacionales Evita. Las disciplinas deportivas son, fútbol masculino y femenino, Básquet femenino y masculino, Handball femenino y masculino, voley femenino y masculino, atletismo, atletismo convencional, discapacidad, tercera edad, cultura y ajedrez. Cantidad de participantes TRES MIL (3000) aprox. 

JUEGOS DE LA ARAUCANIA:
Estos Juegos están organizados por la Subsecretaría de Deportes y Juventud, en el marco de los Juegos Bi- Nacionales de la Araucanía. Las disciplinas deportivas son  futbol, voley masculino y femenino, basquet masculino y femenino, atletismo, natación, ciclismo y judo. Cantidad aproximada de participantes TRESCIENTOS (300) aproximadamente. 

CAMPAMENTOS EDUCATIVOS FUEGUINOS:

Estos campamentos estan organizados en conjunto con la Coordinación Provincial de Educación Física del Ministerio de Educación, en los cuales participan todas las escuelas primarias de la provincia, contando con una cantidad de CIEN (100) chicos por semana en dos grupos. Contando con una participación total de DOS MIL QUINIENTOS (2500) chicos aproximadamente.

///2…

…2///

DEPORTE REGIONAL:

 Estos campamentos están organizados en conjunto con la Coordinación Provincial de Educación Física del Ministerio de Educación, destinado a diferentes niveles de la educación pública, se realizan actividades de caminatas interpretativas, canojate, ski de fondo, ski alpino, escalada deportiva, Contando con una participación de QUINIENTOS (500) chicos semanalmente.

“Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán Argentinas”


