RESPUESTA A RESOLUCIÓN 304/10 – Legislatura de Tierra del Fuego

Art. 1 punto a:

En virtud de que se ha optado por mantener médicos especialistas en oncología en la planta de personal propia de los hospitales, se han realizado convocatorias para la incorporación de Médicos Especialistas en Oncología, según el siguiente detalle: 

A partir del año 2009, se incorpora la especialidad “oncología” en el llamado a Convocatoria Nacional para incorporación de profesionales, en el marco de lo establecido por Decreto 2373/07 y Resolución Ministerial 286/10. El llamado se realiza a través de la página oficial del Gobierno de la Provincia, por circulación  vía mail en hospitales, centros asistenciales y de formación académica, sociedades científicas y otras  vinculadas a la especialidad, de manera masiva, periódica y reiterada.  

La especialidad “ONCOLOGÍA” se incorporó nuevamente en el año 2010, y a los mecanismos utilizados se agregó a publicación en un diario de circulación masiva a nivel nacional.

Como respuesta a la convocatoria, en el año 2009 se presentó una profesional, cuyo perfil de formación se adecuaba a la necesidad de cobertura de oncólogo para el Hospital Río Grande, cuya designación se tramitó mediante Expte. 15189 MS/10, pero al momento  de asumir el cargo, la especialista desistió la designación.

Durante el año 2010, se presentaron 4 postulantes, dos de ellos desistieron de la postulación al momento de ser convocados a entrevista personal en la Ciudad de Buenos Aires, otros dos fueron entrevistados, pero no reunían el perfil necesario para el cargo de oncólogo clínico para la Provincia de Tierra del Fuego.

En el mes de diciembre de 2010  se efectivizó nuevamente un llamado, en este caso focalizado en oncología, y hasta la fecha se ha presentado un solo postulante, en proceso de evaluación actualmente.

Art. 1 punto b:

En el Hospital de Ushuaia la Dra. Verónica Baró, médica especialista en Oncología Clínica, pertenece a la planta permanente del hospital. Ella es secundada para la atención de los pacientes oncológicos por el Dr. Bobadilla, médico especialista en Clínica Médica y con formación de Posgrado en Cuidados Paliativos (son los cuidados no curativos que se prodigan a los pacientes oncológicos) y por personal de enfermería con capacitación específica en Oncología (contención del paciente, administración de quimioterápicos, etc.). Todo ello con respaldo psicológico y de trabajo social. Se cuenta con un área específicamente equipada al efecto.

La Dra. Verónica Baró, estuvo de licencia por enfermedad una semana en diciembre. No está aun de licencia por maternidad. Está embarazada, con fecha probable de parto para el mes de junio del 2011. Durante su licencia por enfermedad fue cubierta de manera inmediata por el Dr. Juan Pablo Bavio, médico especialista en Oncología Clínica.

En el Hospital de Río Grande  el Dr. Juan Pablo Bavio, médico especialista en Oncología Clínica, concurre un fin de semana por medio (viernes a domingo o sábado a lunes) y es secundado por la Dra. Sara Biskert,  médica especialista en Cuidados Paliativos (son los cuidados no curativos que se prodigan a los pacientes oncológicos), y la Dra. Biain, médica especialista en Clínica Médica. También acá se cuenta con personal de enfermería con capacitación específica en Oncología y un área específicamente equipada al efecto.

No hay oncólogo en el Centro Asistencial de Tolhuin.

