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“2012 en memoria de los Héroes de Malvinas” 

                Provincia de Tierra del Fuego, Antártida                                                                                              
                 e Islas del Atlántico Sur                                                                                                
                   República Argentina                                                                                                    
   MINISTERIO DE ECONOMIA

        Secretaria de Ingresos Públicos y Coordinación Fiscal 

         Subsecretaria de Catastro Provincial


Nota  Nº           /12
   Letra: Ss.C.P
    Ref Resol: Legislatura Provincial 

Nº:303/12,307/12,308/12
                                                                                  Ushuaia,             
Al
Ministro  de Economía
C.P Christian  Hiram J. Ruiz
C/C Subsecretario de Ingresos Públicos 
y Coordinación Fiscal

C/C Dirección General de Coordinación

Y Superintendencia –Subsecretaria Legal y Técnica

S                                         /                                       D

De mi mayor consideración:


Me dirijo a Ud. a  los efectos de dar respuesta a lo solicitado respecto a la Resolución Nº 303/12, conforme lo siguiente a saber y que a continuación se detalla: 


Artículo 1º , inciso a) Se informa que se han presentado Planos de Mensura  ; en este orden y respecto al articulo 1º, inciso b) de la referida Resolución, mediante Resolución M.E. Nº 463/12, de fecha 10 de mayo de 2012, se ordenó instruir Información Sumaria con el objeto de precisar todas las circunstancias y reunir todos los elementos de prueba tendientes a esclarecer la comisión de irregularidades en el ámbito de la Subsecretaría de Catastro Provincial, con motivo de la denuncia efectuada por el agente Daniel Eduardo HEINZMANN, en cuanto a la posible trasgresión de normas de ética pública y que establezcan incompatibilidades. 

Cabe recordar, que dicho acto administrativo tuvo como fundamento el Dictamen General Legal y Dictámenes ME Nº 06/12, por el cual se abordó la denuncia que fuera efectuada por el agente Heinzmann (la cual obra a fojas 42º del Expediente Administrativo Nº 21430-EC/2010, y por la cual se denunció entre otras presuntas irregularidades que el agente de planta permanente Ezequiel A. Acuña, quién detenta el cargo de Director de Geodesia y Mensuras, expresando que el mismo estaría incurso en una incompatibilidad, toda vez que realizaría, y firmaría mensuras como empleado de la Dirección General de Catastro y que a su vez presentaría sus propios trabajos particulares ante las oficinas de Catastro.

Siendo así, se expresó por el referido Dictamen que por el hecho denunciado podría estar comprendida la violación a la Ley Nacional de Ética Pública Nº 25.188 y  transgresión de la Ley Nacional Nº 22.140, articulo 28, inciso a), sugiriendo así el inicio de una información sumaria a los fines de comprobar la existencia de hechos que pudieran dar lugar a la instrucción de un sumario administrativo.  

Con posterioridad, se emitió el Informe Final del artículo 24º del Decreto Nacional Nº 1798/80, mediante el cual se expresó que “que con la prueba colectada en la presente Información Sumaria, se concluye que resultaría conveniente profundizar la investigación dado que los hechos analizados podrían encuadrar posibles transgresiones a los deberes y prohibiciones que rigen para los empleados públicos y que para ello se necesitan plazos más extensos que el admitido para el presente procedimiento”.      


Por su parte, la Secretaría Legal y Técnica mediante el Dictamen S.L. y T. Nº 199/2012, se recomendó modificar el articulo 2º de la Resolución M.E. Nº 620/12, acto por el cual dio por finalizada la Información Sumaria ordenada por Resolución M.E. Nº 463/12, ordenándose instruir el sumario administrativo correspondiente. 


En consecuencia, se elevaron las actuaciones a vuestra autoridad, adjuntando el proyecto de acto administrativo correspondiente, el cual se encuentra de pendiente suscripción.  

En relación a los demás Profesionales  dependientes del Estado escapa a la órbita de vuestra Autoridad.

Con respecto al Artículo1º, inciso c), Los Planos de mensura son visados por técnicos afines y registrados por Profesionales habilitados por Ley para tal fin.


Dando respuesta a lo solicitado en el Artículo1º, inciso d) Se informa que la capacitación que reciben los agentes sumado a ésta  los conocimientos propio de cada uno de ellos, se encuentran habilitados a firmar los certificados que confeccionan (notas, informes, valuaciones, certificados catastrales, entre otros) siendo estos trámites netamente de índole administrativo que no requieren título habilitante para su perfeccionamiento.


Con respecto a:


 1) Resolución Nº 307/12, se adjuntan Informes Nº 61/12 Letra D. P y T y Nota Nº 1884/12, Letra: D. G. C e I. T inciso a), respondiendo a lo solicitado en la misma y;


2)  Resolución Nº 308/12 se adjuntan Informes Nº 63/12. Letra: D. P y T y Nota Nº 1884/12 Letra D.G.C e I. T inciso b).

A su consideración, atentamente

Se adjunta soporte magnético 
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