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"2013 - Año del Bicentenario de la Asamblea General Constituyente de 1813"
Gobernación de la Provincia de Tierra del Fuego,

Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA 

OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS


                                                                          Ref.: Nota Nº 343/13

                                                                          Letra: S.L. y T.

Informe Nº      116     /2013 
Letra: M.I.O. y  S.P. (D.A.T.)

Ref. Obra: Escuela "El Kaupen" , Ushuaia.-
Ushuaia, 12 de junio de 2013

Sr. Subsec. Obras Zona Sur

Ing. Pablo Castro
C/c a  Arq. Patricia Amaya
            En respuesta a su requerimiento se informa: 
Punto a) 

Expediente en el cual se tramita la obra, presupuesto, plazo de ejecución, estado de avance, obras complementarias efectuadas o a efectuar y plazos establecidos con copia certificada. 
· OBRA BASICA:
1. La obra de referencia se adjudico  mediante Lic. Pub. Nac. Nº171/10;

            a través del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios    

           "Unidad de Coordinación de Programas y Proyectos con Financiamiento  

            Externo"

2. Presupuesto: El Monto de Contrato: $ 8.453.969,99

      Monto de Contrato Vigente: $ 10.475.045,01 (posee tres redeterminaciones) 
3. Plazo de ejecución: 14 meses, Fecha de Inicio 05/07/2011, Tiene ampliación de plazos, fecha contractual  de terminación 25/02/2013, se encuentra en gestión nueva ampliación de plazos,  en curso de aprobación.
4. Estado de Avance: 93,733 %
· OBRAS COMPLEMENTARIAS
5. Obras Complementarias: Tramitadas en Expte. Nº 16707-OP-2012, "escuela Barrio Kaupen" (veredas, accesos, rampas.....), Plazos de ejecución 120 días.
6. Estado: La obra se encuentra contratada y en etapa de aprobación de la documentación establecida por pliego para dar inicio. 
Punto b) 
Imputación presupuestaria de las obras y partidas asignadas.

· OBRAS COMPLEMENTARIAS
      Para las Obras Complementarias "escuela Barrio Kaupen":
· Monto de Contrato: $ 2.999.816,20
Se adjunta copia fiel de la imputación presupuestaria y partida asignada de la obra complementaria.
Punto c) 
Tipo de Contratación:

· OBRA BASICA:
Para la obra básica: Por Ajuste Alzado, Lic. Pub. Nac. Nº171/10;

       a través del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios    

       "Unidad de Coordinación de Programas y Proyectos con Financiamiento  

       Externo"
· OBRAS COMPLEMENTARIAS
Para las Obras Complementarias "escuela Barrio Kaupen": Por Ajuste Alzado mediante Contratación Directa Nro 01/13, Decreto Nº 0840/13.
Punto d)  Capacidad educativa del edificio
· OBRA BASICA:
MEMORIA DESCRIPTIVA

BREVE DESCRIPCION DEL PROYECTO:


El diseño de la tipología escolar es un producto de la comunicación de normativas sobre arquitectura escolar vigentes, de los condicionamientos climáticos, geológicos y geográficos locales y en especial de la experiencia recogida a través del análisis del comportamiento, funcionamiento y uso de los establecimientos educacionales construidos en la Provincia por el Instituto de la Vivienda y de este Ministerio de Obras y Servicios Públicos.


El proyecto responde funcionalmente a un proyecto educativo estándar, para el nivel PRIMARIO; contando con nueve (09) secciones de treinta (30) alumnos cada una, talleres, biblioteca, secciones de servicios, cocina, comedor, apoyo pedagógico, gobierno y S.U.M con sus respectivas áreas de apoyo, dimensionado cada sector según su uso o función respetando la relación m2/alumno correspondiente al componente de infraestructura del Pacto Federal Educativo, Ministerio de Educación de la Nación, en acuerdo con las Provincias.
Está ubicado en el sector medio de la localidad de Ushuaia, sección D, macizo 65, parcela 1a. La parcela (3.599,78 m2), cuenta con la infraestructura de servicios básica  para su emplazamiento.

Terreno: Es un terreno con gran desnivel, la pendiente natural del mismo asciende en sentido sureste - noroeste, con una variación en las curvas de nivel entre la curva 00 y 12; cubierto por vegetación de mediano y pequeño porte; de los estudios se observa que el suelo presenta afloramientos rocosos en un 75%, el resto del predio tiene un relleno de nivelación de no más de 0.50m de espesor promedio, debajo de este relleno se encuentra el horizonte de roca.

· OBRAS COMPLEMENTARIAS:

MEMORIA DESCRIPTIVA

BREVE DESCRIPCION DEL PROYECTO:


El proyecto tiene como fin materializar los accesos y vías de escape desde y hacia la escuela. Por la difícil topografía del terreno, la planta baja del edificio se encuentra en el nivel +2.94 m con respecto a la calle Leandro N. Alem hacia donde se encuentra su acceso principal, por lo tanto el ingreso se realiza mediante una escalinata de dos tramos de 2.40m de ancho con pasamanos laterales e intermedio de caño de hierro, ubicada en forma paralela a la vereda, que invita a ingresar a la escuela y le confiere jerarquía al acceso.


La escalera cuenta con un sistema de fusión de nieve por bandas calefactoras y su terminación es de cemento alisado peinado antideslizante. Sus dimensiones, alzadas y pedadas, como también los solados de prevención responden a las normativas nacionales, provinciales y la Ordenanza Municipal 3005.


Franqueada dicha escalera se accede a una terraza que constituye la expansión exterior del establecimiento, donde se emplazan los mástiles con las banderas nacional y provincial, siendo un espacio de transición entre el exterior y la escuela. Su terminación es de baldosones símil adoquín recto chico color negro, y todo su perímetro se encuentra cercado por bancos de hormigón con barandas y apoyabrazos de caño de hierro. Este espacio de encuentro y descanso para la comunidad educativa abraza simbólicamente la escuela uniendo el acceso principal con el estacionamiento y acceso para personas con movilidad reducida que se emplaza sobre el lateral hacia la calle Karukinká Norte, cambiando su solado por el cemento alisado peinado. Iguales características mantendrá al circundar todo el edificio.


También se realizará el cerramiento en el perímetro frontal del edificio y la terraza, entre la estructura de fundación, con bloques de cemento con terminación revocada.


Por el contrafrente de la escuela, desde la planta alta se ejecutara un puente que constituye la salida de emergencias para personas con movilidad reducida, acompañando el recorrido del edificio. El mismo conformado con estructura metálica, con barandas de metal desplegado liviano y pasamanos de caño de hierro redondo, guardando el estilo de los pasamanos y barandas de la terraza y acceso principal. El solado de terminación es de cemento de cemento alisado peinado antideslizante.


Por el otro lateral de la escuela, y también accediendo desde el S.U.M. de la planta alta, nace la escalera de salida de emergencias que en su recorrido también se une a la salida de la circulación de la planta baja y llega hasta la vereda de la calle Alem. Su estructura es metálica, al igual que sus escalones y barandas de metal desplegado.


También se incluye el pilar de energía, con su correspondiente instalación de cableado desde transformador existente por calle Karukinká Norte. Dicho pilar se emplazará sobre la línea municipal de la calle Karukinká Norte y el eje divisorio de parcelas.

“Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur, son y serán Argentinos”


