Jorge Carlos Alvarez
LEG : 12.789.227/00
Antigüedad en la Administración Pública: 22 años.

Actualidad (Categoría 22 Personal Administrativo y Técnico):  Dirección Provincial de Defensa  Civil . Departamento Promoción Capacitación y Difusión

FUNCION:

DIRECTOR GENERAL DE COORDINACION DE LA DEFENSA CIVIL PROVICIAL

Actividad Profesional

Desde 1982 hasta 1987:
 Administración de Parques Nacionales – Parque Nacional El Palmar (Pcia. Entre Ríos). Encargado Seccional La Portada Tareas de Control y Vigilancia, encarado del Combate de Incendios en las 3.800 hectáreas correspondientes a la Jurisdicción. Amplia experiencia en desempeño en zonas subtropicales ( PN: Iguazú, PN Baritú, y PN el Palmar).
Comisionado para realizar el relevamiento del área seleccionada para la creación del PN. Delta.

Desde 1987 hasta 1988:

CEAMSE (Coordinación Ecológica Área Metropolitana Sociedad del Estado)

A cargo de la Organización y Puesta  en Funcionamiento de : “Reserva Educativa Ribera Norte” y posteriormente  del Parque Natural y Reserva Ecológica Costanera Sur” Tareas. Organización del Control y la Vigilancia, así como de la Lucha Contra incendios de ambas áreas. Actividades de comunicación social y dictado de cursos de capacitación  para estudiantes y docentes.
Desde 1988 hasta 1994

Administración de Parques Nacionales – Parque Nacional Tierra del Fuego.

Encargado de Seccional Río Lapataia- 
Encargado  de la Prevención y Lucha Contra Incendios Forestales – 
Jefe de Área  Recreativa.

Desde 1994 a 1995.

Seleccionado por concurso como Becario de Investigación  de la Secretaría de Planeamiento, Ciencia y Tecnología.( 1 año de duración) Tema: Prevención y Lucha Contra Incendios.
Paralelamente desde  noviembre de 1995 a febrero de 1997, contratado por el gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego  para la organización ,  capacitación  y entrenamiento de las brigadas de lucha contra incendios forestales.

Desde febrero de 1997 

Ingreso como planta permanente a la Administración Pública Provincial  (Categoría 19 PAyT) como Técnico en Incendios Forestales de la Dirección de Bosques (Subsecretaría de Recursos Naturales)

Desde Julio de 1998 hasta el presente en la Dirección Provincial de Defensa Civil.

Cargos para los que he sido designado:
Director (1998), el cual dejo durante ese año por tratarse de un cargo político.
 Jefe Departamento Operaciones ( 2000 / 2002) , 
Durante este periodo, entre las tareas operativas propias del cargo tuve bajo mi responsabilidad la del mantenimiento operativo de la estación sismológica que el INPRES (Instituto Nacional de Prevención Sísmica)  posee en la zona lindera al Parque Nacional Tierra del Fuego, debiendo monitorear su funcionamiento. Asimismo se puso en funcionamiento la División Bomberos, supervisando la actividad de los Cuarteles de Bomberos Voluntarios de toda la Provincia.
Jefe Departamento Tolhuin (2002 / 2004) , Fui designado en este cargo a raíz de mi experiencia en tareas de campo y amplio conocimiento de las zonas rurales, cumpliendo
tareas operativas , de comunicaciones  e intervención en emergencias (búsqueda y rescate de personas y vehículos durante nevadas; y de mantenimiento de todas las instalaciones. Desde el año 2000 responsable del funcionamiento operativo del Destacamento Lago Escondido (DC)
Jefe  Departamento Promoción Capacitación y Difusión (2004 / al presente).

Designado en este cargo para cumplir con tareas de capacitación al personal de la institución como así también al de organismos no gubernamentales relacionados con la protección civil (bomberos voluntarios, rescatistas, personal de fuerzas armadas y de seguridad, etc). Actividades de prensa y difusión.
Asimismo se imparte capacitación sobre sismología y prevención sísmica a  los establecimientos educativos de la provincia, tanto a docentes como alumnos.

En los distintos cargos ocupados, se desarrollaron tareas de: Conducción de Personal (18 agentes) Elaboración de Planes Operativos para las Distintas Hipótesis de Riesgo, Responsable de la conducción y participación en Operativos de emergencia de distinta índole ( Incendios Forestales, Accidentes en Ruta, Derrumbes y Cortes de Ruta por Grandes Nevadas, Desbordes de Cursos de Agua, Búsqueda y Rescate de Personas Extraviadas y/o Accidentadas en Zona Rural, Supervisión  y Control de las Actividades de los Cuerpos de Bomberos Voluntarios de la Provincia, Planificación de Simulacros, Elaboración y Dictado de Cursos de Capacitación y Charlas , etc. 
A partir del año 1999 me he desempeñado como colaborador  “add honorem” de todas las delegaciones de la ARN y CTBTO, que han arribado a la Provincia para la instalación de la Estación Monitora de Infrasonido del Sistema Internacional de Vigilancia ( pruebas nucleares, dentro del marco del tratado internacional de reducción de armas nucleares)participando activamente en las tareas de relevamiento de sitios  factibles, instalación del instrumental temporario para pruebas de ruido  de fondo, asesorando por mis conocimientos de la zona y de las características climáticas y boscosas (haciéndome merecedor de felicitaciones por parte de las autoridades de la Autoridad Regulatoria Nuclear).

Durante  el año 2005 y 2006 “Operador Responsable  de la Estación de Infrasonido Ushuaia “ (IS 02) dependiente del CTBTO. (Comisión Preparatoria de la Organización del Tratado de Prohibición Completa de los Ensayos Nucleares -con sede en Viena)
Estudios Cursados
Primarios: Escuela Nº 17 Gral. San Martín de cautelar Bs. As. (egresado 1969)

Secundarios: Colegio Nacional Manuel Dorrego -Morón  Bs. As.– Bachiller Nacional (egresado 1974)

Universitarios: 4ª Año  aprobado,  de la Carrera de Médico Veterinario (UBA)

Terciarios:

En 1981, seleccionado  como Becario a Nivel Nacional para cursar estudios en el Centro de Capacitación Bernabé Mendez (Administración de Parques Nacionales) egresando  febrero de 1982.

Materias Cursadas: 
· Biología General; -Botánica Sistemática y Morfológica I, II  y III; -Edafología; Geomorfología; -Ornitología;-Mastozoología; -Ictiología; -Climatología – Meteorología “Operador de Estación Meteorológica”; Estadística General y Aplicada; Conservación de la Naturaleza y Ecología; Procedimientos Administrativos; Procedimientos Legales; Interpretación de la Naturaleza (Educación Ambiental), Manejo de Equipo de Lucha Contra Incendios; Combatiente de Incendios Forestales; Primeros Auxilios Humanos y Veterinarios; Pilotaje de Embarcaciones Clase “B”; Manejo de vehículos todo terreno en zonas anegadizas, en nieve e  hielo; Mantenimiento y Reparación de Instalaciones domiciliarias (gas , agua , electricidad, carpintería y albañilería etc.) Manejo y mantenimiento de Motosierra,  Equitación; Esquí Alpino; Andinismo (escalada en roca); Interpretación cartográfica y orientación a campo, Operador de Equipos de Comunicaciones (VHF, UHF,BLU),  ; Utilización de Armamento; Mantenimiento de Grupos Generadores (Electrógenos), Mecánica Ligera , Mantenimiento e instalación básica de equipos de comunicaciones y construcción de antenas –Supervivencia en climas extremos, con periodos  práctica de 45 días cada uno en: Climas Fríos (Parque Nacional Nahuel Huapi – Cerro Tronador) y en zonas selváticas (Parques Nacionales Baritú y Calilegua). Relevamiento del PN. Delta (E.R)
Cursos Realizados
· Curso de Jefe de Cuadrilla de Lucha Contra Incendios Forestales (1985 APN)

· Curso Argentino de Manejo del Fuego Formación de Instructores ( 1986 - Forest Service USA, IFONA, CONAF CHILE, Administración de Parques Nacionales).

· Interdisciplinariedad, Planeamiento, Aula Taller (1989 - Centro de Investigación y Acción Docente – Superintendencia nacional de Enseñanza Privada)

· Dinámica de Grupo (1989 - Centro de Investigación y Acción Docente – Superintendencia nacional de Enseñanza Privada).
· Reanimación Cardio - pulmonar (RSP) (1990 – Fundación Cardiológico Argentina)

· Primeras Jornadas sobre ”El rol del Turismo en Tierra del fuego” (IN.Fue Tur)

· Capacitación para la Inspección de Fauna Silvestre (1994- Subsecretaría de Recursos Naturales y Ambiente Humano de la Nación- ANA)

· Capacitación para Guardaparques Ayudantes- Conducción de Grupos – Liderazgo - Comunicación Efectiva-( 1994 –  Universidad del Lillo Tucumán - Instituto Nacional de la Administración Pública Dependiente de la Presidencia de la Nación)

·  Actualización de Procedimientos Administrativos ( 1994 –  Universidad del Lillo Tucumán - Instituto Nacional de la Administración Pública Dependiente de la Presidencia de la Nación)
· Instructor en el Curso de Combate de Incendios Forestales para Combatientes (1995  Dirección General de Recursos Naturales.
· Curso Regional de Jefes de Brigada de Lucha Contra Incendios Forestales (1996- Río Gallegos – Consejo Agrario de Santa Cruz – Ministerio de Seguridad Interior)

· Procedimiento Internacional del Sistema de Socorro Mundial y Seguridad Marítima (1998 -ARA.  Área Naval Austral).

· Curso de Manejo de Windows, Word. Excel, Publisher. Power Point, Outlook Expres ( 1999 Centro de Capacitación Gral San Martín ).
· Curso de Diseño Gráfico Corel Draw ( 1999 Instituto Privado de Capacitación Informática).

· Organización de Centros de Evacuados ( Ushuaia 2000 – Ministerio del Interior, Secretaria de Seguridad Interior – Dirección Nacional de Protección Civil)

· Operador avanzado Access -  Bases de Datos (2000 Centro de Capacitación Gral. San Martín).
· Organización de Centros de Evacuados (Río Grande 2000 – Ministerio del Interior, Secretaria de Seguridad Interior – Dirección Nacional de Protección Civil)

· Jornadas de Rescate en Derrumbes ( 2000 - Policía Federal Argentina – Brigada Especial federal de Rescate -Superintendencia Federal de Bomberos).
· Informativo de Protección Civil (2000 Ministerio del Interior, Secretaria de Seguridad Interior – Dirección Nacional de Protección Civil ).

· Jornadas de Prevención Sísmica (2000 Gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego Secretaría General ).
· Primer Jornada de Capacitación Sobre  Autoprotección (2000 Dirección Provincial de Defensa Civil )

· Curso 1st. Adults. Idioma Ingles( 2001 Instituto provincial de Idioma Tierra del Fuego.).

· Transporte sin Riesgo de Mercancías Peligrosas por Vía Aérea (2002 Intercargo- Aeropuerto Internacional Ezeiza- IATA)
· Seguridad en Operación de G.L.P (gas licuado de petróleo) (2004 Río Grande -Gas Austral S.A.)

· Control de Derrame de  Hidrocarburos ( 2004 Prefectura Naval Argentina Estación de Salvamento, Incendio y Protección Ambiental)).

· Control de Derrames de Mercancías Peligrosas (2004 Prefectura Naval Argentina- Estación de Salvamento, Incendio y Protección Ambiental ).

· Bases Administrativas  para la Gestión de Riesgo (2004 United Status Agency for Internacional Development – USAID- Office of Foreing Disasters Assistance – OFDA)

· III Jornadas Regionales de Prevención y Mitigación de Desastres (2004 S.C. de Bariloche Río Negro – Dirección Nacional de Emergencias Sanitarias del Ministerio de salud de la Nación, Organización Panamericana de la Salud )

· Encuentro Regional de Seguridad en el Fin del Mundo ( 2004 – Ministerio de Gobierno Trabajo y Justicia – Secretaría de Seguridad; Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo – Diálogo Social).
· Foro de Capacitación de Protección Civil- Dirección Nacional de Protección Civil- Secretaría de Seguridad Interior. Marzo 2006.

· Primera Reunión Preparatoria para el  Plan de Respuesta Integral para la Pandemia de Influenza. Ministerio de Salud, P.T.d. F. A.e. I. A. S. Abril 2006.
· Taller de Rescate de Fauna Marina. Proyecto Prevención de la Contaminación Costera y Gestión e la Diversidad Biológica Marina. Secretaría de Ambiente y Desarrollo Sustentable. Junio 2006.

· Telecomunicaciones en Emergencias  ( Dirección Nacional de Protección Civil. Año 2007
· Curso  de  Administración de Recursos Humanos para el Desastre.  Ministerio del Interior DNPC. Octubre 2008

· Curso de Formador de Formadores. Dirección Nacional de Protección Civil Noviembre de 2008. 

· Organizador del 1º Curso de Inducción para Brigadas USAR ( Busqueda y Rescate en Estructuras Colapsadas. Noviembre 2010

· Participante   en la Tercera Reunión de Subsecretarios y Directores/Directoras de Defensa Civil para conformar el Consejo Federal de Protección Civil

· Moderador en las Jornadas Internacionales de Prevención de Riesgos y Emergencias
Otras Actividades

· Participación como instructor en Cursos de Capacitación  en Lucha  Contra Incendios  Forestales del Consorcio del IFONA en la Delegación Concordia E.R. (1986/ 87)

· Autor del trabajo de investigación “ Prevención y Lucha Contra Incendios Forestales en la Provincia de Tierra del Fuego” (1995 ) 

· Organizador e Instructor de los Cursos de Capacitación para Combatientes y Jefes de Cuadrilla de la Dirección de Recursos Naturales (Td F). (1995/ 1998)

· Coautor del Proyecto de Reglamento para el Cuerpo de Guardas Ambientales, de la Dirección de Medio Ambiente de la secretaría de Planeamiento, Ciencia y Técnica.

· Corrector del trabajo “Estrategias de Intervención para la Reducción del Riesgo en Ushuaia” (año 2001- Autor: Héctor Ariel Varela).

· Coordinador en la Campaña Nacional de Vacunación contra la Rubéola Congénita (elaborando  el diseño del plan de vacunación para la Provincia de Tierra del Fuego).  

· Coordinador en la Plan  Nacional  “Plan Nacer” (formando parte del equipo de elaboración del diseño de relevamiento para la cuidad de Ushuaia).
