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CURSO DE CAPACITACION

· 1992-  Curso de Capacitación Administrativa – Organizado por el Gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego.
· 1993-   La Administración Publica – Reforma Estructura y Derecho Administrativo un Marco para la Función Pública-(RSG Nº 479/93). – Organizado por el Gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego.
· 1995-   Redacción y Estilo Administrativo –Aplicación de Decreto 4144/86, autorizado por Resolución S.G Nº 362/95- Organizado por el Gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego.
· 1995-  1º Seminario para la Micro, pequeña y Mediana Empresa, Organizado por el Gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego y el Concejo Deliberante de Río Grande.
· 1995-  2º Seminario para la Micro, Pequeña y Mediana Empresa (Inicio y Proyecto en Marcha), Organizado por el Gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego y el Concejo Deliberante de Río Grande.
· 1996-   Trayectos Técnicos Profesionales-(RSEyC Nº 208/96) – organizado por el Gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego.
· 1998- Técnico Superior en Administración Pública-C.E.N.T. Nº 35.-
· 1999 - Seminario de “ MARKETING INTEGRAL” de Extensión Universitaria, Organizado por la Universidad Tecnológica Nacional.
· 2000 -  Seminario “ El Presupuesto Participativo y la Evaluación de las Políticas  Publicas” Otorgado por la Fundación Civilidad – Buenos Aires
· 2002-  1º Seminario “CIUDAD, COMERCIO Y TURISMO” Organizado por la Coordinadora de Actividades Mercantiles Empresariales
· 2002 -  Curso de Capacitación Política con Evaluación” Crisis de Representatividad y Nuevos Liderazgos” (Organizanizado por el Instituto Nacional de Capacitación de Dirigentes Políticos y Sociales y la UDA-TDF).
· 2002 - Curso “Globalización, Regionalización y Construcción de Futuros” dictado por el American Council for the United Nations University, Millenium Project.
· 2009- Capacitación Docente en Cultura Emprendedora- Dictado Por la Fundación Contribuir. 
· Técnicas de Manejo Defensivo- Dictado por la Empresa Almar.
· CHARLAS TEORICO PRACTICA DE RCP (Dictada por personal de DEFENSA CIVIL DE USHUAIA)
            

                                                                                                                     
                                                                                                               

