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Gobierno de la Provincia de Tierra del Fuego Antártida e Islas del Atlántico Sur

Ministerio de Infraestructura, Obras y Servicios Públicos

Subsecretaría de Obras Zona Norte – Dirección de Arquitectura

MEMORIA DESCRIPTIVA
OBRA: Ampliación Colegio Provincial HASPEN – Río Grande

 SEQ CHAPTER \h \r 1La presente obra tiene por objeto la ampliación del Colegio Haspen de Río Grande, correspondiente a la tercera Etapa donde se ampliará con un Gimnasio, ubicado sobre las calles JUAN CARLOS MORA y ARTURO JAURETCHE del Macizo 94, Sección H, Parcela 1.

La ubicación del mismo es en forma perpendicular al ingreso del Edificio existente, facilita una buena conexión entre ambos, pero al tratarse de un área ubicada en el contra frente de colegio permite tener una independencia funcional.  


La morfología propuesta es un bloque principal que ocupara el campo de juego, tribunas, depósito y sala de máquinas; y un bloque yuxtapuesto sobre el lateral hacia calle Jauretche como apoyo por parte de las áreas de infraestructura: office, sanitarios, vestuarios y donde estará ubicado el ingreso principal al edificio nuevo.


Presencia y lenguaje del edificio: El lenguaje arquitectónico utilizado para la nueva construcción  procura  respetar la imagen de la edificación existente, en función de la preservación del contexto y la unidad de un conjunto.      
 El proyecto de los nuevos bloques se realiza sin perder de vista la obtención de un conjunto orgánico, funcional y formalmente coherente. 
              El sistema constructivo a utilizar es de similares características que el utilizado en las etapas anteriores de la obra.


Estructura: El edificio contará con una estructura de hormigón armado independiente, compuesta por bases aisladas de fundación, vigas de fundación y arriostramiento, columnas y vigas superiores, en un todo de acuerdo a las normas vigentes para estructuras antisísmicas conforme al requerimiento de la zona. La estructura de la cubierta se ejecutará con cerchas de perfilería de acero y correas en chapa doblada según cálculo.

Mampostería en sector de campo de juego: La mampostería exterior hasta nivel +2.50m, doble muro de bloques de hormigón, 15x20x40cm (exterior) y 20x20x40cm (interior), hacia el exterior se aplicara azotado con aislación hidrófuga sobre el cual se aplicará revoque tipo IGGAM Mix E, espesor 1,5cm. Sobre la cara interior se aplicará una mano de pintura asfáltica en forma homogénea y cubrirá toda la superficie. Se dejará una cámara de aire de 5cm, en la cual se colocará la aislación térmica de poliestireno expandido de espesor 5cm en planchas, en el paramento. En el paramento interior de bloque de 20x20x40 cm, se revocará con IGGAM Mix I, esp. 1,5cm. La mampostería será armada con 4 fe diam. 6mm, cada dos hiladas.

Desde el nivel +2.50m hasta el nivel de cubierta, se colocará revestimiento de chapa galvanizada ondulada Nº 24, fijada a perfiles "C", sujetos a la mampostería interior de bloques de Hormigón de 20x20x40. Se dejará una cámara de aire, en la cual se colocará lana de vidrio de 2" espesor. Sobre la cara exterior de los bloques, se aplicará una mano de pintura asfáltica en forma homogénea y cubrirá toda la superficie. Sobre la cara interior, se aplicará revoque tipo IGGAM Mix I, esp. 1.5cm.

Mampostería en sector de apoyo: Mampostería exterior, Doble Muro de bloques de hormigón, 15x20x40 (exterior) y 20x20x40 (interior). Hacia el exterior se aplicará azotado con aislación hidrófuga sobre el cual se aplicará revoque tipo IGGAM Mix E, esp. 1,5cm; sobre la cara interior se aplicará una mano de pintura asfáltica en forma homogénea y cubrirá toda la superficie. Se dejará una cámara de aire de 50mm, en la cual se colocará la aislación térmica de poliestireno expandido de e=50 mm en planchas, en el paramento interior de bloque de 20x20x40 cm, se revocará con IGGAM Mix I, esp. 1,5cm. La mampostería será armada con 4 fe diam. 6mm, cada dos hiladas.


Contrapisos: Los contrapisos sobre terreno natural serán de 12 cm de espesor con armadura de repartición. Previo a su ejecución se colocará un film de polietileno de 200 micrones que constituirá la aislación hidrófuga horizontal y placas de poliestireno expandido de 2 pulgadas de espesor y un metro de ancho alrededor de los muros exteriores como aislante térmico.
Pisos y zócalos: Los pisos interiores se ejecutarán en cerámica de alto tránsito en el sector de sanitarios, línea Clásica, color Blanco Níveo 30x30 cm (Art. 5430), de SAN LORENZO. Locales  05, 06, 08, 11, 12, 14, 15 y 16, cerámica de alto transito rústica en el sector de Ingreso y Pasos, línea Clásica, Cemento Enduro color Arena 45x45 cm, espesor 9mm (Art. 5846), de SAN LORENZO. Locales 07, 09, 10 y 13.

En el sector de campo de juego, del gimnasio el piso será de parquet.


Cielorrasos: serán de placas de yeso de 9 mm tipo “Durlock” o similar, masilladas y encintadas, con estructura metálica propia del sistema.

Cubierta: Será de chapa trapezoidal prepintada BWG N° 24 con aislación térmica de 2 pulgadas de lana de vidrio con papel kraft y barrera de vapor con un film de polietileno de 100 micrones.         
· Superficie Planta Baja: 

1177.99 m2

· Superficie Tribuna Cabecera: 
125.71 m2

· Superficie Tribuna Lateral:

256.55 m2

· Superficie Entrepiso Técnico:
16.19 m2

Superficie Total: 
1576.44 m2
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