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   Provincia de Tierra del Fuego

Antártida e Islas del Atlántico Sur

        REPUBLICA ARGENTINA

                PODER LEGISLATIVO

       FRENTE DE UNIDAD PROVINCIAL


Sr. PRESIDENTE : 




El presente pedido de Resolución tiene su fundamento en el marco de reiterados reclamos realizados en mi despacho por diferentes personas beneficiarias de  Planes que reclaman ser incorporadas a la administración pública provincial,  en cumplimiento a la ley  668/05  sancionada el 18 de Agosto de 2005.



Análogamente,  otra cantidad de personas que dicen ser dadas de baja sin motivo aparente, aún habiendo presentado documentación requerida,  que según sus propias manifestaciones alcanzarían aproximadamente un número de 200 personas.



Por otro lado,  manifestaciones vertidas por el mismo PEP, sobre la incorporación a planta del Estado provincial de  beneficiarios de los planes y sobre bajas producidas  como consecuencia del relevamiento de legajos del primer pase masivo a planta insistiendo en la detección de irregularidades cometidas , expresiones estas vertidas a distintos medios gráficos locales,   en las que manifiesta que hay gente que no concurre a trabajar, que no tiene antigüedad en el plan y muchas personas que estarían incumpliendo con lo dispuesto por la ley .
 Atento a las distintas controversia al respecto, solicito a mis pares acompañen el presente pedido de informe mediante la cual se requiere información pertinente y relativa  a la  ley en principio mencionada.  

“Las Islas Malvinas, Georgias, Sándwich del Sur y los Hielos Continentales, son y serán Argentinos”
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