RESPUESTA A RESOLUCIÓN 303/10 – Legislatura de Tierra del Fuego

Art. 1 punto a:

No hay un único médico oncólogo para las ciudades de la provincia. No hay ningún oncólogo a la fecha haciendo uso de licencia por maternidad.

Los recursos especializados en oncología con que se cuenta en la provincia son:

En la Ciudad de Ushuaia los siguientes médicos oncólogos:

-La Dra. Verónica Baró, médica especialista en Oncología Clínica, pertenece a la planta permanente del Hospital de Ushuaia (ver ampliación en respuesta al punto b).

-El Dr. Blanco Villalba y el Dr. Guillermo Streich, brindan atención itinerante a través de la Clínica San Jorge, con un  equipo de apoyo que incluye psico-oncóloga y enfermera con capacitación específica (residentes en la ciudad).

En la Ciudad de Río Grande los siguientes oncólogos:

- El Dr. Juan Pablo Bavio, médico especialista en Oncología Clínica, en el Hospital Río Grande (ver ampliación en respuesta al punto b).

- La Dra. Marina Allen, médica especialista en Oncología Clínica, radicada en la Ciudad, presta servicios en la Clínica CMEP.

- La Dra. Andrea González, médica especialista en Oncología y Hematología pediátricas, radicada en la Ciudad, presta servicios en la Clínica CMEP.

- La Dra. Etchevarría, médica especialista en Oncología y Hematología (adultos), se radicará en la provincia a partir el 02/02/2011 y prestará servicios en la Clínica CMEP.

Los pacientes de la Comuna de Tolhuin se trasladan a Río Grande o Ushuaia para su atención especializada en oncología.

Es importante destacar que un grupo importante enfermedades oncológicas, las leucemias y los linfomas (que se originan en la sangre), son tratados por otros especialistas: los médicos hematólogos, y lo hacen con recursos idénticos que los que utilizan los oncólogos para el tratamiento de sus pacientes. Estos son la quimioterapia y la radioterapia. Por ello, pueden participar (y lo hacen) en distintos momentos de la atención de los pacientes bajo el cuidado de los oncólogos (con los llamados tumores “sólidos”, en contraste con los tumores que se originan en la sangre), porque conocen bien los recursos terapéuticos involucrados. 

Los médicos hematólogos con que contamos en la Provincia son:

-Hospital de Ushuaia: Dra. Gamulín. Radicada en la provincia.

-Hospital de Río Grande: Dra. Pizzino. Radicada en la provincia.

-En la Clínica San Jorge: Dra. Matiocevich. Radicada en la provincia.

Art. 1 punto b:

En el Hospital de Ushuaia la Dra. Verónica Baró, médica especialista en Oncología Clínica, pertenece a la planta permanente del hospital. Ella es secundada para la atención de los pacientes oncológicos por el Dr. Bobadilla, médico especialista en Clínica Médica y con formación de Posgrado en Cuidados Paliativos  y por personal de enfermería con capacitación específica en Oncología (contención del paciente, administración de quimioterápicos, etc.). Todo ello respaldado por psicólogo y de trabajo social integrados al equipo. Se cuenta con un área específica y equipada al efecto.

La Dra. Baró estuvo de licencia por enfermedad una semana en diciembre. No está aun de licencia por maternidad. Está embarazada, con fecha probable de parto para el mes de junio. Durante su licencia por enfermedad fue cubierta de manera inmediata por el Dr. Juan Pablo Bavio, médico especialista en Oncología Clínica (ver abajo).

En el Hospital de Río Grande  el Dr. Juan Pablo Bavio, médico especialista en Oncología Clínica, concurre tres días cada quincena y es secundado por la Dra. Sara Biskert,  médica especialista en Cuidados Paliativos (son los cuidados no curativos que se prodigan a los pacientes oncológicos), y la Dra. Biain, médica especialista en Clínica Médica. También acá se cuenta con personal de enfermería con capacitación específica en Oncología y un área específica y equipada al efecto.

No hay oncólogo en el Centro Asistencial de Tolhuin. 

