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         Provincia de Tierra del Fuego, Antártica                                                            “2012 en Memoria a los Héroes de Malvinas”
        e Islas del Atlántico Sur República Argentina
    MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL
                                                                                                                                NOTA N°         /12 .LETRA: M.D.S
USHUAIA,
SRA. SECRETARIA LEGAL Y TECNICA

DRA. Leila GIADAS:

                        Por medio de la presente, me dirijo a Ud. en respuesta a su NOTA N° 257/12 LETRA: S.L.y.T la que guarda relación con la Resolución N° 080/12 de la Legislatura Provincial dada en la sesión Ordinaria del día 19 de abril del año en curso.
                         Al respecto y en respuesta a los puntos a), b), c), d), f), h), i), k-l) y m) de la Resolución  de la Legislatura Provincial remito Informe M.D.S N° 1257/12  suscripto por  el Sr. Director de Finanzas y Presupuesto del Ministerio a mi cargo.
                          En cuanto al punto e) informo que a la fecha no se han otorgado pensiones a menores desamparados en razón de no haberse recepcionado solicitud alguna, en tanto que en relación al punto g) las pensiones a ex combatientes no son otorgadas a través de este Ministerio.

                            Asimismo informo que con relación al punto j) no se ha podido acreditar la rendición a la Legislatura Provincial de los cuatro (4) últimos informes conforme lo establece el Artículo 10° inciso e) de la Ley Provincial N° 389, como así tampoco determinar quienes fueron los integrantes  de la Comisión de Evaluación prevista en el Artículo 23° de la citada Ley (punto n).

                            Se adjunta copia del Decreto Provincial N° 854/98 por el cual se reglamenta la Ley Provincial N° 389.

                            En cumplimiento a lo establecido en la Ley Provincial N° 650 se adjunta soporte magnético.
                           “Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur, son y serán Argentinas.”


