NOTA N°   038 /08.-
L:      PRESIDENCIA.-
USHUAIA, 01/02/08
Al señor Comandante de la 
Base Naval Austral
Contraalmirante D Guillermo J. Estévez
S                          /                              D.-


Tengo el agrado de dirigirme al señor Comandante, en mi carácter de Presidente del Poder Legislativo de Tierra del Fuego, a fin de solicitar considere la posibilidad de conceder a la Legislatura, el uso precario del predio existente en la esquina de Yaganes y Héroes de Malvinas (donde funcionó hasta fecha reciente el restaurante “El Almirante”).


Conoce el señor Contraalmirante la grave situación que afronta la Cámara Legislativa, en orden a la necesidad de disponer de un lugar adecuado para llevar adelante sus sesiones (al respecto conversamos sobre el problema y las posibilidades de utilizar al efecto dependencias de la Armada en esta ciudad). La cuestión asume hoy características más que preocupantes y urgentes, por las condiciones propias del recinto provisorio actual (facilitado temporariamente por el Poder Judicial).


De allí la petición que curso, atento la desafectación comercial del predio referido, hoy resuelta.


Sin perjuicio de ello, encuentro conveniente para los intereses militares e institucionales en juego, avanzar en el análisis conjunto del posible intercambio del inmueble indicado, con el que es propiedad del Poder Legislativo, existente frente al denominado Aeropuerto Antiguo (zona de “La Misión”).


De aunar criterios, podríamos elevar, en el ámbito de nuestras respectivas autoridades, la propuesta a la que podamos arribar, en miras al bien público que anima nuestras preocupaciones.


Saludo al señor Contraalmirante muy atentamente








Carlos D. BASSANETTI




     



       Vicegobernador 









Presidente Poder Legislativo
