NOTA N°   040  /08.-

L:      PRESIDENCIA.-
USHUAIA, 04/02/08
Al señor Subsecretario de Obras Zona Sur
MMO D Jorge Palacios
S                 /             D.-



Tengo el agrado de dirigirme al señor Subsecretario, por indicación del señor Ministro de Obras y Servicios Públicos (Arq. D Daniel Lépez), en mi carácter de Presidente del Poder Legislativo, a fin de solicitar la colaboración del área a su cargo, para tasar los bienes a los que seguidamente refiero.



Se trata de las mejoras existentes en el predio de la Armada Argentina, sito en Yaganes y Ruta Nac. 3, correspondientes a la edificación en la que funcionaba el restaurante “El Almirante”.



Finalizada la concesión que autorizaba la explotación comercial, el concesionario (el Sr. Jorge Andrés LECHMAN –DNI Nro. 18.365.211-) ofreció en venta al Poder Legislativo las mejoras referidas. 
            
A fin de precisar las mismas, adjunto copia del “Acta Acuerdo” suscripta  el 27 de Noviembre ppdo. entre el nombrado y el señor  Comandante del Área Naval Austral –Guillermo J. ESTÉVEZ, que señala la construcción existente propiedad de la Armada; y solicito tenga a bien inventariar y valorizar las que serían adquiridas por la Legislatura, de prosperar la propuesta que motiva la presente.


Saludo al señor Subsecretario muy atentamente,







Carlos D. BASSANETTI




     



      Vicegobernador 





                              Presidente Poder Legislativo

