
NOTA N°  041 /08.-

L:    PRESIDENCIA.-

USHUAIA,     04/02/08
Estimado Sr. Jorge Lechman:



Por la presente acuso recibo de su oferta, relacionada con la venta de las mejoras existentes en el predio de la Armada Argentina, sito en Yaganes y Ruta Nac. 3.


Si bien no contamos todavía con información técnica al respecto (como es de su conocimiento la misma se encuentra en gestión), me permito apuntar que, desde la apreciación sencilla, el precio que Ud. estima se encuentra dentro de parámetros razonables.


Mas no se sigue de ello que esté a nuestro alcance. 


Con el Ministro de Economía estamos estudiando a fondo la aplicación de los fondos con que cuenta la Provincia. Porque no queremos que la necesidad nos lleve a asumir obligaciones que luego no podremos cumplir. Pretendemos tener la seguridad de pagar la suma que comprometamos, en la oportunidad debida.


En ese marco negocial, por más que buscamos y afinamos el lápiz, no logramos mejorar las posibilidades de pago que aquí pongo a su consideración. Como hombre público que es, no hace falta que le cuente la situación del Tesoro (denominación que hoy es casi un eufemismo).


Hasta aquí (aunque seguimos analizando el punto y estamos a la espera de la información técnica), sólo podríamos llegar a comprometer: $ 200.000 (en febrero, con la posesión de las mejoras); $ 50.000 por mes (entre los días 17 y 20 de marzo, abril y mayo); y $ 100.000 por mes (en las mismas fechas, de junio y julio). Total $ 550.000.-


No tome esto como contraoferta y menos definitiva; pero confío en finiquitar las tratativas durante la semana próxima, para posibilitar, además, que podamos ordenarnos con tiempo, según el resultado de las mismas.


Lo saludo muy atentamente 








Carlos D. BASSANETTI




     



      Vicegobernador 









Presidente Poder Legislativo
