                                                                                                                      NOTA Nº  043  /08.-

 









L:     PRESIDENCIA.-               




   

USHUAIA,  04/02/08.
SEÑORA GOBERNADORA:

 


Tengo el agrado de dirigirme a usted en mi carácter de Vicegobernador y Presidente del Poder Legislativo de la  Provincia, a los efectos de solicitar la adscripción de la agente Alejandra Margarita OLDENBURG, Categoría 10 POMyS Legajo Nº 23.267275/00, quien se desempeña en el edificio de transporte de la comuna de Tolhuin, perteneciente a la Dirección Provincial de Transporte del Gobierno de la Provincia.



Dicho pedido se fundamenta en la solicitud presentada por el Legislador Adrián FERNANDEZ, Integrante del Bloque Frente Para la Victoria, en virtud de la necesidad de contar con la colaboración de la citada agente para realizar tareas en el bloque del Legislador mencionado, debido a que por un error involuntario, se remitió el pedido desde el despacho del mismo mediante Nota Nº 08/08 al Ministro de Gobierno.



La citada adscripción se basa en lo establecido en la reglamentación de la Ley Nacional Nº 22.140- a partir del día 1º de Febrero de 2008 y por el término de trescientos sesenta y cinco (365) días.



Sin otro particular, la saludo muy atentamente.








             Carlos D. BASSANETTI




     



         Vicegobernador 









Presidente Poder Legislativo
SEÑORA GOBERNADORA
DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO

Dña. Fabiana RÍOS

SU DESPACHO

