NOTA N°   084 /08.-
L:     PRESIDENCIA.-
USHUAIA,   19  de febrero de 2008.-

Al señor Comandante de la 
Base Naval Austral
Contraalmirante D Guillermo J. Estévez
S                          /                              D.-


 Tengo el agrado de dirigirme al señor Comandante, en mi carácter de Presidente del Poder Legislativo de Tierra del Fuego, a fin de poner en su conocimiento, en primer lugar, el avance en las tratativas que lleva adelante esta Presidencia, con el ex concesionario Jorge A. Lechman, relacionadas con el posible uso de las mejoras que pertenecen al nombrado (edificación en la que funcionaba el restaurante denominado “El Almirante”).

El convenio referido podrá concurrir a solucionar el problema grave y acuciante que afronta la Cámara (en tanto carece de recinto de sesiones adecuado).

Ello, claro está, siempre que puedan fructificar las gestiones en que estamos empeñados, tanto el señor Comandante como el suscripto, para posibilitar el uso precario del predio en que se asientan aquéllas.

Acompaño copia del texto acordado en la fecha, con el señor Jorge A. Lechman.

En dicho marco, solicito tenga a bien autorizar a la Legislatura, a tomar posesión de las mejoras referidas, según los términos del acuerdo citado. 

Aclaro en ese sentido que, de no prosperar el permiso de uso precario del inmueble, el Poder Legislativo no ejercerá su opción de compra; y el ex concesionario deberá cumplir con lo que pactó en Acta Acuerdo, suscripta el 27 de Noviembre de 2007, con la Armada Argentina.-

Saludo al señor Comandante muy atentamente.-









Carlos D. BASSANETTI




     



      Vicegobernador 









Presidente Poder Legislativo
