 








         NOTA N° 085/08.-
L: PRESIDENCIA.-







          USHUAIA, 19 de Febrero de 2008.

Señora Juez de Instrucción de Segunda Nominación

Distrito Judicial Sur
Dra. María Cristina BARRIONUEVO
S                                                  /                                             D



Tengo el agrado de dirigirme a S. S,  en mi carácter de Presidente de la Legislatura Provincial, en relación a los autos caratulados “RIOS MARIA FABIANA, S/DENUNCIA”, Expte N° 16347, a fin de dar cumplimiento a lo solicitado por el Juzgado a su cargo.

En este sentido, se deja constancia que se acompaña, Nota Nº 024/08, originaria de la Secretaria Legislativa, junto con la siguiente documental:
· Resolución de  Cámara N° 107/92,  sobre Reglamento Interno de las   Comisiones de Asesoramiento.
· Resolución de Presidencia N° 434/05 ratificada por Resolución de Cámara N° 330/05, sobre conformación de !a Comisión de Seguimiento Legislativo del Megapase.
· Resolución de Cámara N°  248/07,  sobre  designación miembros de la Comisión de Seguimiento Legislativo del Megapase.
· Resolución de Presidencia N° 066/07 ratificada por Resolución de Cámara N° 031/07 sobre conformación de las Comisiones Permanentes de Asesoramiento Legislativo.
· Resolución de Presidencia N° 049/06 ratificada por Resolución de Cámara N'' 032/06, sobre conformación de las Comisiones Permanentes de Asesoramiento Legislativo.

·  Resolución de Presidencia   N° 086/05 ratificada por Resolución de Cámara N° 055/05, sobre conformación de las Comisiones Permanentes de Asesoramiento Legislativo.
     

 Saludo a S.S muy atentamente,

Carlos D. BASSANETTI
              Vicegobernador 
       Presidente Poder Legislativo
