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USHUAIA,  26/02/08     
SEÑOR
COMANDANTE DEL AREA
NAVAL AUSTRAL Y JEFE DELA

BASE NAVAL USHUAIA




El suscripto, Presidente de la Legislatura de Tierra del Fuego, tiene el agrado de dirigirse al señor Comandante, a fin de resumir el motivo que llevó a esta Presidencia a gestionar la entrevista que mantendremos el día de mañana, a las 10 hs.- Estima que esta síntesis permitirá avanzar con mayor celeridad, en el tratamiento del asunto que la convoca.




Antecedentes.-




La concesión que en su oportunidad otorgó la Armada Argentina, al señor Jorge A. Lechman, para la explotación de un restaurante en el predio de la primera, sito en Yaganes y Héroes de Malvinas, concluyó el año pasado.




Acordaron luego el retiro de las mejoras introducidas en el inmueble por el señor Lechman (necesarias para la explotación comercial). De allí que fue suscripta acta, conforme a la cual el nombrado abandonaba el inmueble el día 1ro. de Marzo próximo; y dejaba en el mismo una construcción análoga a la existente en el momento en que obtuvo la concesión (el antiguo “quincho de la Base”).

Ante las necesidades institucionales (y muy urgentes) de la Legislatura, que carece de recinto de sesiones, el señor Jefe del Estado Mayor de la Armada autorizó (en reunión que mantuvo con la señora Ministra de Defensa y la señora Gobernadora de la Provincia), el uso precario del predio por este Poder del Estado Provincial; y, en consecuencia, instruyó el curso de las actuaciones necesarias para concretar la utilización de la tierra, en interés público.

En ese orden de ideas, el señor Contraalmirante Guillermo J. Estévez elevó a la Superioridad un  proyecto de convenio que, una vez aprobado por las instancias administrativas de la Armada, pondría a consideración de la Legislatura. 

Ahora bien, como la gestión insume necesariamente un tiempo de trámite, esta Presidencia, en el marco descripto, cursó nota peticionando autorización para ocupar el predio, en forma provisoria (Nota Nro. 84/08). Ello obedecía, además de la necesidad impostergable que afronta, a que el día sábado próximo vence el plazo que pesa sobre el señor Lechman, para retirar las mejoras.




La Legislatura suscribió un preacuerdo con el señor Lechman, conforme al cual usaría tales mejoras, durante un plazo de hasta seis meses, con opción a compra.




Así, por cuanto la edificación actual posibilitaría su inmediato uso como recinto de sesiones. 




También cursó pedido al Ministerio de Defensa, para que evalúe la posibilidad de canjear el predio referido, con otro, propiedad de la Legislatura, sito en la zona de “La Misión”.




De avanzar tal posibilidad, la Legislatura consideraría la conveniencia de ejercer el derecho de compra antedicho.




Síntesis y petición.




Como podrá advertir el señor Comandante, la respuesta enviada por Nota 04/08 ANAU,3FY, en tanto sólo remite al proyecto de convenio girado a la Superioridad, llevó a solicitar la audiencia de mañana y al envío de este adelanto.




Explicita que, de admitir el señor Comandante que la Legislatura tome posesión del predio durante la semana en curso, y use de las mejoras existentes en el mismo (que pertenecen al Sr. Lechman), si finalmente no resulta acordado el permiso de uso precario del inmueble, inmediatamente abandonaría el lugar; y el señor Lechman debería cumplir, también de inmediato, las obligaciones que asumió para con la Armada, según Acta-Acuerdo de fecha 27/Noviembre/2007.-




Saluda al señor Comandante muy atentamente.-

AL SEÑOR COMANDANTE DEL AREA NAVAL AUSTRAL
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