NOTA  N°  095 /08.-



L:    PRESIDENCIA.-






USHUAIA,  04/03/08
SEÑOR COMANDANTE DEL
AREA NAVAL AUSTRAL Y JEFE DE LA
BASE NAVAL USHUAIA
SU  DESPACHO:




El suscripto, Presidente de la Legislatura de Tierra del Fuego, tiene el agrado de dirigirse al señor Comandante, a fin de solicitar tenga a bien dar inicio formal a las actuaciones necesarias con objeto de: 
a) Analizar la conveniencia de permutar el predio del que resulta propietaria la Legislatura, existente en las inmediaciones del antiguo aeropuerto, por tierras de valor análogo que pertenecen a la Armada Argentina, lindantes con las calles Yaganes y Héroes de Malvinas.

b) En caso afirmativo, proyectar los términos y condiciones del acuerdo necesario al efecto, para elevarlo a estudio y resolución de nuestras respectivas autoridades superiores (Jefatura del Estado Mayor y Cámara Legislativa), a quienes compete la decisión en la materia.




Adjunta copia de planos catastrales correspondientes a los inmuebles involucrados, de los que resulta que el perteneciente a la Legislatura de la Provincia se individualiza según sigue: Departamento Ushuaia, Sección I, Macizo 60ª (Origen Macizo 133), Parcela 2b, Padrón 003266, Sup. 11.333,05m2.-



En cuanto a las tierras de la Armada Argentina, correspondería establecer las parcelas que ésta cedería a cambio, las que integran la Sección E, Del Departamento Ushuaia, Macizo 2.- La determinación sería fijada, a partir de la transferencia de la Parcela 1h (Sup. 1288,05 m2, Padrón 002320), a la que se adicionarían las necesarias para alcanzar la equidad del intercambio (que conforman las individualizadas como 1c, 1g).



En atención a las necesidades institucionales que motivan la actuación, de carácter urgente en cuanto concierne a este Poder del Estado provincial, la intención que expone la presente fue adelantada al Ministerio de Defensa de la Nación, por NOTA 080 L: Presidencia, de fecha 18/02/08. Mediante la misma y por la razón apuntada, fue solicitado que se encomiende a la autoridad tasadora la realización de los avalúos pertinentes, en oportunidad de su próximo traslado a la Provincia.



En ese sentido, señala también la urgencia del asunto en razón del plazo de seis meses con que cuenta la Legislatura, para optar por la compra de las mejoras edilicias existentes en la parcela 1h, propiedad del señor Jorge A. Lechman. 



Saluda al señor Comandante muy atentamente







             Carlos  D. BASSANETTI








         Vicegobernador








            Presidente del Poder Legislativo

