NOTA
 N° 119  /08..-











   L:   PRESIDENCIA.-






USHUAIA,     07/03/08
SEÑOR INTENDENTE 
DE LA CIUDAD DE  USHUAIA
Dn. Federico SCIURANO
S                 /                    D:



Tengo el agrado de dirigirme al señor Intendente, a fin de expresar la imposibilidad que afronta el suscripto, en su carácter de Presidente de la Legislatura, para llevar adelante el proyecto de construcción del “Palacio Legislativo”, al que refiere el Dec. Municipal 522/02,  según se encuentra aprobado por la Cámara.



Conoce el señor Intendente la gravedad de la situación económica provincial (al punto que hasta el pago de salarios no puede ser atendido en tiempo y forma). Así, si bien resulta imprescindible contar con sede adecuada y en condiciones de seguridad, para el desarrollo de las sesiones legislativas, es difícil, al presente, avanzar en la realización del proyecto citado.



En la búsqueda de alternativas que permitan solucionar tan severa carencia -de honda afectación institucional-, analizo la posibilidad de permutar el predio adjudicado a la Legislatura (según el Decreto citado), por terrenos de la Armada Argentina, que cuentan con mejoras que permitirían la inmediata superación del problema. Posibilidad que, de resultar plausible, será evaluada por los señores Legisladores.



De allí que curso el presente, para su conocimiento; y para solicitar audiencia a fin de tratar personalmente el asunto.  





Saludo al señor Intendente muy atentamente








Carlos D. BASSANETTI




     



      Vicegobernador 









Presidente Poder Legislativo
