                                                                                             NOTA Nº      130    /08.-

LETRA: PRESIDENCIA.-








USHUAIA, 14/03/08
SEÑOR

PRESIDENTE BLOQUE A.R.I.
Leg. Fabio MARINELLO
S                 /                  D



Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente (y, por su intermedio, a los señores Legisladores  del Bloque), a fin de poner en su conocimiento que en el día de la fecha recibí comunicación telefónica del señor Comandante de la Base Naval Austral, por la que hacía saber que la autoridad superior de la Armada Argentina, daba curso al proyecto de convenio de uso del predio existente en Yaganes y Héroes de Malvinas.




Manifestó que el convenio podría ser suscripto con la Presidencia del Poder Legislativo, el próximo martes, a las 10 hs., en la sede del Comando.




Expuso el señor Comandante que (aunque se trata nada más que del uso del predio durante un año), la Armada estima de interés público dicho acuerdo; y que, por tal motivo, había dado cuenta al periodismo de las circunstancias referidas.




Por la presente invito al señor Presidente de Bloque (y a los legisladores que integran el mismo) que así lo deseen, a participar en el acto.




En su caso, solicito aviso de asistencia el día lunes, para informar a la autoridad militar, quiénes concurrirán a dicho encuentro. 




Saluda al señor Presidente muy atentamente.- 

Carlos BASSANETTI

Vicegobernador

Presidente del Poder Legislativo

