









NOTA N° 143  /08.-











L:      PRESIDENCIA.-







USHUAIA,  25/03/08
SEÑOR PRESIDENTE

BLOQUE POLÍTICO F.P.V.

Legislador  Dn. Ricardo Alberto WILDER

SU DESPACHO 




Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente de Bloque, en respuesta a su Nota N°  08/ 08, Letra:L.R.A.W   de fecha 18 de Marzo del cte año.




Al respecto, remito copia autenticada del Expte N° 352/08, en un total de 181 folios.




Asimismo, en orden a otras decisiones relacionadas con el inmueble sito en calle Yaganes y Héroes de Malvinas, adjunto copia de la Resolución de Presidencia N° 059/08 que promueve la ratificación del Convenio firmado con la Armada Argentina para usar el predio durante un año.




En cuanto a los gastos que implica la adecuación de las mejoras para su finalidad legislativa, hago saber que las imprescindibles para llevar adelante en el lugar, la primera Sesión Ordinaria del Cuerpo, ya se encuentran prácticamente concluidas; y han irrogado como gasto la suma aproximada de PESOS SIETE MIL ( $ 7.000,00).  La misma fue aplicada – a título ilustrativo- a: compra de placas de durlock para cerrar la oficina de reuniones de los señores Legisladores; 2 puertas placas destinadas a dicha oficina; pintura de la misma, así como de un sector  de pared interior del recinto; chapa para resguardo de un pequeño sector de techo,  del que fueron extraídos chimeneas; colocación de una alfombra existente en la oficina de reuniones de los señores Legisladores; instalación del sistema de audio. Alquiler de  2 contenedores para remoción de escombros;  la colocación de logo institucional en las puertas de acceso; corte del césped que rodea al predio.




Autoricé además la adquisición de madera para construir una plataforma, donde se ubicarán las bancas legislativas. Ello a fin de proteger el cableado del sistema de audio; y la colocación de dos cortinas simples (una sola tela) de aproximadamente cinco (5) metros lineales.




Los trabajos referidos, fueron realizados por el personal de la Legislatura, excepto al correspondiente a la primera limpieza general interior.




Saludo al señor Presidente de Bloque muy atentamente,






    
Carlos  D. BASSANETTI
 




            
       Vicegobernador





                              Presidente del Poder Legislativo
