








NOTA. N° 147 /08.-









L:   PRESIDENCIA.-










USHUAIA,   31/03/08.
SEÑOR PRESIDENTE 

BLOQUE A.R.I.
Legislador Fabio MARINELLO
SU DESPACHO




Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente (y, por su intermedio, a los señores Legisladores integrantes del Bloque), en relación a lo informado mediante Nota Nro. 097/08, de fecha 03/03/08, en su último párrafo,  acerca del inicio de actuaciones que tienen por objeto analizar la posibilidad de acceder a la propiedad del predio de la Armada Argentina, sito en Yaganes y Héroes de Malvinas.

                       Al respecto fue elaborado, con el Ministerio de Defensa de la Nación, el proyecto de convenio cuya copia acompaño, a fin de instrumentar la tarea común tendiente a contar con información sobre el valor económico de las parcelas en consideración. 




La valuación sería encomendada al Tribunal Nacional de Tasaciones; y su resultado permitiría que la Cámara Legislativa pueda analizar y decidir en orden a la permuta de los predios si, en consideración a ello, tuviese por conveniente la misma (conf. Artículo 4° del proyecto).




Solicito tengan a bien los señores Legisladores del Bloque, hacer saber si encuentran obstáculo o apreciación por la que estimen inconveniente la firma del texto adjunto. 

  


Saludo al señor Presidente muy atentamente.- 

Carlos BASSANETTI

Vicegobernador

Presidente del Poder Legislativo
