NOTA Nº  183  /08.-

L:   PRESIDENCIA.-

USHUAIA, 18/04/08
SEÑORA  JUEZ: 

Tengo el agrado de dirigirme a la señor Juez,  en mi carácter de Vicegobernador y Presidente del Poder Legislativo, a los efectos de  dar respuesta a lo solicitado mediante Oficio recepcionado en esta Presidencia el día 19 de Marzo del corriente año, con relación a la causa caratulada “Martínez de Sucre, Virgilio Juan s/Asociación Civil Participación Ciudadana y otros s/ daños y perjuicios” (Expte N° 8895)  que se tramita ante el Juzgado de Competencia Ampliada del Distrito Judicial Sur a su cargo.

Con relación al requerimiento sobre “si desde el 1° de Febrero de 2000 al 31 de Diciembre de 2002, ingresó algún pedido de Juicio Político contra Legisladores  y/o contra el Ministro del Poder Ejecutivo que integraron el Consejo de la Magistratura con motivo de la actuación ante el mismo”, cabe informar que no ingresaron en esta  Presidencia en el lapso indicado, pedidos de juicio político referidos a dichos funcionarios.

Con respecto al Expte que se tramitó  por ante la Legislatura Provincial bajo carátula “Pedido de Juicio Político en los términos del art. 114 de la Constitución Provincial contra el Fiscal de Estado Dr. Virgilio Martínez de Sucre por parte de Participación Ciudadana”, informo que se remiten  copias autenticadas de los trámites efectuados por esta Presidencia en oportunidad de su recepción;  y se están realizando actuaciones internas a los fines de determinar su ubicación. 
Sin otro particular, la saludo muy atentamente. 

Carlos D. BASSANETTI
    Vicegobernador 
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