NOTA
: 195 /08.-

L: PRESIDENCIA

USHUAIA, 28/04/08
SEÑOR SECRETARIO ADMINISTRATIVO:



Tengo  el agrado de dirigirme al señor Secretario, en relación  a la Nota Letra: S.A. Nro. 103/08.



Al respecto hago presente, por un lado, que la contratación del Arq. Federico Gamenara fue dispuesta en el marco normativo que autoriza el art. 10, de la Res. de Cámara Nro. 154/07. De allí que el reconocimiento y pago del asesoramiento no requiere información escrita sobre la tarea cumplida.



Dicho recaudo sólo resulta necesario en orden a las asistencias profesionales prestadas en los términos prescriptos por el art.  3,  de la Res. Pres. 412/07. Reglamento éste que, así,  armoniza  la pertinencia del reconocimiento y pago de las labores profesionales asesoras, con las recomendaciones efectuadas al respecto por el Tribunal de Cuentas. 



Por otro lado, en cuanto a la Observación 2.-, esa Secretaría informó acerca de la acreditación, por parte del profesional contratado, de acciones formales concretas para regularizar su situación fiscal (acogimiento al régimen de moratoria vigente), extremo que permitiría tener por cumplida la exigencia a la que refiere la observación. 



Finalmente, en cuanto a la profesionalidad del servicio de auditoría interna, la Secretaría ha informado que sigue el respecto el procedimiento de insistencia. 
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