








NOTA N°   201 /08










PRESIDENCIA








USHUAIA, 02/05/08
SEÑORES JUECES:

                          CARLOS DOMINGO BASSANETTI, en mi carácter de Vicegobernador y Presidente de la Legislatura de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, con el domicilio constituido y el patrocinio invocado en los autos  caratulados: “ASOCIACIÓN CIVIL PARTICIPACIÓN CIUDADANA, C/PODER LEGISLATIVO, S/AMPARO POR MORA” Expte. Nº 9252, a los señores Jueces respetuosamente me presento y digo:

                I – OBJETO.
                            Que no obstante ratificar todo lo hasta aquí actuado, por parte del Poder Legislativo, entiendo oportuno poner en conocimiento de ese alto Tribunal, los hechos que a continuación  detallo, y que guardan estricta relación con el planteo que  oportunamente diera origen a los autos bajo análisis.

                           1. En ese sentido, hago saber que, con fecha 03 de Abril del corriente, mediante Resolución de Cámara Nº 008/08, se modificó el artículo 151 del Reglamento Interno de la Cámara, por el siguiente texto: 

“Artículo 151.- Será nominal toda votación que realice la Cámara para el tratamiento de leyes, nombramientos, y todo otro asunto que importe gasto. También será nominal toda votación cuando así lo exija un Legislador. Deberán consignarse, en el acta o en el Diario de Sesiones, los nombres de los sufragantes con la expresión de su voto. En la publicación de las leyes deberá expresarse el sentido del voto expresado  por cada Legislador.
                               Norma que se encuentra vigente al día de la fecha, acompañándose en esta oportunidad copia certificada de la misma.

                                2. Asimismo, fueron adoptadas decisiones que ampliaron los recaudos que hacen a la transparencia de la gestión y la consecuente modificación del sitio Web Oficial (www.legistdf.gov.ar). Así, la información pública sobre el funcionamiento del Poder Legislativo es, prácticamente, completa.

                                 En orden a los gastos, la información que brinda la publicación oficial individualiza el Legislador o la Autoridad de la Cámara que solicitó o promovió la contratación y/o adquisición del bien o servicio; con descripción sumaria que permite conocer el objeto del gasto, monto, individualización de la persona física o jurídica beneficiaria del libramiento. 

                                En igual sentido, se ordenó la publicación de la totalidad de las Resoluciones de Presidencia, y las ratificaciones por la Cámara Legislativa, en forma integral, en sus anexos.

                                Además, procurando extender la información disponible, también se dispuso subir a la página Web, las ejecuciones presupuestarias generales y por unidad de organización (Legisladores), y listados complementarios y varios de segundo orden, como el listado de agentes de Cámara, discriminados por varias condiciones como lugar de trabajo o cargo actual. (Se acompaña copia certificada de las citadas resoluciones).












…/// 2.-

///…2.-

II – PETITORIO.

Es, por ello, que solicito respetuosamente a ese alto Tribunal:

1-
Tenga por ratificado todo lo hasta aquí actuado por el Poder Legislativo Provincial.

2- 
Tenga presente los nuevos hechos descriptos.

PROVEER DE CONFORMIDAD

SERÁ JUSTICIA
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