    NOTA Nº 216 /08.-

    L: PRESIDENCIA.-

                      USHUAIA,  08/05/08
SEÑOR PRESIDENTE:



Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente, en relación a la resolución del Cuerpo, dictada en Acuerdo Plenario Nro. 1618.

Conoce el Tribunal las razones que motivan la situación por las  que el Poder Legislativo (sin posibilidad de reemplazo profesional), encomendó la atención transitoria de la Auditoria Interna, a personal jerárquico de su Planta Permanente.

Al respecto, señala que tales razones (expuestas en Res. Pres. Nro.004/08) tienen, necesariamente, una aplicación temporal. Porque, así como se impone preservar la confianza pública sobre la gestión institucional, también resulta imperativo no perder de vista que las circunstancias del caso involucran notas esenciales, propias del derecho al desempeño laboral. 




En tal sentido adelanta que, de no mediar esclarecimiento, en tiempo razonable,  sobre la  persistencia o no del estado de sospecha declarada judicialmente, que motivó el dictado de la resolución citada, corresponderá analizar la pertinencia de mantener sus disposiciones.




Sin perjuicio de ello, en orden al mejor tratamiento de la cuestión suscitada, acerca de la suplencia transitoria, consulta al señor Presidente si resulta admisible la asignación de la función referida, a algún profesional del Tribunal, durante los próximos seis meses, licenciado al efecto para el desempeño de cargo de mayor jerarquía.  




Saluda al señor Presidente muy atentamente. 

Carlos D. BASSANETTI
Vicegobernador 
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