







NOTA
 NRO.  268  /08.-









L:  PRESID.







Ushuaia,    23  de Junio de 2008.-

Señor Presidente del

Bloque F.P.V.

Leg. Dn. Ricardo Wilder

S                /                  D.-




Tengo el agrado de dirigirme al señor Presidente (y, por su intermedio, a los señores Legisladores  del Bloque), a fin de hacer presente a la consideración de los integrantes de la Cámara, la necesidad de resolver el asunto concerniente a la ratificación o no del Convenio celebrado con la Armada Argentina,  sobre el uso del predio sito en Yaganes y Héroes de Malvinas (Res. Pres. Nro.  059/08).




El  Estado Nacional ya ratificó el acuerdo; y la aprobación Legislativa deviene necesaria a fin de habilitar el pago de las mensualidades por la utilización del inmueble.




Al respecto me permito señalar que fue incluida por el Poder Ejecutivo la previsión presupuestaria pertinente, para atender acreencias que la Armada Argentina reclama a la Provincia. Además, también fue extendido el plazo de uso de las mejoras (convenio celebrado con el Sr. Jorge Lechman), por el tiempo que la Legislatura cuente con el uso de la parcela en la que se alza la edificación.




Por último, el Tribunal de Tasaciones fijó en diez mil pesos ($10.000), el canon locativo por el uso del predio; de allí que resulta conveniente dilucidar cuanto antes la posibilidad de permuta de los terrenos; a fin de extinguir el convenio de uso (así como encaminar la solución definitiva que reclama el objetivo de sede propia).  




Saluda al señor Presidente muy atentamente.- 









Carlos D. BASSANETTI





     



      Vicegobernador 









Presidente Poder Legislativo

