NOTA N°   331         /08.-

L: PRESIDENCIA

Ushuaia, 16 de Septiembre de 2008 

Ref.: Expte. 1635/08



Que, en atención a lo expresado en el informe final de fs. 3, cuyo contenido se comparte, declárese concluída la información sumaria peticionada, disponiéndose el archivo de las actuaciones que la originaron.



Sin perjuicio de ello, en atención al cuadro de salud expuesto por la denunciante, así como la posibilidad de cambio de lugar de trabajo sugerido por el Asesor Letrado, que se suman a otras actuaciones de similar tenor, se resuelve formar expediente separado por el que tramite el pedido de reubicación de la agente Eva Gomez.



A tal fin, fórmese expediente, incorporándose al mismo toda actuación administrativa relacionada con el pedido de traslado o reubicación de la mencionada agente, así como aquella que tenga relación con el cuadro de salud expuesto por la citada trabajadora.



Gírese el presente a la Secretaría Administrativa, a los efectos de la formación del expediente y la incorporación de las actuaciones requeridas. 



Caratuladas las actuaciones e incorporadas a la misma las piezas requeridas, vuelvan las mismas de inmediato a los efectos de resolver el traslado o reubicación peticionado.



Sin perjuicio de lo expuesto, en atención a que la reubicación obedece a un pedido de la propia agente y, asimismo, se fundamenta en razones fundadas de salud, cuyas circunstancias han sido sumariamente acreditadas en las actuaciones diversas y certificados médicos que se incorporan al presente proveído, dispónese cautelarmente, y hasta tanto se resuelva en forma definitiva el traslado o reubicación de la agente Eva Luisa Gomez, su cambio de lugar de trabajo, por el plazo de tres meses. Dicha medida será efectiva una vez que la agente obtenga el alta médica de la afección de salud actual.



La dependencia a la que se destinará como consecuencia de esta reubicación transitoria, será en la Dirección General de Presidencia, siendo su horario de trabajo el mismo que venía cumpliendo.








 Legislador Manuel RAIMBAULT








                Vicepresidente 1°








a/c de la Presidencia  del  Poder Legislativo 

