NOTA  N°    350 /08.-

L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA,   16/10/08

Señora Auditora Fiscal

CPN María José FURTADO

Tribunal de Cuentas de la Provincia

Su Despacho




Me dirijo a Ud., a fin de dar respuesta a su nota TCP Nº 347/08, remitiendo adjunto a la presente los expedientes solicitados, de acuerdo al listado que por nota SA (LyCP) Nº 423/08 informa el Contador General de la Legislatura, y que en copia certificada se remite junto a la presente.




Respecto de la renovación de los contratos, y atento a las nuevas disposiciones en cuanto a la contratación de espacios de difusión de las actividades de la Cámara, informo que se han realizado nuevos contratos con algunos de los mismos medios de comunicación, pero ninguno ha sido renovado en forma automática.

Para mayor ilustración remito copia certificada del anexo V de la Disposición SA Nº 080/04, que fuera informado oportunamente al TCP.




Si bien los contratos motivo de investigación son anteriores a esta adecuación del procedimiento hoy vigente, no es menos cierto que los contratos modelo utilizados en ese momento por la Presidencia de la Legislatura, son los mismos que en los últimos años se utilizaron para todas las contrataciones del rubro publicidad, tanto por los Señores Legisladores como por quien estuviera a cargo de la Presidencia, y que no fueran objeto de observación por parte de los distintos Auditores Fiscales del TCP. 




Sin más que agregar, saludo a Ud. muy atentamente.-

Agregado:

Lo indicado en el texto.








      Legislador Manuel RAIMBAULT








                Vicepresidente 1°








a/c de la Presidencia  del  Poder Legislativo 

