NOTA Nº    352  /08.-

       LETRA: PRESIDENCIA .-


USHUAIA, 20/10/08

SEÑOR JEFE:




 Tengo el agrado de dirigirme al Señor Jefe en mi carácter de Vicepresidente 1º de esta Cámara Legislativa, con relación a la nota Nº 1636/08 DGA “A”, recepcionada el 14 de octubre del corriente año, en la cual se nos informa el levantamiento del Servicio de Policía Adicional que se presta en edificios de este Poder Legislativo. 

Con el fin de clarificar el servicio según las reales necesidades de cobertura de guardia policial oficial, se informa que los edificios de la Presidencia, Bloques Políticos y Delegación Río Grande, deberán contar con guardia permanente de 24 horas, ya que los mismos son asiento de autoridades provinciales y en ellos se desarrolla la actividad diaria con atención de público. 

Asimismo en el edificio de la Sala de Sesiones (Ex Almirante) se solicita el Servicio de Policía Adicional para el horario de 20,00 a 08,00 horas de lunes a viernes, y de día completo para los sábados, domingos y feriados, a modo de custodia del edificio y su contenido. Respecto de los días en que hay sesión legislativa se mantendrá el mismo esquema de cobertura y asistencia como hasta el presente.

En cuanto a la deuda en concepto de Servicio de Policía Adicional, la misma proponemos cancelarla en cuatro cuotas mensuales a partir del presente mes de octubre.




Sin otro particular, quedo a su disposición para refrendar los instrumentos administrativos que resulten necesarios, y hago propicia la oportunidad para saludar a Ud. muy atentamente.









 Legislador Manuel RAIMBAULT








                              Vicepresidente 1°








           a/c de la Presidencia  del  Poder Legislativo 

SEÑOR JEFE

POLICÍA DE LA PROVINCIA

Comisario Inspector Dr. WALTER PAPA

SU DESPACHO

