NOTA Nº    021    /09.-

L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA, 03/03/09

SEÑOR SECRETARIO ADMINISTRATIVO:



Visto el Expte Nº 321/09 L: SA referido a la Liquidación de Haberes del personal y Dietas de Legisladores y Secretarios de Càmara, y las novedades informadas a Fo 2 que firma el Director de Recursos Humanos, respecto de agentes a los que se le debe liquidar días proporcionales acorde a lo establecido en la Resolución de Presidencia 135/07.



Que la determinación respecto al  estado de revista del personal  de la Cámara, esta supeditado al Presidente de la Cámara según lo establecido en el Reglamento Interno de la Cámara,  debiéndose por ello informarlo previamente de cualquier novedad o requerimiento, y de   corresponder y ser autorizado, dictar el acto administrativo pertinente.



Que la Resolución de Presidencia invocada establece porcentajes y mecanismo para ser aplicada, entendiéndose por ello siempre sujeto a lo prescripto por la legislación vigente.



Por ello, se debe proceder a la reliquidación de los haberes de los agentes legajos Nº 851; 840; 814; 842; 782; 850; 263; y 317, hasta tanto se adjunte la documentación que originara tales novedades, ya que de conformidad con lo prescripto en el Art. 2º b) del Decreto Nac. Nº 1102/81, “el personal al que se le haya asignado funciones transitorias sólo tendrá derecho a percibir una retribución adicional cuando el período de interinato sea superior a sesenta (60) días corridos.”



Por lo expuesto se indica efectuar la liquidación a la brevedad, a fin de no demorar el acto administrativo pertinente.



Atentamente.

 






  Legislador Manuel RAIMBAULT






                Vicepresidente 1°






a/c de la Presidencia  del  Poder Legislativo 

