NOTA Nº     109       /09.-

L: PRESIDENCIA.-


USHUAIA, 14/05/09

SEÑOR SECRETARIO:





Tengo el agrado de dirigirme a Usted, a los efectos de agradecerle las acciones que  se encuentra realizando la Secretaría a su cargo con nuestra Provincia y con el Poder Legislativo en particular.





De acuerdo a las gestiones  que vienen realizando el Director de Relaciones Legislativas de este Poder Legislativo,  nos resulta muy importante poder contar con capacitación específica, en especial la relacionada con los procesos tendientes a mejorar la Calidad de Gestión de nuestra Legislatura, y de la provincia en general.





Es por este motivo que  sería de nuestro agrado  poder contar con su presencia en  la apertura de las Jornadas sobre Calidad que estamos organizando con el apoyo de la Secretaría a su cargo,  y que esperamos produzca un efecto multiplicador,  previsto para el mes de junio o julio -en fecha a confirmar- y dentro de las posibilidades de su agenda. 





Por otro lado, en el marco de la Modernización del Estado, quiero resaltar  la satisfacción por la firma del Acta Acuerdo sobre Firma Digital que se firmara oportunamente  con  la  Secretaría de Gobierno y Fortalecimiento del Estado del Gobierno de Tierra del Fuego, lo que permitirá en el corto plazo,  agilizar la información entre los establecimientos educativos y el Ministerio de Educación y Cultura provincial.





Sin otro particular, y a la espera de una respuesta favorable al respecto, lo saludo muy atentamente.






   


 Legislador Manuel RAIMBAULT








              Vicepresidente 1º a/c de la Presidencia






     

                    Poder Legislativo Provincial 
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