NOTA Nº  123  /09.-

L: PRESIDENCIA.-


USHUAIA,   22/05/09

SEÑOR SECRETARIO DE FINANZAS:



Tengo el agrado de dirigirme a Ud. con el objeto de responder parcialmente, y a su vez requerir información adicional para dar íntegra respuesta, a las cuestiones que planteara en su atenta nota nº 360/2.009, letra M.R.G., ingresada al Poder Legislativo en fecha 18 de mayo de 2009.



I.-



Según se desprende, del objeto de su nota, la misma tiene como propósito el siguiente:

1).- remitir copias de las C.D. que acompaña, 2).- informar las acciones desarrolladas por el Municipio en relación a las deudas que mantiene el Gobierno Provincial y 3).- la solicitud de que “arbitre las denuncias que estime Ud. correspondan” o, como lo precisa en el final “solicitamos que realicen las denuncias que estimen convenientes ante las autoridades de aplicación que correspondan”.




II.-




En relación a dichas cuestiones se indica que, respecto de la remisión de las cartas documentos que acompañaran la nota, han sido giradas a los Sres. Legisladores junto con la misma. 




III.-



En lo que se refiere a la información de las acciones desarrolladas por el Municipio que dice representar, se tiene presente el informe realizado, indicando al respecto que, prima facie, parecen a quien suscribe imprecisas, insuficientes y cargadas de subjetividad. Sin perjuicio de ello, asumo el compromiso de interiorizarme aún más en el tema, motivo por el cual se le peticiona se me haga llegar, la siguiente documentación: 

2).- desagregado de la deuda que se reclama, en especial:

a).- Precise el monto de las diferencias de liquidaciones definitivas correspondientes a deuda reclamada originadas en diferencias en concepto de coparticipación nacional y provincial correspondiente a convenio de coparticipación del año 2005, convenio nº 4821. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los

///...2.-

 funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta

obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

b).- Precise el monto del saldo definitivo de mayo de 2007. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

c).- Precise el monto del saldo definitivo junio de 2007. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

d).- Precise el monto del saldo definitivo julio 2007. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

e).- Precise el monto del saldo definitivo agosto 2007. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

f).- Precise el monto del saldo definitivo septiembre 2007. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

g).- Precise el monto del saldo definitivo octubre 2007. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

h).- Precise el monto del saldo definitivo noviembre 2007. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

i).- Precise el monto de convenio petroleras. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los 
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funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

j).- Precise el monto del saldo definitivo diciembre 2007. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

k).- Precise el monto del saldo definitivo enero 2008. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

l).-  Precise el monto del saldo definitivo febrero 2008. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

m).- Precise el monto del saldo definitivo marzo 2008. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

n).- Precise el monto del saldo definitivo mayo 2008. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

o).- Precise el monto del saldo definitivo junio 2008. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

p).- Precise el monto del saldo definitivo julio 2008. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

q).- Precise el monto del saldo definitivo septiembre 2008. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las
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 deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

r).- Precise el monto del saldo definitivo diciembre 2008. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

s).- Precise el monto del saldo definitivo enero 2009. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

t).- Precise el monto del saldo definitivo febrero 2009. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

u).- Precise el monto del saldo definitivo marzo 2009. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

v).- Precise el monto del saldo definitivo abril 2009. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

w).- Precise el monto del saldo definitivo mayo 2009. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas

x).- Precise el monto de las tasas de justicia que reclama. Asimismo, respecto de esta deuda, acompañe soporte documental de las acciones realizadas por los funcionarios municipales para el reclamo oportuno de las deudas, respuesta obtenida por funcionarios provinciales, individualizando funcionarios intervinientes y fechas de los reclamos y de las respuestas obtenidas.

y).- Precise el monto de las tasas y servicios municipales devengados al 31 de julio de 2.008 que reclama, desagregado mes a mes, detallando cada uno de los vencimientos, autoridades y funcionarios responsables al momento del 
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vencimiento de cada una de ellas, acciones realizadas por los funcionarios municipales para el pago y respuesta obtenida por los funcionarios provinciales, individualizando a los funcionarios que hayan intervenido y la fecha en que se pronunciaran.



IV.-



Sin perjuicio de lo expuesto, debo decir que tampoco considero acertadas las referencias a la imposibilidad de dialogar con las autoridades provinciales, así como circunscribo a una excusa –una mala excusa- el intento de autoabsolución de responsabilidad pública, atribuyendo a otro una “mala administración”, agregando -por último- que el diagnóstico de que los supuestos incumplimientos parciales habrían colocado “en situación de jaque el sistema económico financiero local”, es una afirmación que, como mínimo, pone en duda la seriedad y proyecciones que se hicieran luego de 10 años de gobierno en forma ininterrumpida.




No obstante lo precedentemente dicho, también en este aspecto investigaré la situación que plantea, para lo cual le solicito me haga llegar, a la brevedad posible, la siguiente documentación:

a) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 1999.

b) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 2000.

c) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 2001.

d) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 2002.

e) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 2003.

f) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 2004.

g) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 2005.

h) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 2006.

i) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 2007.
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j) Presupuesto aprobado, presupuesto ejecutado y cuentas de inversión, del ejercicio municipal 2008.

k) Presupuesto aprobado correspondiente ejercicio 2009 y ejecutado a la fecha.




V.-



Por último, en lo que se refiere a las denuncias que manda a evaluar según se estime conveniente, debo decir que, al menos con los elementos que se tienen a la fecha, ninguna denuncia, en mi opinión, ni conviene ni procede. Ello sin perjuicio de señalar que, de considerar Ud. que existiera delito, conductas ilícitas tipificadas por el Código Penal, o cualquier otra actuación que efectivamente amerita una denuncia penal, demás está decir, que esta Ud. obligado a hacerlo por imperio de la ley vigente, bajo pena de quedar incurso en una conducta tipificada como delito. Intentar sobreactuar una postura no es correcto. Hacerlo para que, además, obligar a otro a que intente una acción que Ud. íntimamente descarta, además de incorrecto, sería deshonesto. La prudencia, la corrección pública y la buena fe en el ejercicio de la función pública, también son valores republicanos que conviene cotidianamente sostener.




Atentamente,

c/copia a:

Fiscalía de Estado

Tribunal de Cuentas de la Provincia

Concejo Deliberante Río Grande

Tribunal de Cuentas Municipalidad Río Grande






   


 Legislador Manuel RAIMBAULT








              Vicepresidente 1º a/c de la Presidencia






     

                    Poder Legislativo Provincial 

SEÑOR SECRETARIO DE FINANZAS

MUNICIPALIDAD DE RIO GRANDE

C.P. Paulino Rosssi

S_______/______D

