NOTA Nº     211 /09.-

L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA,  31/08/09
Sr. Presidente del Instituto Provincial

Aurtárquico Unificado de la Seguridad Social

Dn. Vicente Sinchichay

Su despacho

                                      Tengo el agrado de dirigirme a Usted a los efectos de reiterarle los términos de las Notas Nº 158/09 a la 167/09 inclusive, remitidas a ese Instituto en fecha 25 de junio del cte año, referente a  “informe a esta Legislatura Provincial  si los adicionales  ‘Antigüedad’ y ‘Titulo’ son considerados para la determinación de los importes correspondientes a los aportes y contribuciones de la Seguridad Social y si tienen incidencia en la determinación del haber previsional, como así también adjunte el detalle de la totalidad de los adicionales integrantes de la remuneración del personal legislativo sujeto a aportes y contribuciones  y con incidencia sobre el haber previsional”
                                     Asimismo se le hace saber que el informe deberá ser contestado dentro de los CINCO (5) días de recepcionado el presente. 

                                     Para mayor recaudo se transcribe la disposición que así lo ordena,  transcriptos en las notas mencionadas: ‘\\\ Ushuaia  de junio de 2009. Que la determinación  el carácter ‘remuneratorio o no’ de los adicionales o rubros que componen la remuneración mensual y habitual del personal en relación de dependencia guarda directa vinculación con el sistema provisional  en lo que respecta al cómputo de los aportes y contribuciones a dicho sistema y la determinación del correspondiente haber previsional. Que por lo expuesto, previo a resolver y como medida de mejor proveer (art. 86 inc. a) de la ley 141,  se deberá solicitar al Instituto Provincial Autárquico Unificado de la Seguridad Social (IPAUSS) informe a esta Legislatura si los adicionales Antigüedad y Título son considerados a los efectos de la determinación de los importes correspondientes a los aportes y contribuciones de la Seguridad Social y si tienen incidencia en la determinación del haber previsional, como así también adjunte el detalle de la totalidad de los adicionales integrantes de la remuneración del personal legislativo sujeto a aportes y contribuciones de la Seguridad Social y con incidencia sobre el haber previsional.   A tal fin líbrese el correspondiente oficio, haciéndole saber a la entidad oficiante que el  informe deberá cumplimentarse dentro los quince (15) días de recepcionado el mismo (art. 69 1er párr. de la ley 141)… Fdo. Manuel Raimbault / a/c de la Presidencia de la Legislatura Provincial’.

                                      Sin otro particular lo saludo a Ud. muy atte.-








  Legislador Manuel RAIMBAULT








                Vicepresidente 1°








a/c de la Presidencia  del  Poder Legislativo 

