NOTA Nº  229/09.

L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA, 21/09/09

Al Sr. Lic. Luis Pacheco Huergo

Director General Administración y Despacho

M.G.C.G y J.

S/D


Tengo el agrado de dirigirme a Ud. en relación al informe recibido mediante informe MGCGyJ nº 1676.


Junto con la presente adjunto las actuaciones en 17 fs., a los efectos de su tramitación, pues no debe devolvérmelas, ya que no son personales, sino fruto de un pedido que debe encuadrarse en un reclamo administrativo que debe culminar con una respuesta fundada.


El envío a las dependencias del Poder Ejecutivo a los efectos de que se tramite “encuadrando el pedido en los beneficios de la ley 407”, obedece a que en dicho ámbito se encuentra el registro de veteranos que certifica el cumplimiento de los extremos legales requeridos para acceder a los beneficios que la ley impone.


Por cierto, respetuosamente entiendo, el Decreto 25/08 en ningún momento dejó sin efecto la ley provincial 407, y me consta que lejos de ello se encuentra el espíritu de su emisión. El encuadramiento del presente dentro de los supuestos establecidos por la ley 407, simplemente hace que, oportunamente, se acceda (cfme. Arts. 1, 3 inciso a) ss. y cc., ley 407).


Por lo expuesto solicito se continuen las tramitaciones, se caratulen las mismas y, oportunamente, se resuelva el pedido.


Atentamente.

 







Legislador Manuel RAIMBAULT








              Vicepresidente 1º a/c de la Presidencia






     

                    Poder Legislativo Provincial 

