        NOTA Nº   011/10.-
 









 L: PRESIDENCIA.-               





    USHUAIA, 04/02/10
SEÑORA GOBERNADORA:  

 


Tengo el agrado de dirigirme a usted en mi carácter de Vicepresidente 2° a cargo de la Presidencia del Poder Legislativo de la Provincia, a los efectos de solicitar la renovación de adscripción que fuera solicitado oportunamente mediante Nota N° 017/09, Letra: Presidencia, de fecha 24/02/09, autorizado por Decreto N° 554/09, del agente José Daniel NAJAR, D.N.I. Nº 22.903.020, Legajo Nº 22903020/00, categoría 10 POMyS, dependiente del Ministerio de Gobierno, Secretaria General de Medios del Gobierno de la  Provincia de Tierra del Fuego.



          Dicho pedido se fundamenta  en la solicitud presentada por el Legislador Ricardo FURLAN, integrante del bloque Frente Para la Victoria, en virtud de la necesidad de contar con la colaboración del citado agente para realizar tareas en el despacho del legislador mencionado, siempre que las razones de servicio donde reviste el mismo, no afecten el desenvolvimiento del área y no genere carga presupuestaria.




La citada adscripción se basa en la Ley Nacional Nº 22.140 y sus Decretos Reglamentarios, a partir del día 25/03/10 y por el término de trescientos sesenta y cinco (365) días. 




Sin otro particular, la saludo muy atentamente.

Leg. Adrián FERNANDEZ
Vicepresidente 2° a cargo de la Presidencia 

Poder Legislativo 

SEÑORA GOBERNADORA 
DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO 
Dña. María Fabiana RIOS
SU DESPACHO

