  NOTA Nº  058         /10.-

L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA, 09/04/10

AL SUBDIRECTOR GENERAL DEL

COMITÉ PERMANENTE DE LA ASAMBLEA POPULAR DE LA

PROVINCIA DE GUANDONG

Sr. Chen XIAOCHUAN

De mi mayor consideración: 





Tengo el agrado de dirigirme a Usted en mi carácter de Vicepresidente 1º a/c de la Presidencia del Poder Legislativo Provincial, a los fines de invitarlo junto a la Delegación de la Asamblea Popular que visitará  la República Argentina en el mes de Agosto próximo, a visitar nuestra Provincia, dentro del marco de cooperación de amistad iniciados entre dicha Asamblea y el Parlamento de Tierra del Fuego.





Entendiendo que es intención de la Delegación visitante conocer la experiencia y acercamiento sobre los actos administrativos, leyes y reglamentos de la zona protegida de Tierra del  Fuego, intercambiar opiniones con miembros de esta Legislatura  y con los órganos de administración  de sus reservas naturales, es que se formaliza la invitación a los miembros de la Delegación de la Provincia de Guandong para mantener reuniones de trabajo entre las partes.





Sin otro particular, y a la espera de la confirmación de la fecha de arribo a la Ciudad de Ushuaia para la coordinación de las reuniones, lo saludo muy atentamente.






   


 Legislador Manuel RAIMBAULT








              Vicepresidente 1º a/c de la Presidencia






     

                    Poder Legislativo Provincial 

