NOTA Nº      125  /10.-

L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA, 08/06/10

A PROVINCIA ART

S/ D




Me dirijo a Ud, en mi carácter de Vicepresidente 1º a cargo de la Presidencia del Poder Legislativo Provincial, a los efectos de exponer la situación de la agente Flavia Valeria PELUFFO, titular del DNI  24.593.696, quien sufriera un accidente de trabajo con fecha 18/08/09 a raíz del estallido de una bomba de estruendo dentro de las instalaciones del Poder Legislativo que le provocara trauma acústico bilateral  (Siniestro Nº 00919474/001/00); solicitando en consecuencia proceda -en forma INMEDIATA- al suministro de las prestaciones médicas adecuadas para la recuperación total de la trabajadora.




Que en efecto,  con fecha 18/08/2009, la trabajadora Peluffo, sufrió un accidente de trabajo, que fuera rechazado como tal por vuestra aseguradora.




Que habiéndose dado intervención a la Comisión Médica zonal (Comisión Médica Nº 21) con fecha 05/04/2010 –luego de más de siete (7) meses de acaecido el accidente- la misma califica  como accidente de trabajo al ocurrido en fecha 18/08/09 respecto de la agente Peluffo.




Que  en función de lo expuesto, durante el lapso de demora en la resolución de la Comisión Médica, la trabajadora – a través de la cobertura médico asistencial de su obra social- ha sido asistida por el Otorrinolaringólogo  Victorio Stock. Mat. Nº 4264, quien aseveró que la misma “presenta una hipoacusia Perceptiva coclear bilateral severa, irreversible, Progresiva Postlingual, con perdida de la comprensión y expresión del lenguaje, debido a una explosión, lo que le ocasionó un Trauma Acústico Grave, que siguiendo su progresión dicha patología podría llevar al paciente a una cofosis bilateral (perdida del 100% de la audición)” aconsejando “un implante Coclear” (Conf.. Historia Clínica de la paciente Peluffo Flavia Valeria).




Que al intervenir la ART, luego de mas de siete (7) meses después de acaecido el accidente, los médicos de la misma, aconsejaron un tratamiento distinto que el medico tratante de la trabajadora. 




Que la trabajadora damnificada mediante la remisión de Carta Documento solicitó a la ART la revisión del diagnóstico efectuado y el tratamiento suministrado, sin recibir respuesta alguna. 




Que de más está recordar que la Ley 24.557, instauró un sistema de aseguramiento obligatorio por Aseguradoras de Riegos del Trabajo (ART) imponiendo  al Empleador la obligación de contratar una aseguradora (ART) de su libre elección (Conf.. art. 3º),  teniendo tal sistema instaurado como principales objetivos: prevenir la siniestralidad laboral, reparar los daños derivados de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales asegurando al 

...///2.-

damnificado adecuada atención en forma oportuna y  promover la recalificación y la recolocación de los trabajadores afectados, entre otras (art. 1º ap. 2 de la ley cit.). 




De manera que teniendo el organismo a su cargo la obligación de brindar las prestaciones médicas oportunas y adecuadas para la total recuperación de la salud del trabajador damnificado es que intimo a dar cabal cumplimiento a las obligaciones a su cargo y se proceda al otorgamiento de las prestaciones médicas adecuadas para la recuperación psicofísica de la trabajadora Peluffo.




Caso contrario, se dará curso a las denuncias administrativas que correspondan y, en su caso, procederse a la denuncia (rescisión) del contrato de seguro de Riesgos de Trabajo,  que vincula a esta Poder Legislativo con su empresa.

 


Sin otro particular lo saludo, muy atte.-








  Legislador Manuel RAIMBAULT








                Vicepresidente 1°








a/c de la Presidencia  del  Poder Legislativo 

