NOTA Nº    126  /10.-

L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA, 08/06/10

AL SEÑOR  PRESIDENTE DEL 

INSTITUTO PROVINCIAL AUTÁRQUICO DE SEGURIDAD SOCIAL

SU DESPACHO




Me dirijo a Ud. en mi carácter de Vicepresidente 1º a cargo de la Presidencia del Poder Legislativo,  a fin de solicitar que la obra social que representa   proceda a la cobertura de las prestaciones de salud que la agente dependiente de esta institución, Flavia Valeria Peluffo, necesita para su recuperación total psicofísica.




Que conforme, es de conocimiento de vuestra entidad, la trabajadora Peluffo  en ocasión del accidente de trabajo, acaecido el día 18/08/09, sufrió un trauma acústico bilateral y que en razón del rechazo del accidente como siniestralidad laboral por parte de la ART contratada, la obra social del IPAUSS, se hizo cargo de las prestaciones médica de la agente, siendo asistida por el otorrinoralingolo Stok, en la ciudad de Tucumán.




Que posteriormente a ello, la Comisión Médica Nº 21, revocó lo resuelto por la ART PROVINCIA, y califico al hecho acaecido el día 18/08/09 como accidente de trabajo, lo cual importó que la ART contratada, asumiera la prestación de la asistencia médica a la agente y el consiguiente  cese de la cobertura médico asistencial por parte de la obra social del IPAUSS.




Sin embargo, la prestación médica que pretende imponer la ART no resulta adecuada a la patología que presenta la agente, conforme los términos de su médico tratante, el Dr. Stok, poniendo en riesgo la integridad psicofísica de la agente,  que al no recibir a tiempo el tratamiento médico adecuado a su patología, podría verse expuesta a la pérdida del 100% de su audición.




Que conforme se informara mediante Nota de fecha 08/06/10, la agente ha efectuado el reclamo correspondiente ante la ART (mediante la remisión de Carta Documento, sin recibir respuesta alguna de la misma) y dio inicio a los trámites administrativos ante la Comisión Médica local por divergencia en las prestaciones.




No obstante ello, hasta tanto se resuelvan los reclamos efectuados respecto de la ART, la agente se encuentra sin recibir las prestaciones médicas adecuadas a su dolencia y con grave riesgo en su salud, en atención a que ni la ART contratada por su empleador, ni la obra social a la cual es afiliada se hacen cargo de la cobertura médica necesaria  para su recuperación psicofísica total.




La CSJN ha afirmado que “Los derechos a la vida y a la preservación de la salud reconocidos por los arts. 14, 14 bis, 18, 19 y 33 de la Ley Fundamental y los tratados 
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internacionales de jerarquía constitucional, conllevan deberes correlativos que el Estado debe asumir en la organización del servicio sanitario

El principio de actuación subsidiaria que rige en esta materia se articula con la regla de solidaridad social, pues el Estado debe garantizar una cobertura asistencial a todos los ciudadanos, sin discriminación social, económica, cultural o geográfica (art. 1°, ley 23.661), y ello impone su intervención cuando se encuentra superada la capacidad de previsión de los individuos o pequeñas comunidades” (Fallos 323:3229)




En efecto, en el caso expuesto, en virtud de las divergencias en torno a que si la cobertura médica corresponde a la ART o la obra social a lo cual es afiliada la agente Peluffo, la  misma se encuentra en estos momentos  sin recibir la asistencia médica necesaria para el restablecimiento de su estado de salud, con el peligro concreto de sufrir una afección severa en su capacidad auditiva. 




Que encontrándose en juego el derecho humano fundamental de toda personal a disfrutar del más alto nivel posible de salud física y mental, la satisfacción de tal derecho no puede verse frustrada, en razón de la discusión en torno a quién compete la obligación de la cobertura médico asistencial, si a la ART o la obra social, máxime cuando en uno u otro caso, se resuelva respecto de la obligación de asistencia ya sea por parte de la ART o de la obra social, la entidad otorgante de la prestación médica tendrá siempre la facultad de repetir el gasto efectuado a quien resulte la obligada legal.




En efecto, no  puede concebirse, que en función de la existencia de un accidente de trabajo y de las obligaciones a cargo de la aseguradora de riesgos del trabajo, la obra social del Estado Provincial se desentienda de una afiliada, en perjuicio de la misma, negándole la prestaciones médica asistenciales necesarias para el recupero de su  salud en razón de que dicha obligación se encuentran a cargo de la ART, puesto que ello importaría establecer un supuesto de discriminación inversa respecto de la afiliada, que amén de no recibir las prestaciones médicas a cargo de la ART, también se vería privada del derecho a la atención médico asistencial del organismo de salud a la cual se encuentra afiliada.




Es a tenor de lo expuesto en la presente que solicito  se arbitren las medidas necesarias tendientes a brindar la cobertura médica que requiere la agente Flavia Valeria Peluffo, para su total recuperación psicofísica.




Atentamente,








  Legislador Manuel RAIMBAULT








                Vicepresidente 1°








a/c de la Presidencia  del  Poder Legislativo 

