        NOTA Nº   092/11.-


L: PRESIDENCIA                  




    USHUAIA,  20/05/11
SEÑORA GOBERNADORA:

 


Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi carácter de Vicepresidente 1° a cargo de la Presidencia a cargo de la Presidencia del Poder Legislativo de la Provincia, a los efectos de solicitar la renovación de la adscripción que fuera solicitada mediante Nota Nº 060/10, L: PRESIDENCIA, de fecha 14/04/10, autorizada mediante Decreto Provincial 1750/10, del agente Daniel Alberto MEDEOT, D.N.I. Nº 17.407.237, Categoría 21 PAyT, quien cumple funciones en la Dirección de Administración Extractivas de la Secretaria  de Desarrollo Sustentable y Ambiente de la Provincia.



          Dicho pedido se fundamenta en la solicitud presentada por el Legislador Adrián FERNANDEZ, integrante del bloque Partido Justicialista, en virtud de la necesidad de contar con la colaboración del citado agente para realizar tareas en el Bloque del Legislador mencionado.



          La citada adscripción se basa en lo establecido en la reglamentación de la Ley Nacional Nº 22.140 y sus Decretos Reglamentarios, a partir del día de la fecha de su autorización y hasta el 17 de Diciembre del corriente año. 



          Sin otro particular, la saludo muy atentamente.

          Prof. Fabio MARINELLO
Vicepresidente 1° a/c de la Presidencia

Poder Legislativo

SEÑORA
GOBERNADORA DE LA PROVINCIA

Dña. María Fabiana RÍOS
SU DESPACHO

