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Durante el año 2011, nuestra Tierra del Fuego celebra veinte años de su nacimiento institucional como Provincia. Hecho fundamental y fundacional, último e histórico en toda la República Argentina. Un grupo de ciudadanos, signados por la voluntad popular fueron electos para escribir su carta magna, ley suprema de los fueguinos.

 

Hoy, en nombre de éste Poder Legislativo Provincial, queremos llegar a la comunidad educativa de dicho establecimiento, con el sólo fin de que sus alumnos posean la publicación “Nuestra Legislatura – Constitución Provincial”, diseñada íntegramente por personal legislativo, obra con la que esperamos renovar el compromiso de aquellos hombres y mujeres de 1991. Buscamos que los valores de dignidad, libertad, igualdad y justicia continúen forjando el camino de grandeza que todos anhelamos.

 

Es por ello, que desde el Parlamento fueguino, hacemos entrega de 5 ejemplares de “Nuestra Legislatura – Constitución Provincial” para que sean entregados a los alumnos de esa institución, que prometieron lealtad a la Bandera en el presente ciclo lectivo.
 

Sin otro particular saludo a Ud., al personal y todo el alumnado con atenta consideración.
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