
NOTA Nº 335 /12.-
L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA, 30 Noviembre 2012
SEÑORA GOBERNADORA: 




Tengo el agrado de dirigirme a usted en mi carácter de Vicegobernador y Presidente del Poder Legislativo, a los efectos de remitir adjunto fotocopia autenticada de las Resoluciones de Cámara Nº 293/12 a la 312/12; 314/12 a 323/12, 325 a 344/12; Declaraciones de Cámara Nº  008/1A, y Proyectos de Ley Sancionados referente a:
· “Creación del Colegio Público de Profesionales de Enfermería de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur”
· “Apruébase en todos sus términos el Convenio, registrado bajo el Nº 15.961, referente a la cesión de inmueble identificado catastralmente como Sección E Macizo 30Parcela I de la ciudad de Río Grande”.

· Establécese obligatorio en los restaurantes, bares y establecimientos gastronómicos, incorporar en la carta de menú la leyenda “El consumo Excesivo de Sal es Perjudicial para la Salud”.

· “Establécese promover la alimentación saludable y segura de niños, niñas y adolescentes en edad escolar”.
· “Establécese el Sistema de Certificación en Materia Ambiental”.
· “Establécese el Régimen de Plazos de Conservación de Archivados del Poder Judicial de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur




Sin otro particular,  la saludo muy  atentamente.

Agregado: 
Lo indicado en el texto 

SEÑORA
GOBERNADORA DE LA PROVINCIA 

Dña. María Fabiana RIOS

SU DESPACHO
