
NOTA Nº 376/12.-
L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA, 26 de Diciembre 2012
SEÑORA GOBERNADORA: 




Tengo el agrado de dirigirme a Usted en mi carácter de Vicepresidente 2º a cargo de la Presidencia del Poder Legislativo de la Provincia, a los efectos de remitir adjunto fotocopia autenticada de las Resoluciones de Cámara Nros. 346/12  347/12, 349/12 y 350/12; Declaraciones de Cámara Nros. 014/12 y 015/12 y Proyectos de Ley Sancionados  referente a: 
· Sustitúyese  el nombre “Presidente Julio Argentino Roca” de la Escuela Nº 38. situada en la Base Esperanza, del sector Antártico Argentino, por el de “Presidente Raúl Ricardo Alfonsín”.
· Sustitúyese el artículo 4º de la Ley Provincial 201.
· Institúyese en el ámbito de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, el día 22 de Marzo de cada año, como “Día Provincial del Agua”.

· Ley de Educación Vial.

· Créase el Programa “La Legislatura y la Escuela” en la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas de Atlántico Sur.
· Institúyese en al Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, la Pensión Extraordinaria para el Estibador Portuario.

· Establécese el Sistema de Arancelamiento en los Hospitales y Centros Públicos de Salud de la Provincia.

· Créase el Programa “Tierra del Fuego Digital” en el ámbito de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

· Créase el Programa Estímulo al Estudio para los Empleados Públicos.
· Impleméntase en la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico sur, el Programa de Manejo Sustentable del Guanaco.

· Establecer el Régimen de Licencia Prenatal y por Maternidad, Adopción, Licencia por Paternidad o Licencia Familiar por Nacimiento y Franquicias por Lactancia que regirá en el ámbito de la Administración Pública Provincia.

· Créase el Programa Provincial de Prevención del Acoso Escolar (Antibullying).

· Prorrógase las Leyes Provinciales 850 y 862 Emergencia del Servicio de Producción y Suministro de Agua en la ciudad de Ushuaia.
· Declárase la Emergencia del Servicio Sanitario (cloaca y agua) en el ámbito de la ciudad de Tolhuin.

  Todo ello dado en Sesión Especial del día 19 de Diciembre de 2012.




  Sin otro particular,  la saludo muy  atentamente.
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