
NOTA Nº          /13.-
L: PRESIDENCIA.-

USHUAIA, 
SEÑORA GOBERNADORA: 




Tengo el agrado de dirigirme a Usted en mi carácter de Vicegobernador y Presidente del Poder Legislativo, a los efectos de remitir adjunto fotocopia autenticada de las Resoluciones de Cámara Nº  195/13; 200/13 a la 202/13 (se anexa Proyecto de Ley original de Creación del Colegio Profesionales de Enfermería); Nº 203/13 a la 225/13: Declaración Nº 007/13 y  Proyectos de Ley referentes a:

   -“Creación del Centro de Estudiantes en los Establecimientos de la Provincia” 
-“Autorizar al Poder Ejecutivo a trasferir a titulo gratuito el dominio a favor del Instituto Provincial de viviendas de los inmuebles identificados catastralmente como Parcela 47NAR y Parcela 47VR del departamento Río Grande...”
-“Autorizar al Poder Ejecutivo en el marco de la Ley Provincial  905 artículos 26 y 27 a gestionar y concretar un crédito por CIENTO VEINTE MILLONES DE PESOS ($ 120.000.000)”.

- “Modificase el artículo 419.1 de la Ley Provincial 147..”

- “Autorízase la cesión gratuita del inmueble identificada como Parcela 3- Sección C- Macizo 39, sito en la calle 12 de Octubre 369 de la ciudad de Ushuaia al Sindicato Austral de Luz y Fuerza de Tierra del Fuego ..” 
- “Prorrógase  la vigencia de la Ley Provincial 789, de Emergencia Urbano Ambiental, desde el 21 de diciembre de 2012 al 1º de Marzo de 2016…”

- Apruébase el Presupuesto de gastos y cálculos de Recursos para el Ejercicio 2013  del  Instituto Provincial Autárquico Unificado de Seguridad Social (I.P.A.U.S.S.).
     

                      Todo ello dado en Sesión Ordinaria del día 22 de Agosto del corriente año.



Sin otro particular,  la saludo muy  atentamente
Agregado:                                                                                                                       
Lo indicado en el texto 
Juan Felipe RODRIGUEZ

Vice-Presidente 1º

a cargo de la Presidencia

Poder Legislativo

SEÑORA

GOBERNADORA DE LA PROVINCIA
Farmacéutica María Fabiana RIOS
SU DESPACHO
