      NOTA Nº    051     /14.-
L: PRESIDENCIA 

USHUAIA, 13-03-14
SEÑOR GERENTE: 

Me dirijo a Ud., en mi carácter de Vicepresidente 1º a cargo de la Presidencia y en compañía de los legisladores integrantes de esta Cámara Legislativa, tras tomar conocimiento sobre los trascendidos relacionados a que la empresa que Ud. representa no habilitará el suministro de gas para el edificio que se ubica en el Valle de Andorra, y forma parte del Polo Deportivo Andorra.

Ante esta situación y en virtud de representar a la comunidad de Ushuaia, nos vemos en la obligación de transmitir la zozobra que esta noticia ha ocasionado en los numerosos vecinos que se han inscripto en las escuelas de natación, como así también adultos mayores y usuarios que cuentan con alguna afección de salud que requieren de estas instalaciones a modo terapéutico, quienes han venido siguiendo con enorme expectativa la finalización de esta importante obra de la ciudad.

Es necesario hacerle saber que lamentamos profundamente que una empresa de las características de Camuzzi Gas del Sur, quien tiene en su poder la posibilidad y la responsabilidad de brindar un servicio básico de primera necesidad como lo es el GAS, que significa ni más ni menos que la calefacción de los espacios donde la comunidad realiza sus actividades, haya puesto a los vecinos de 
Ushuaia en esta situación, privándolos de realizar una actividad altamente recomendada por profesionales de la salud para el normal desarrollo de nuestros vecinos, especialmente los niños, como así también aquellos que realizan actividades terapéuticas. 

No escapa a nadie, la responsabilidad social que la empresa que Ud. representa tiene con respecto a la comunidad a la que provee el mencionado fluido, por lo que cuesta comprender la indiferencia con que se ha tratado 
este tema por su parte, como si fuera un aspecto ajeno a la firma comercial, siendo sólo un problema de la Municipalidad de Ushuaia.

Por lo expuesto, solicitamos a Ud. imperiosamente, como gerente de la empresa Camuzzi Gas del Sur y como vecino parte de nuestra comunidad, tomar cartas en el asunto y llevar adelante las gestiones que fueran necesarias a fin de que el Polo Deportivo de Andorra pueda contar con el correspondiente suministro de gas.

Sin otro particular, saludamos a Ud. muy atte.

Legisladores: BLANCO, Pablo, MARINELLO Fabio, MARTINEZ ALLENDE Liliana, RODRIGUEZ Juan Felipe, ANDRADE TENORIO, Claudia.
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