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Tengo el agrado de  dirigirme a usted a fin de solicitarle asesoramiento técnico en la construcción de un edificio para esta Legislatura Provincial.





Como consecuencia de evaluaciones realizadas por las Autoridades de esta Cámara se ha concluido en la necesidad y conveniencia de la construcción de un edificio cuyo destino será el funcionamiento de la Delegación de esta Legislatura Provincial en la ciudad de Río Grande, siendo su futura ubicación la Sección P, Mzo 34 Parcela 1.






La solicitud consiste específicamente  en un relevamiento físico, dominial y la elaboración de un anteproyecto de acuerdo a un programa de necesidades a acordar en conjunto con los técnicos que usted decida, visitando los lugares en donde actualmente funciona la Delegación y el futuro emplazamiento del edificio legislativo.






En una segunda instancia será necesaria la elaboración de documentación de obra, llamado a Licitación Publica, contratación y seguimiento de la misma, todo esto en atención a que esta Legislatura no cuenta con personal técnico para la realización de lo antes detallado.





Para la implementación de lo expuesto adelanto la disposición a la firma de un convenio de cooperación o asistencia técnica a definir por ambas partes.






Sin otro particular, me despido de usted atentamente.

Roberto CROCIANELLI
       



               Vicegobernador y Presidente

       Poder Legislativo

