     NOTA N°206/14..-
 









 L: PRESIDENCIA.-               




    USHUAIA, 07/08/14
SEÑOR INTENDENTE:  
 


   Tengo el agrado de dirigirme a usted en mi carácter de Vicegobernador y Presidente del Poder Legislativo de la Provincia, a los efectos de solicitar la renovación de adscripción que fuera requerida oportunamente mediante Nota Nº 164/13 L: Presidencia, de fecha 23-07-13, de la agente Graciela del Valle SALVAY, D.N.I. Nº 25.281.527, categoría 21 PAyT, autorizada mediante Resolución E.M.T. Nº 136/13; quien se desempeña en la Secretaria de Hacienda dependiente de la Dirección de Rentas de ese Municipio.


               Dicho pedido se fundamenta en la solicitud presentada por el Legislador Eduardo BARRIENTOS, integrante del Bloque Partido Justicialista, en virtud de la necesidad de contar con la colaboración de la citada  agente para realizar tareas en el Bloque del Legislador mencionado.


               La citada adscripción se basa en lo establecido en la reglamentación de la Ley Nacional Nº 22.140, sus modificatorias y sus Decretos Reglamentarios, a partir del día 12 de Agosto del corriente año y por el término de trescientos sesenta y cinco días (365) días.


           
   Sin otro particular, lo saludo muy atentamente.
Roberto CROCIANELLI
       



               Vicegobernador y Presidente

       Poder Legislativo

SEÑOR
INTENDENTE DE LA COMUNA DE TOLHUIN

Dn. Claudio QUENO

SU DESPACHO

