






Orden del día
3º Sesión Ordinaria. Miércoles 01 de diciembre de 2021.
1) Aprobación del diario de sesiones del 26 y 27 de octubre de 2021 realizado en la ciudad de Río Gallegos, provincia de Santa Cruz. (ordinaria).

2) PROYECTO DE DECLARACIÓN 007/21 (RÌO NEGRO)
Su apoyo a los tres proyectos de ley enviados por el Poder Ejecutivo nacional al Parlamento argentino mediante los cuales se propone la creación de un Consejo Nacional de Asuntos Relativos a las Islas Malvinas, Georgias del Sur, Sandwich del Sur y los espacios marítimos circundantes con la representación de varios sectores; la demarcación de un "límite exterior de la plataforma continental más allá de las 200 millas" de acuerdo a la definición adoptada por la Comisión de Límites de la Plataforma Continental (CLPC) en Naciones Unidas; elevar las sanciones y multas a quienes ejerzan la pesca ilegal en aguas argentinas, incluyendo las que circundan a las Islas Malvinas.


3) PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 002/ 21 (LA PAMPA)
Solicitar a los legisladores y legisladoras nacionales de las provincias que realicen las acciones legislativas pertinentes y ante las autoridades correspondientes, para la creación de una Tarifa Eléctrica Social para aquellos usuarios residentes en algunas de las provincias patagónicas que perciban algún  tipo de asistencia social, nacional o provincial.

4) PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 062/21 (NEUQUÉN) 
UNIFICADO CON LA RECOMENDACIÓN 065/21 (NEUQUÉN)
A las provincias que lo integran, y que no cuenten con la legislación en ese sentido, consideren sancionar, normas para publicar en su página web, las leyes en formato audiolibro y el servicio de impresión de sus publicaciones en braile para garantizar su acceso y conocimiento por parte de las personas no videntes, disminuidas visuales o que poseen una discapacidad visual.

5) PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 018/21 (NEUQUÉN) 
Que el Poder Ejecutivo nacional reconsidere lo dispuesto en el Decreto 408/2021, para permitir la restitución comercial de exportaciones para la categoría de refugo de carne bovina (vaca conserva), que no encuentra salida ni mercado en el país poniendo en grave riesgo la producción local sin lograr, tampoco, una baja significativa en el precio de los cortes de carnes disponibles para el consumidor final.
6)  PROYECTO DE DECLARACIÓN 033/21 (SANTA CRUZ)

Su felicitación por la decisión adoptada a través del Decreto Nacional  754/2021 del Poder Ejecutivo Nacional, que establece cambios en la escala de alícuotas con el objetivo de “promover la exportación” de productos de merluza común, langostino y calamar en presentaciones “para el consumo final que sean elaborados mediante procesos que se completan enteramente en la República Argentina”.

7) PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 069/21 (SANTA CRUZ) 
Solicitar a la Secretaría de Energía de la Nación, lleve adelante las acciones necesarias para la ejecución de obras del Sistema de Expansión de Gasoducto para todas las provincias de la Patagonia y en particular los actos administrativos para concretar la ETAPA III que comprende el tramo de alimentación de Gas Natural a Perito Moreno y Los Antiguos de la provincia de Santa Cruz.

8) PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 071/21 (SANTA CRUZ) 
Solicitar al Ente Nacional de Comunicaciones (ENACOM), supervise el funcionamiento de todas las empresas prestatarias de telefonía móvil en todo el territorio de las Provincias Patagónicas y exija mayor inversión para que brinde un mejor servicio a los usuarios.

9) PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 073/21 (NEUQUÉN) 
UNIFACADO CON R 074/21 (LA PAMPA)

Solicita a las Provincias Patagónicas, en conjunto con el Poder Ejecutivo nacional, intensifiquen los esfuerzos para registrar la marca distintiva “Hecho en Patagonia Argentina”, de uso exclusivo en el mercado mundial para productos elaborados en las provincias que la conforman.


10)  PROYECTO DE DECLARACION 030/21 (NEUQUÉN) 

Que vería con agrado que las provincias que integran el Parlamento Patagónico incorporen al Calendario Educativo la Semana del Estudiante Solidario, como evento a realizarse durante la segunda semana de octubre de cada año.


11)  PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 059/21 (SANTA CRUZ) 

Solicitar a los Poderes Ejecutivos de las Provincias miembros y al Ministerio de Salud de la Nación, el diseño e implementación de Programas de radicación de profesionales de la salud en sus respectivas jurisdicciones.

12)  PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 063/21 (NEUQUÉN) 
Solicita al Honorable Senado de la Nación Argentina el pronto tratamiento y aprobación del Proyecto de Ley S-1777/20, por el cual se declara de interés nacional el abordaje integral e interdisciplinario de las personas que presentan enfermedad intestinal inflamatoria.

13)  PROYECTO DE DECLARACIÓN 035/21 (SANTA CRUZ) 
Su Beneplácito por el “Programa RAÍCES (Red de Argentinos Investigadores y Científicos en el Exterior)”, promovido por el Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación que logró, hasta el 28 de octubre pasado, las primeras 79 repatriaciones de investigadores e investigadoras tras su relanzamiento en diciembre de 2020.
14)  PROYECTO DE DECLARACIÓN 036/21 (SANTA CRUZ) 
Su Beneplácito por la sanción de la Ley de Promoción de la Alimentación saludable, conocida como “Ley de Etiquetado Frontal”, constituyendo un hito histórico para la mejora de la alimentación, en la Salud Pública y en la protección de los Derechos de niñas, niños y adolescentes.

15)  PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 072/21 (LA PAMPA) 

Declarar el rechazo a la decisión de la Organización Mundial de la Salud de incluir a la VEJEZ entre las enfermedades detalladas en la Clasificación Internacional de Enfermedades (ICD-11), clasificándola  en síntomas generales  (código MG2A) incluyendo asimismo un código de extensión para enfermedades relacionadas con la edad (XT9T).


16)   PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 075/21 (TIERRA DEL FUEGO) 
Recomienda a las provincias que integran este parlamento a adoptar medidas legislativas y/o políticas para lograr la implementación de la imagen de las Islas Malvinas, Georgias del Sur y Sandwich del Sur, en los guardapolvos y uniformes de los alumnos y alumnas de Educación Inicial, Primaria y Secundaria.
17)  PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 076/21 (RÍO NEGRO) 
A cada una de las provincias que lo componen, promover la adhesión a la Ley Nacional 27454, que establece el Plan Nacional de Reducción de Pérdidas y Desperdicio de Alimentos.

18)   PROYECTO DE DECLARACIÓN 034/21 (SANTA CRUZ) 
Su Beneplácito a las acciones y compromiso asumidos por parte del Presidente de la Nación Doctor Alberto FERNÁNDEZ, con la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático en su participación de la COP26 (noviembre 2021), adoptando la lucha contra el cambio climático como política de Estado.

19) PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 070/21 (SANTA CRUZ) 
Solicitar a Legisladores y Legisladoras que representan a las Provincia Patagónicas en ambas Cámaras del Congreso Nacional, la elaboración de una ley en la que se promueva la generación de empleo en toda la Región Patagónica, en similares términos del Decreto de Necesidad y Urgencia  191/2021.


20)  PROYECTO DE DECLARACIÓN 037/21 (RÍO NEGRO) 
Su beneplácito por la producción del combustible no contaminante denominado “Hidrogeno Verde” en la Patagonia Argentina en el marco de las políticas para luchar contra el cambio climático.
21) [bookmark: _Hlk85635933]    PROYECTO DE DECLARACIÓN 010/10 (NEUQUÉN) 

Que vería con agrado que el Congreso de la Nación Argentina diera pronto tratamiento al proyecto de ley Expediente 1122-D-2021, mediante el cual se constituye como ruta nacional la traza comprendida por las actuales rutas: Ruta provincial 20 (provincia de La Pampa), desde la intersección de la Ruta nacional 143 hasta su intersección con la Ruta nacional 151; Ruta provincial 57 (provincia de Río Negro), desde la intersección de la Ruta nacional 151 hasta el límite con la provincia del Neuquén; desde allí, hasta la Ruta provincial 6 (provincia del Neuquén) mediante el camino que une Peñas Blancas (provincia de Río Negro) con Octavio Pico (provincia de Neuquén); por esa vía provincial, hasta la intersección con la Ruta nacional 40, y, desde allí, por el tramo oeste de la Ruta provincial 6 hasta el Paso Internacional Pichachén (provincia del Neuquén).

22)  PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 009/21 (RÍO NEGRO)

Al poder Ejecutivo Nacional y a los Poderes Ejecutivos de las provincias patagónicas la instrumentación del estudio de factibilidad del proyecto de asfalto de la Ruta Provincial nº 6 que une las localidades de Ingeniero Jacobacci -Río Negro- y El Maitén -Chubut-, para mejorar la comunicación, fomentar el desarrollo de la región sur-andina y promover la integración patagónica.

23)  PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 019/21 (NEUQUÉN)

Solicitar al Poder Ejecutivo nacional que a través del Ministerio de Transporte, Vialidad Nacional y los organismos que correspondan, proceda en forma inmediata a reparar la Ruta nacional 151 que atraviesa la provincia de Río Negro y La Pampa, por encontrarse intransitable.

24) PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 029/21 (SANTA CRUZ)

Solicitar al Poder Ejecutivo Nacional, a instancias de la Ley Nacional 24076 y de la Ley Nacional 26019, se incorpore a la obra Sistema de Expansión de Gasoductos en la provincia de Santa Cruz, la construcción de la alimentación de gas natural a las localidades de Gobernador Gregores, Lago Posadas, El Chaltén y Tres Lagos.


25)  PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 036/21 (SANTA CRUZ)

Solicitar al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Organismo que corresponda, realice un nuevo análisis de factibilidad para la Construcción y Puesta en Servicio del Acueducto desde el Lago Buenos Aires hacia las localidades de zona norte de nuestra Provincia, declarados en Emergencia Hídrica y Bio-Sanitaria a partir de por lo menos el año 2004.

26)  PROYECTO DE DECLARACIÓN 032/21 (TIERRA DEL FUEGO)

El máximo repudio a las elecciones de autoridades para la ilegítima Asamblea Legislativa Unicameral en las islas Malvinas, por parte del Gobierno Británico. Los legítimos representantes parlamentarios de las lslas Malvinas son los legisladores/as, nacionales y provinciales de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e lslas del Atlántico Sur.

27)  PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 077/21 (SANTA CRUZ)

Solicitar a la Cancillería y al Jefe de Gabinete de Ministros de la Nación, estudie la factibilidad e instrumente la habilitación de los Pasos Fronterizos Internacionales de la Patagonia Argentina a fines de permitir el ingreso al país de extranjeros, extranjeros con residencia en la República Argentina y ciudadanos Argentinos con la certificación sanitaria pertinente, en los términos del Artículo 11 del Decreto 678/21.  

28)  PROYECTO DE RECOMENDACIÓN 016/21 (NEUQUÉN)

A las Provincias Patagónicas la creación de una Comisión Especial interpoderes, que tenga por objeto el abordaje del estudio y análisis de la normativa vinculada con los derechos de las mujeres, priorizando el tratamiento en cuestiones relativas a la violencia.
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